Fa1—TBRF/TITH—HF

FITOK

www.fitokgroup.com




BHR

HIARIZ—-M

08

NILIANY R - B9ARKT7 42— -BCM

Ifa— o

R7—FR)Ib— - BITARTZ—-TCM

i

20

21

22

27

28

29

29

30

31

INNVIANY R e LTFa—I0F « A=A
— BU

[=3 y

NIVINY R LTFa—Iv5 1=
> - BU

]

32
INIVI~y KOy 9Fy -BN
I
|
| 32
HIIIVKR-LM
E | } 33
45° FIIILR -VM
E @,} 36
ROV aFTIW BETIIVKR - LP
;i? 37
RKIYa+ IV 45°ETTIVR - vp
N .
&I ITIVR - LF
Ol y
A=AV IIVR - LU
A .
A=FY - LFa—Y VIR - LU
% 42

INILIAY R« 2=4>T)UR -BBLU

|

43




HR

BIISVF « F4—-TIM

i

44

BISY + T4—-TMT

U .

KIY 3+ I BTISVF « T4 — -TIP

45 46

RIVAFINW - BETSY « T4—-TPT

FrvT-TC

53
54
Ny h7879 52— - VPF
= 54
Zv7I3aAr b ART2—-LFC
54
F7v bk -N
55
55
$TFv F-MN
= 55
782k 7zTIV—IV-FF
] 56
INy Y « T x)b—]V-RF
l s6
7y &7 T)b—IV - NFR
56
57

57




HX
L7a—H%—-R
58

INILIANY R LT7a1—1H—-BR

= -

L7a—4%—TJVR -LR

@ 60
Fa—TELiAFH-IN
— N
R—bk ORI 2—-P
] .

LFa—>ovF «R—b QAR E2—-P

62
Y2 —=T 5V IMF - SFF

62
BIT7ETZ2— - AM

gﬁ 63

SHITT7RETZ2— - AF

68
BRET R T2 —- AW

71
TS50« TRTZ——FA

e

72

MEIRVZ—-CW

o=

74
BEIIVR - LW

75
BEiREIRTZ—-CW
- e
KIEMERT7 2 72 —#F - FC
in—— e
BAL4TLY M)y I#F - DF

77
RS. RSD #x#4 v b - RS. RSD
m 78
RP AR Ik -RP

78
RG. RI A4 Ik -RG. RJ

79
0'Y)>% -VI. BN
D 79
ELESE 3N 81




5L

O B4 X: 1116"552" 1 2 mmH 550 mmZE T.

O BHREME ERIREIBIRFT A,

O BLWINTHEEDIRICKY . BRICY—IVEREITS.

O BUAEBINH#FORLEIEZ. RLA—AGERAICEYHLY Z
I, RRICRWHA VIV A1 7 &2RE,

O Fv FDRLHICIFRA v FEEL. IRMICRT 1R CEDEE

O IIVRIZMINRDAERFIEDT=6. RIKDIEITHE D

O INTDH#FICH AR, #MHl. E—FI—FHZEThTVOET.

O HW 5 LB O AT EE.

Bty r—%
O R U#HE

NPT 42U (NPT)

O SHEBE®E: ASME B1.20.1. SAE AS71051

RUINGA—5—

hl 2 Gl SR (1 C)E#ZE (mm) BEZOMNE
Y1ZX MAAOE) | EWE | AOBMR) | ES(mm)|  LH
1116 27 7.894 7.142 6.389 4.064 432 s
1/8 10.242 9.489 8.737 4.102 436
1/4 18 13.616 | 12.487 | 11.358 5.785 4.10 ORCWLoAE: 60°
3/8 17.055 | 15.926 | 14.797 6.096 4.32 Oy FOREAEGA FHAX
12 21.224 | 19.772 | 18.321 8.128 4.48 ORCLDESREEAHES
3/4 14 726569 | 25117 | 23.666 8618 | 475 O F—/I\—fE: 1°47'
1 33.228 | 31.461 | 29.694 | 10.160 4.60 O ¥—IVii&E: L —IVAIE)
11/4 T 41.985 | 40.218 | 38.451 10.668 4.83
1172 48.054 | 46.287 | 44520 | 10.668 4.83
2 60.092 | 58.325 | 56.558 | 11.065 5.01
BEERED
. 316 A7 L AH/REM BEbw>
e I~ E il Bl il
Mpa Mpa Mpa Mpa
1/16 76.0 46.0 38.0 23.0
18 69.0 44.0 34.0 22.0
174 55.0 45.0 27.0 23.0
3/8 54.0 36.0 27.0 18.0
12 53.0 33.0 26.0 16.0
3/4 50.0 32.0 25.0 16.0
1 37.0 30.0 18.0 15.0
11/4 41.0 35.0 20.0 17.0
112 34.0 31.0 17.0 15.0
2 27.0 27.0 13.0 13.0

EiBICHIFBESMEIE. ANSI/ASME B3L3ICEDWTWVET,

FITOK



N

ISO 7—/X—1 U (R, R1, R2, R¢, RT, PT, BSPT, ZG)

O BB 1SO 7-1. EN 10226-1. BS 21. DIN 2999. JIS BO203E#(|T#E LB,

RUNRFA—H7—
T HhL(shta C)E#Z (mm) HEZDME
HMEBDE) Bue BORE(AE) |7 (mm) L% -
116 28 7.723 7.142 6.561 40 | 44
1/8 9.728 9.147 8.566 40 | 4.4 ORCWLDAE: 55°
14 19 13.157 12.301 11.445 6.0 | 45 OBy FOREAIEA ‘/f*)‘»rx“
3/8 16.662 15.806 14.950 6.4 | 4.8 ORCLOEREEADAL
12 20.955 19.793 18.631 82| 45 O F—IN\—RE: 1°47
E7 26.441 25.279 24.117 95| 52 O Y—IVEE: L —ILEE)
1 33.249 31.770 30.291 104 | 45
11/4 11 41.910 40.431 38.952 127 | 55
1172 47.803 46.324 44,845 127 | 55
2 59.614 58.135 56.656 159 | 6.9

Isor—/I\—h CIY FESERE

1507 —N\—RCOREERENINPTRCERLTY,

ISO F1TH U (G, RP, PF, BSPP)

© SBB#RM: 1SO 228-1. DIN ISO 228-1. JIS B0202. BS 2779E#(CE (3,

o . BhL@Eh L)Y X (mm) \\\\\\
RCYHAX | RCL#E X
HME(BRDRE) Bz AOE(MRE) R
116 28 7.723 7.142 6.561
1/8 9.728 9.147 8.566 ORClLnBE: 55°
1/4 13.157 12.301 11.445 Oy FORMESFHAX
3/8 L 16.662 15.806 14.950 O R LCLDEREERDHL
12 20.955 19.793 18.631
5/8 22.911 21.749 20.587
3/4 4 26.441 25.279 24.117
78] 30.201 29.039 27.877
1 33.249 31.770 30.291
11/8 37.897 36.418 34.939
11/4 41.910 40.431 38.952
1172 1 47.803 46.324 44.845
13/4 53.746 52.267 50.788
2 59.614 58.135 56.656

FITOK



ISO 2R C —ILDigsE

1.RS B L. RSHAY v & RP®HRL 2.RPHR L. RPHRT Y FERPHRL

(1 Rs351a L:DIN3852-2A1 241 O RP351a U:DIN3852-2BI ##L
. II\\“\\“\\\II" ORS ARGy b7IN—T SR . “\\“II' ORPARY Y h:78R— ISR

O RP &% L:DIN 3852-2 X |T##L O RP 7R— [ :DIN 3852-2 X | < #Hl
@

3.PPERLCERPHRL 4.RG®HRL. RGHR v & BPHRL

ll\\\\\\\‘ll\\\\\\\\\\\\llir [T,

0 PPFH1a L:1S01179-3 (T #EHL
O RP &#a L:DIN 3852-2 X|#41L

ISOERFETRLCIVF-RIYa+7IV(PP) BEIERE

316 A7 L A8/ =8
RBUHIX

Mpa

18
1/4 315

3/8

112
3/4 16.0

1

SAE/MS FE{THR U(UN. UNJ)
O SRB#RT&: ASME B1.1. SAE J475. ISO R725E#(CE L3,

RUISTA—H—
R B L& LC)F 1 X (mm)
RLCYHAX | aClu# -
SME(BOE) HME BORE(ME)
5/16-24 24 7.938 7.249 6.792
3/8-24 24 9.525 8.837 8.380 ORCWLDRE: 60°
7/16-20 20 11.113 10.287 9.738 OBy FOEAES VFHAX
1/2-20 20 12.700 11.875 11.326 ORLCLDESAETERDFES
9/16-18 18 14.288 13.325 12.761
3/4-16 16 19.050 18.019 17.330
7/8-14 14 22.225 21.046 20.262
11/16-12 12 26.988 25.613 24.719
13/16-12 12 30.163 28.788 27.871
15/16-12 12 33.338 31.963 31.046
15/8-12 12 41.275 39.901 38.984
17/8-12 12 47.625 46.251 45.324
21/2-12 12 63.500 62.126 61.209

FITOK



SAE/MS R U ¥—)VDFESE

1.STHH L& 1S0 11926-1 HH L 2.37°BRCIVFAN) &ETLT7—Fa—7T

ST &1 Lt150 11926-31 % O ¥ — IVEEE: SAEIS 1418

O0 VYT 79N—TI B

SAE/MS h LTy FESERE

316X T L A8/ =4l
RALHIX RIVaFT izl RIVa+IIv
Mpa Mpa
5/16-24
3/8-24
7/16-20 315
315
1/2-20
9/16-18 -
3/4-16 .
7/8-14 250 o
11/16-12 - .
13/16-12
20.0 16.0
15/16-12
15/8-12 160 e
17/8-12
21/2-12 120 10.0

EEFENHDBIEEETISO 1192635 H#EL LET,

TYHALZXRU (M)
O SR 150 261EH#E(THEL B,

RUINFA—5—

\
]

\‘\ \ il
o < < 2 . (AR
RBUYIZX |y F(mm) Bhalh L)?Nﬁ’rx (mm) S\\\\\\\\\\\\\\\\
IME(BEDTR) BME BHODE(NEF) Mt

M6 x 1 6.000 5.350 4.917

M8 x 1 1 8.000 7.350 6.917 O CLnEE: 60°
M10 x 1 10.000 9.350 8.917 OBy FOTiElEI ) B
M12x 1.5 12.000 11.026 10.376 OhCLOESEBESHES
M14 x 1.5 14.000 13.026 12.376

M16 x 1.5 16.000 15.026 14.376

M18x 1.5 1.5 18.000 17.026 16.376

M20 x 1.5 20.000 19.026 18.376

M22 x 1.5 22.000 21.026 20.376

M24 x 1.5 24.000 23.026 22.376

M27 x 2 27.000 25.701 24.835

M30 x 2 30.000 28.701 27.835

M33 x 2 33.000 31.701 30.835

M36 x 2 , 36.000 34.701 33.835

M39 x 2 39.000 37.701 36.835

M42 x 2 42.000 40.701 39.835

M45 x 2 45.000 43.701 42.835

M48 x 2 48.000 46.701 45.835

FITOK



UL XL Y—IVDTEE

1.MRS 81 C. RS-M ARy F& MsS&HHR L 2.MSBRLCRG-MAHR v b MS&HHRL

5=

O MRS $1a C:DIN3852-1 A [T#E#L
ORS-MARTy M:77IX—I S 1

ORG-MARYT Y k:78RX—I SR

O MST 3512 L:1S0 6149-31C £ HL
goY 7. 79Rk—I SRR

SUHA AR LI FREERE

ATV LA/ &
PUYCX "IV a3 FIIWELRIa+IIb
Mpa Mpa
M8 x 1
M10 x 1
S — 40.0 31.5
M12x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
I —— 31.5 25.0
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M27 x 2
M30 x 2
M33 x 2 20.0 16.0
M42 x 2
M48 x 2
M60 x 2 16.0 10.0

EEEHDBIBEEETISO 614935 H#EL LET,

O ERRE
RUIVEK

QLI FOEREBRERBECDY—ILT—TPRLEY—IVEL ART
v b OUVITHEDHMEITLYRGEZBENBYET

7E e RIGRE ReanE

N ZbhYIIL -25°C 110°C

RARTY b S A mh—KY Fkm -15°C 204°C

RPRG @ -198°C 204°C

HRAw b 27V L2A -254°C 538°C

: PTFE -54°C 232°C
RGART Y b — =

RIVHY T 74 13— -60°C 105°C

R Y= -30°C 110°C

ooy OET
1A OA—RY FKM --20°C 204°C

FITOK



6

O fEREA

OIVRIARIYaVHHTOKF 1 —JHFORBERAENIE. EATZF1—TIKE>THRENET., Fa—JTD&ER
FRENEICOEE LTIF-02R—ID) TF1—7 1 2TSBLIEEL,

ORLlIry FOESEREAIER ML) OEBEZTSREIEL.

O BETHORRMLEREAR. BRERETOESEREICF-14N—JDGEHERLCTEHLTIREEL,

O—ADIYFIARIYaVHFa1—THFT. AP RLIY FOBE. ERERENNMEVADOIY FOXI V3>

IE&2 T ZDHFORSERAENNREVET.

&M

b b= N— ANy I8 fHRiER d—R
ASTM A276, ASTM A182,
316 A7V LA ASME SA479, ASME SA182, SS
EN 1.4401 EN 1.4401
ASTM A276, ASTM A182,
304 A7 L A8 ASME SA479, ASME SA182, S4
EN 1.4301 EN 1.4301
ASTM A276, ASTM A182,
321 27V LA ASME SA479, ASME SA182, S1
EN 1.4541 EN 1.4541
904L A7 L Al ASTM B649 ASTM A182 904L
FRV(LNIV4) ASTM B348 ASTM B381 Tl
ZHRERT VLA 2205 ASTM A479 ASTM A182 D5
ZHREAT VLA 2507 ASTM A479 ASTM A182 D7
G420 ASTM B473 ASTM B462 A20
N ASTM B164, ASTM B564,
& 4400 M
ASME SB164 ASME SB564
£4600 ASTM B166, ASTM B564, e
ASME SB166 ASME SB564
54625 ASTM B446 ASTM B564, A65
ASME SB564
&4C-276 ASTM B574 ASTM B564 HC
REH ASTM A108 ASTM A105 cs
TIVEZY L ASTM B211 ASTM B247 AL
HbwS ASTM B16/B453 ASTM B283 B
= ASTM D4066 / PA
PTFE ASTM D1710 / T

FITOK



MM 75E

1"X 2325 mmATOY A XD F 1 —T#F

O #NHAERfT
1 #F0Fy FEEHFT(F v MEEVIIETHELTLETWY),
2. Fa—J%HFOHICELIAI. HFRT A DBEICLHDZDEEIGTHS. v MEEGHLET,
3. #FRTsZLoDMYEEL. Fv bEI-1/4EEFHLLET (N1).
4. fefe L. Y1 XHh1716" 178" 3/16"F feld2mm. 3mm. 4ammDBEL. EHESHH STy b E3/4RETHLET (K2) .
O BEfTAHZX
LAFERYMTEIC. 7y MREOREERTBNEF 21— T EITHTET, TSI, FY DTSy FEREBFRTADTS Y
FERICIRDEZEHEE T,
2. Fa—TIHEDFTFShTWE 7O b7 zIb—Ibh. #FRT A DY— PHICEBETDLSICF1—TH2ELRAHET,
BMFRTAEZBEEL. LYFTHY FEMEHDTIETA(Fa—TLOENEFY TSy FROBEETEDLET.
4Fy b bFhELEDHLET,

1"E 325 mmU EDY A XD F 1 —TH#F
(@)
1. 7)ty S EEST. 7xIb—IbEF1—TJICFHEHGOHLET. FAIETT) Y FMESORIRFRAER CSBfETL,
2.F a—TIcEDHHIESNTWB 7O b7 2Ib—IbH. #FRT A DI —PRICEETBESICFa—T%ELIAF. Fv &
@WwHLET,
3MFRTAZEEL. Ty bEL2EEEHLLET.

O BEUT
1" XUF25 MmEBEUUTDT = )b—)VEIG%F L E LT,

737
O #FRTAZEEL. BHEHHS TS5 R1/4BETHOLET, L. Y1 XH1/16" 1/8". 3/16"%feld2mm. 3mm. 4mmDi5
Blg. TS 9%1/8EEFHLTLIEEL,
O BEfIAE
T EEFDH LIcE. T<hTHELAHDHLET.

R—hk-3%95—
WRMIETN7 TV—IVIY FORMFEEBRAREE TSI ERALTT.
F1—ITETE—IY FORMFEEBUMASEEF 1 —THFLRALTT.

3/4
3/4

12 0 1 172

1/4

/4
11/4

X1 X2

REICHT BEER:

O #FDF vy RISV EBHT. YATLENEHELGEWTLEEWL,

O MEKEDY X T LTIE. #FOYFFPEDFFETOEVTIEEL,

O Fv b EHDMIBHENC. F1—TDRFRT A DBICERRICHDDZRALTILEW.

O FRBILESHWIFRFyIFa—TIcid. T4 —bEEALTIREEL,

O &BF1—JOMBREI I BB FOMBELYLBEEMRVEDECHERACIEEN, IRARRATYLABF1—TIcES 9 SRHEF
ZEELEVTLREEN. Fa—JOMBEI#IEEALDEE. F1—TREEREHELILNIEELLDLOTERITINEEY XLA.

O Fa—JHFORBEAENIE. BATZF1—TJIKL>THRENEY, Fa—JDREEAEVBIEDEXLTEIF-2X—TJD
Fa—7) Z#TBBFEEL,

O Fa—Twm@E LS EAEIE. RERELNYDEWVESHEREZBRELTIEEL,

O BER7—N—RLHMIFE. 2TELEGRCY—IVAIESEASEEL.

O #IRT A ZEEELZDTIIGEL. RT4ZEAELTH Y PEEETETIREEL,

FITOK



8

T3EICDWT:

1.~ TEIESEERELTRHELTHEY. FELGLKEETNBREEABYE T, TV RORI Y 3 VHhFa1—TH#FDESI.
Fv b EEGS LIZIRED~TETY,

2.E-TiRIEARNBURRERLTVET, "Rk RCIVR/BEI Y FOAIARKYAKREVNEELHYET,

BTI%75-

F- iR e pRr R H#4 X, (mm)
P Fa—THE oz mEI—K
(in) L B (© E G F
8 " 1116 116  -CM-FL1-RT1 23.9 9.7 8.6 13 7.9 7.9
}[Ei '_]’ I 116 178  -CM-FL1-RT2 262 9.7 8.6 13 7.9 1.1
' W 1116 14 -CM-FL1-RTA 31.0 14.2 8.6 13 7.9 143
C B 18 116 -CM-FL2-RT1 29.7 9.7 12.7 23 11.1 1.1
: 18 18 -CM-FL2-RT2 305 9.7 12.7 23 1.1 1.1
118 14 -CM-FL2-RTA 356 14.2 12.7 23 1.1 143
118 3/8  -CM-FL2-RT6 358 14.2 12.7 23 1.1 175
118 12 -CM-FL2-RT8 422 19.1 12.7 23 111 22
3/16 116  -CM-FL3-RT1 31.2 9.7 13.7 3.0 127 1.1
3/16 18 -CM-FL3-RT2 31.2 9.7 13.7 3.0 127 1.1
3/16 14 -CM-FL3-RTA 36.3 14.2 13.7 3.0 127 143
114 116 -CM-FLA-RTY 328 9.7 15.2 3.0 143 127
1/4 18 -CM-FLA-RT2 328 9.7 15.2 48 143 127
114 14 -CM-FLA-RTA 378 14.2 15.2 48 143 143
1/4 3/8  -CM-FLARTG 384 42 15.2 438 143 17.5
114 12 -CM-FLARTS 447 19.1 15.2 438 143 22
114 3/4  -CM-FLARTI2 462 9.1 152 438 143 27.0
5/16 18 -CM-FL5-RT2 34.0 9.7 163 438 15.9 143
5/16 174 -CM-FL5-RTA 38.6 9.7 163 6.4 15.9 143
5/16 3/8  -CM-FL5-RT6 39.1 14.2 163 6.4 15.9 17.5
516 12 -CM-FL5-RTS 455 19.1 163 6.4 15.9 22
3/8 18  -CM-FL6-RT2 353 9.7 16.8 438 175 15.9
3/8 14 -CM-FL6-RTA 39.9 14.2 16.8 7.1 175 15.9
3/8 3/8  -CM-FL6-RT6 39.9 14.2 16.8 7.1 175 175
3/8 12 -CM-FL6-RTS 46.2 19.1 16.8 7.1 175 222
3/8 3/4 -CM-FL6-RT12 4738 19.1 16.8 7.1 175 27.0
3/8 1 -CM-FL6-RT16 54.4 23.9 16.8 7.1 175 34.9
12 18 -CM-FL8-RT2 38.9 9.7 229 438 222 20.6
12 14 -CM-FL8-RT4 434 14.2 229 7.1 222 20.6
12 3/8  -CM-FL8-RT6 434 14.2 229 9.7 222 20.6
12 12 -CM-FL8-RTS 49.0 19.1 229 104 222 22
12 3/4  -CM-FL8-RT12 50.5 19.1 229 10.4 222 27.0
12 1 -CM-FL8-RT16 57.2 23.9 229 104 222 34.9
5/8 14 -CM-FL10-RT4 442 14.2 24.4 7.1 25.4 238
5/8 3/8  -CM-FL10-RT6 442 14.2 24.4 9.7 25.4 238
5/8 12 -CM-FL10RT8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.4 238
5/8 3/4  -CM-FL10-RT12 50.5 9.1 24.4 127 25.4 27.0
3/4 3/8  -CM-FL12-RT6 457 14.2 24.4 104 286 27.0
3/4 12 -CM-FL12-RT8 50.5 19.1 24.4 1.9 286 27.0
3/4 3/4  -CM-FLI2-RT12 50.5 19.1 24.4 15.7 286 27.0
3/4 1 -CM-FL12-RT16 57.2 23.9 24.4 15.7 28.6 349
7/8 12 -CM-FL14RT8 50.5 19.1 25.9 119 31.8 30.2
7/8 3/4  -CM-FL14-RT12 50.5 19.1 25.9 15.7 31.8 30.2
7/8 1 -CM-FL14RT16 57.2 23.9 25.9 183 31.8 34.9
1 12 -CM-FL16RT8 57.4 19.1 312 119 38.1 34.9
1 3/4  -CM-FL16-RT12 57.4 19.1 312 157 38.1 34.9
1 1 -CM-FL16-RT16 62.2 23.9 312 224 38.1 34.9
118 1 -CM-FL18RT16 62.2 23.9 36.7 224 445 413
11/4 1 -CM-FL20-RT16 77.2 23.9 411 224 47.6 445
11/4 114 -CM-FL20-RT20 77.2 23.9 411 27.7 476 445
1172 112 -CM-FL24-RT24 88.9 26.2 50.0 34.0 57.2 54.0

FITOK



B93%75

F- —HEiE P F TI“%';HZ P-NPT BE P X, (mm)

lﬂn.) T 90X BXI-F L B c E G F

o - 18 178  -CM-FL2-NS2 305 97 12.7 23 1.1 1.1
ﬁ'_I’ s ’SJ 18 14 -CM-FL2-NS4 35.6 14.2 127 23 1.1 14.3
: W 1/4 1/8  -CM-FL4-NS2 328 9.7 15.2 48 14.3 12.7
c B 1/4 1/4  -CM-FL4-NS4 37.8 14.2 15.2 48 14.3 14.3

t 1/4 3/8  -CM-FLA-NS6 384 14.2 15.2 48 143 175

1/4 12 -CM-FL4-NS8 a4.7 19.1 15.2 48 143 222

5/16 1/8  -CM-FL5-NS2 34.0 97 16.3 48 15.9 143

5/16 14  -CM-FL5-NS4 386 14.2 16.3 6.4 15.9 14.3

3/8 1/8  -CM-FL6-NS2 353 9.7 16.8 48 17.5 15.9

3/8 1/4  -CM-FL6-NS4 9.9 14.2 16.8 7.1 17.5 15.9

3/8 3/8  -CM-FL6-NS6 39.9 14.2 16.8 7.1 17.5 17.5

3/8 12 -CM-FL6-NS8 4622 19.1 16.8 7.1 17.5 222

3/8 3/4  -CM-FL6-NS12 47.8 19.1 16.8 7.1 17.5 27.0

12 14  -CM-FL8-NS4 434 14.2 229 7.1 222 206

12 3/8  -CM-FL8-NS6 434 14.2 229 9.7 222 206

12 12 -CM-FL8-NS8 49.0 19.1 229 10.4 222 222

12 34 -CM-FL8-NS12 50.5 19.1 229 104 222 27.0

5/8 12 -CM-FL10-NS8 490 19.1 24.4 11.9 254 238

3/4 34 -CM-FL12-NS12 50.5 19.1 24.4 15.7 286 27.0

3/4 1 -CM-FL12-NS16 57.2 239 24.4 15.7 286 349

1 3/4  -CM-FL16-NS12 57.4 19.1 312 15.7 38.1 349

1 1 -CM-FL16-NS16 62.2 239 312 224 38.1 349

F = ISOFfFal (RS)
o ;JEL%HR PRS HIE 3% (mm)

= ,,,,,7,7,4,33 o “HA X BERXI—R L B C E G F D
Iu.; | 178 1/8 -CM-FL2-RS2 30.0 7.1 127 23 11.1 14.3 13.7
C i 178  1/4 -CM-FL2-RS4 353 11.2 12.7 23 11.1 19.1 18.0
L 178  3/8 -CM-FL2-RS6 363 1.2 12.7 23 1.1 222 218

174 1/8 -CM-FLA-RS2 323 7.1 15.2 40 143 143 137
14 14 -CM-FLA-RSA 376 11.2 15.2 48 14.3 19.1 18.0
1/4  3/8 -CM-FL4-RS6 389 11.2 15.2 48 14.3 222 218

14 172 -CM-FL4-RS8 44.7 14.2 15.2 48 143 27.0 25.9

38 1/8 -CM-FL6-RS2 3738 7.1 16.8 40 175 15.9 13.7

38 14 -CM-FL6-RS4 39.1 1.2 16.8 5.9 175 19.1 18.0
38  3/8 -CM-FL6-RS6 40.4 11.2 16.8 7.1 17.5 222 218

38 12 -CM-FL6-RSS 46.2 14.2 16.8 7.1 17.5 27.0 259

12 1/4 -CM-FL8-RS4 427 11.2 229 5.9 222 20.6 18.0
12 3/8 -CM-FL8-RS6 432 11.2 229 7.9 222 222 218

12 12 -CM-FL8-RS8 49.0 14.2 229 10.4 222 27.0 25.9

34 12 -CM-FL12-RS8 490 14.2 244 11.9 286 27.0 259

34 34 -CM-FL12-RS12 529 15.7 244 15.7 286 333 320

1 12 -CM-FL16-RS8 555 14.2 312 11.9 38.1 34.9 259

1 3/4 -CM-FL16RS12 577 15.7 312 16.0 38.1 34.9 320

1 1 -CM-FL16-RS16  59.9 183 312 19.8 38.1 213 39.1

FITOK



10

BIA%T5-

F- ZEiE P Tlube  pNPT BB ~tHi(mm)
Fa—INE yrz mxa—K
, () L B c E G F D
[ —a 18 1/8  -CM-FL2-RP2 30.0 7.1 127 23 1.1 143 13.8
}[E] b ’77”*’7’#’ S]S 1/8 1/4  -CM-FL2-RP4 353 11.2 12.7 23 1.1 19.1 17.8
o8 L 1/4 1/8  -CM-FL4-RP2 323 7.1 15.2 4.1 143 143 13.8
c 8 1/4 1/4  -CM-FL4-RP4 376 112 15.2 48 143 19.1 17.8
t 112 3/8  -CM-FL8-RP6 455 1.2 229 7.9 222 222 218
112 1/2  -CM-FL8-RP8 49.0 14.2 229 104 222 27.0 259
3/4 1/2  -CM-FL12-RP8  49.0 142 244 119 28.6 27.0 25.9
3/4 3/4 -CM-FL12-RP12 529 15.7 24.4 15.7 28.6 333 32,0
1 1 -CM-FL16-RP16  59.9 183 3122 19.8 38.1 413 38.8
Fme ISOFETRAL (BP)
- Tlbe  pNPT BB Fi&(mm)
ﬁ »—] 7 f,,,,,i,{glm 9:1;35@ HAX BEAJ—R L B c E G F
U { 1/4 3/8  -CM-FL4-BP6 38.4 142 15.2 438 143 175
c i B 3/8 3/8  -CM-FL6-BP6 39.9 14.2 16.8 7.1 17.5 175

F- —EiE
— SAE/MSF{TH U

= 51 D9 PSAENS  WE < (mm)
Fihl’ 1 R X BRI —R L B C E G F
: w 116 5/16-24 -CM-FL1-ST5 234 76 86 13 79 11.1
C B 118  5/16-24 -CM-FL2-ST5 30.0 7.6 127 23 1.1 11.1
L 18 7/16-20 -CM-FL2-ST7 315 9.1 127 23 1.1 143
1/8  9/16-18 -CM-FL2-ST9 333 99 12.7 23 11.1 17.5
SAE J1926-18 K TUISO 11926-1F4T 3/16 3/8-24 -CM-FL3-ST6 30.5 7.6 13.7 3.0 12.7 12.7
RLERRICESRT HTEHNTEET 1/4  5/16-24 -CM-FL4-ST5 323 7.6 152 3.0 143 127
14 71620 -CM-FL4-ST7 340 9.1 15.2 48 143 143
14 9/16-18 -CM-FL4-ST9 356 929 152 48 143 17.5
1/4 3/4-16 -CM-FL4-ST12 376 11.2 152 48 143 222
1/4 7/8-14 -CM-FL4-ST14 40.6 12.7 15.2 48 143 254
5/16 1/2-20 -CM-FL5-ST8 348 9.1 163 6.4 159 15.9
3/8  7/16-20 -CM-FL6-ST7 356 9.1 16.8 5.1 17.5 15.9
3/8  9/16-18 -CM-FL6-ST9 37.1 99 16.8 7.1 17.5 17.5
3/8 3/4-16 -CM-FL6-ST12 39.1 11.2 16.8 7.1 17.5 222
3/8 7/8-14 -CM-FL6-ST14 42 12.7 16.8 7.1 17.5 254
172 9/16-18 -CM-FL8-ST9 39.1 929 229 7.1 222 206
12 3/4-16 -CM-FL8-ST12 419 11.2 229 104 222 222
12 7/8-14 -CM-FL8-ST14 45.0 12.7 229 104 222 254
12 11/16-12 -CM-FL8-ST17 49.0 15.0 229 104 222 318
5/8 3/4-16 -CM-FL10-ST12 419 11.2 244 10.7 254 238
5/8 7/8-14 -CM-FL10-ST14 452 12.7 244 127 254 254
3/4 3/4-16  -CM-FL12-ST12 46.0 11.2 244 107 286 27.0
3/4  11/16-12 -CM-FL12-ST17 490 15.0 244 15.7 286 318
3/4  15/16-12 -CM-FL12-5T21 498 15.0 244 16.0 286 38.1
7/8  13/16-12 -CM-FL14-ST19 49.0 15.0 259 183 318 349
1 11/16-12 -CM-FL16-ST17 533 15.0 312 16.8 38.1 349
1 15/16-12 -CM-FL16-ST21 544 15.0 31.2 224 38.1 38.1
11/4  15/8-12 -CM-FL20-ST26 683 15.0 41.1 27.7 476 476
112 17/812 -CM-FL24-ST30 77.7 15.0 50.0 340 57.2 54.0

FITOK



11

#3355~

F- ZEIE ;___HL%@ PSAEMS ~ HE Fi&(mm)
o= QUYeX EAI—K [ B c E G F
= V4 71620 -CML-FLAST? 57.4 9.1 15.2 a8 143 143
b "]’ *"**’*’%5 > 12 3416 -CMLFLESTI2 765 1.2 229 104 222 222
U] JWW
C B
L
F- ZHiE
S
. S5 0w i
HER —t-+—-—4 20  wrxp BFI-NL B c E G F
& ﬂmwj 16 U8 -CM-FLILAN2 272 14 86 13 7.9 1.1
c B 8 U8 CMFFL-AN2 323 14 127 15 1.1 1.1
L 8 A -CM-FL2-ANA 3501 140 127 23 1.1 127
316 316 -CM-FLZAN3 335 122 137 30 127 1.1
V4 A CMFLAANA 376 140 152 43 143 127
516 516 -CMFLSANS 384 140 162 58 159 143
38 U4 CM-FLG-ANA 396 140 168 43 175 159
38 38 -CM-FLG-AN6 396 14 168 7 175 159
12 12 -CMFLSANS 460 167 238 99 222 206
58 5/8  -CMFFLIO-ANT0 490 193 245 123 254 238
34 34 CM-FLIZANT2 533 219 24.4 155 286 286
1 1 -CM-FL1G-ANT6 615 231 312 213 38.1 349

= 0¥ —ILSAE/MS T

Fo Do PSAENS  HIE ~+i(mm)

i_%; i 7"77777{75%3 =+ 0 ThUYrX EEI—R L B C = G E D
377 ’—'\N\A 116 5/16-24 -CM-FL1-OST5 26.7 8.6 8.6 13 7.9 14.3 14.0
C B | 1/8 5/16-24 -CM-FL2-OST5 328 8.6 12.7 2.3 11.1 143 14.0

L 3/16 3/8-24 -CM-FL3-0OST6 34.3 9.7 13.7 3.0 12.7 15.9 15.7
1/4 7/16-20 -CM-FL4-OST7 384 104 15.2 4.8 14.3 19.1 18.8
5/16 1/2-20 -CM-FL5-OST8 40.6 11.2 16.3 6.4 15.9 22.2 21.8

3/8 9/16-18 -CM-FL6-OST9 42.4 11.9 16.8 71 17.5 23.8 23.6
12 3/4-16 -CM-FL8-OST12 46.0 11.9 22.9 104 22.2 28.6 284
3/4 11/16-12 -CM-FL12-OST17 52.3 14.2 24.4 15.7 28.6 38.1 37.8

1 15/16-12 -CM-FL16-OST21 58.2 14.2 31.2 22.4 38.1 445 44.2

bome el O LERnLUET

' Flbe P-NPT  BE ~Hig(mm)
Fa—TINZ .

= 0 PJAXEFI-F | B C E G F D
g e T

rl 18 18 -CM-FL2ONS2 328 7.1 86 23 119 191 188

© g 14 18 -CM-FLA-ONS2  35.1 7.1 15.2 48 143 19.1 188

-

c B 4 14 -CMFLAONSA 384 97 15.2 48 143 238 236

L 38 14 -CM-FL6-ONSA 399 97 16.8 7.1 175 238 236

38 38 -CM-FL6-ONS6 414 10.4 168 7.1 175 286 284

38 12 -CM-FL6-ONS8  47.0 135 16.8 7.4 175 333 330

12 12 -CMFLBONS8 498 135 229 104 22 333 330

FITOK



12

BIAXTY -

F- Z iR ;ﬁ%@nsywz RUE HA4Z, (mm)

o) RUYIX g#40—K L B C E G F D
% 1/8 M14x 1.5 -CM-FL2-MRS14 36.7 12.0 12.7 2.3 1.1 191 19.0
I 1/8 M16x 1.5 -CM-FL2-MRS16 375 12.0 12.7 2.3 1.1 22.2 21.0
, 1/8 M18x 1.5 -CM-FL2-MRS18 385 12.0 12.7 2.3 111 23.8 23.0
1/8 M20x 1.5 -CM-FL2-MRS20 411 14.0 12.7 2.3 11.1 25.4 25.0
14 M14x 1.5 -CM-FL4-MRS14 38.0 12.0 15.2 4.8 14.3 19.1 19.0
1/4 M16 x 1.5 -CM-FL4-MRS16 39.9 12.0 15.2 4.8 143 222 21.0
174 M18 x 1.5 -CM-FL4-MRS18 40.8 12.0 15.2 4.8 143 238 23.0
1/4 M20x 1.5 -CM-FL4-MRS20 43.6 14.0 15.2 4.8 14.3 254 25.0
3/8 M14x1.5 -CM-FL6-MRS14 1.3 12.0 16.8 7.1 17.5 19.1 19.0
3/8 M16x 1.5 -CM-FL6-MRS16 413 12.0 16.8 7.1 17.5 22.2 21.0
3/8 M18x 1.5 -CM-FL6-MRS18 41.8 12.0 16.8 7.1 17.5 23.8 23.0
3/8 M20x1.5 -CM-FL6-MRS20 451 14.0 16.8 7.1 17.5 25.4 25.0
12 M16x 1.5 -CM-FL8-MRS16 44.0 12.0 22.8 9.0 22.2 222 21.0
12 M18x 1.5 -CM-FL8-MRS18 44.0 12.0 229 10.0 22.2 238 23.0
172 M20x 1.5 -CM-FL8-MRS20 47.9 14.0 22.9 104 22.2 25.4 25.0
12 M22x 1.5 -CM-FL8-MRS22 48.5 14.0 22.9 104 22.2 27.0 27.0

F=m SUYLZRL (MST)

Tte . - s
- 9—_1_7‘9@13-:')"741 BE Fi&(mm)
=i 7”77,7,#,510_ ) RUTAIXEAI—R L B C E G F
I
& 14  M14X1.5 -CM-FLA-MST14 35.2 11.0 152 48 143 19.1
C JMBM 38 M14X1.5 -CM-FL6-MST14 36.7 11.0 16.8 7.1 175 19.1
L 3/8  M20X1.5 -CM-FL6-MST20 412 14.0 16.8 7.1 175 27.0
o 172 M14X15 -CM-FL8-MST14 40.2 11.0 2.9 7.5 22 206
ISO 6149-1F 4712 LR R [TH#E 4t
At 12 M20X15 -CM-FL8-MST20 440 14.0 229 10.4 222 27.0

TBILEDTEEY.

F- —EiE
S YY1 XU (MS)

= _ | g B psurex BE F3%(mm)
- '—l— - —f e 0T U X BRI-K L B c E G F

: 4*—\ 1716 M5x0.8 -CM-FL1-MS5 21.8 8.0 8.6 1.3 7.9 7.9)
S L B 1/8 M14x15 -CM-FL2-MS14 34.8 13.0 12.7 2.3 11.1 15.9

1/8 M16x 1.5 -CM-FL2-MS16 35.8 14.0 12.7 2.3 1.1 17.5

1/8 M18x 1.5 -CM-FL2-MS18 37.2 15.0 12.7 2.3 111 19.1

1/8 M20x 1.5 -CM-FL2-MS20 38.1 16.0 12.7 2.3 111 22.2

174 M14x15 -CM-FL4-MS14 36.9 13.0 15.2 4.8 14.3 15.9

14 M16x 1.5 -CM-FL4-MS16 38.1 14.0 15.2 4.8 143 17.5

174 M18x 1.5 -CM-FL4-MS18 39.5 15.0 15.2 4.8 143 19.1

174 M20x15 -CM-FL4-MS20 40.7 16.0 15.2 4.8 143 22.2

3/8 M10x1.0 -CM-FL6-MS10 36.4 11.0 16.8 4.8 17.5 15.9

3/8 M14x15 -CM-FL6-MS14 39.3 13.0 16.8 7.1 17.5 15.9

3/8 M16x15 -CM-FL6-MS16 39.7 14.0 16.8 7.1 17.5 17.5

3/8 M18x 1.5 -CM-FL6-MS18 415 15.0 16.8 7.1 17.5 19.1

3/8 M20x 15 -CM-FL6-MS20 42.3 16.0 16.8 7.1 17.5 22.2

12 M16x 1.5 -CM-FL8-MS16 43.2 14.0 22.9 8.4 22.2 20.6

172 M18x 1.5 -CM-FL8-MS18 43.7 15.0 229 9.6 22.2 20.6

172 M20x 15 -CM-FL8-MS20 44.9 16.0 22.9 104 22.2 22.2

12 M22x15 -CM-FL8-MS22 47.0 17.0 22.9 10.4 22.2 23.8

FITOK



ARV 5—

F- ZmiE

=]

[l

P|, 1

,gl

13

o b PNPT BB YA4Z, (mm)

J(m) = 90X BEI—K L B c E G =
2 1/8  -CM-ML2-NS2 30.5 9.7 12.9 1.7 12.0 12.0
8 1/8  -CM-ML3-NS2 30.5 9.7 (229 2.4 12.0 12.0
3 1/4  -CM-ML3-NS4 35.6 14.2 12.9 24 12.0 14.0
4 1/8  -CM-ML4-NS2 31.2 9.7 13.7 24 12.0 12.0
4 174  -CM-ML4-NS4 36.3 14.2 13.7 2.4 12.0 14.0
6 1/8  -CM-ML6-NS2 32.8 9.7 15.3 4.8 14.0 14.0
6 1/4  -CM-ML6-NS4 37.9 14.2 15.3 4.8 14.0 14.0
6 3/8 -CM-ML6-NS6 38.4 14.2 15.3 4.8 14.0 18.0
6 172 -CM-ML6-NS8 44.7 19.1 15.3 4.8 14.0 22.0
8 1/8  -CM-ML8-NS2 34.2 9.7 16.2 4.8 16.0 15.0
8 1/4  -CM-ML8-NS4 38.7 14.2 16.2 6.4 16.0 15.0
8 3/8 -CM-ML8-NS6 39.3 14.2 16.2 6.4 16.0 18.0
8 172 -CM-ML8-NS8 45.6 19.1 16.2 6.4 16.0 22.0

10 1/8  -CM-ML10-NS2 36.3 9.7 17.2 4.8 19.0 18.0
10 1/4  -CM-ML10-NS4 40.9 14.2 17.2 71 19.0 18.0
10 3/8 -CM-ML10-NS6 40.9 14.2 17.2 78 19.0 18.0
10 12 -CM-ML10-NS8 46.5 19.1 17.2 78 19.0 22.0
10 3/4  -CM-ML10-NS12 48.0 19.1 17.2 7.9 19.0 27.0
10 1 -CM-ML10-NS16 54.6 23.9 17.2 7.9 19.0 35.0
12 1/8  -CM-ML12-NS2 38.8 9.7 22.8 4.8 22.0 22.0
12 1/4  -CM-ML12-NS4 43.4 14.2 22.8 71 22.0 22.0
12 3/8 -CM-ML12-NS6 43.4 14.2 22.8 9.5 22.0 22.0
12 12 -CM-ML12-NS8 49.0 19.1 22.8 9.5 22.0 22.0
12 3/4  -CM-ML12-NS12 50.5 19.1 22.8 9.5 22.0 27.0
14 1/8  -CM-ML14-NS2 39.9 9.7 24.4 4.8 25.0 24.0
14 174  -CM-ML14-NS4 44.1 14.2 24.4 7 25.0 24.0
14 3/8 -CM-ML14-NS6 44.1 14.2 24.4 9.5 25.0 24.0
14 12 -CM-ML14-NS8 49.0 19.1 24.4 1.1 25.0 24.0
14 3/4  -CM-ML14-NS12 49.1 19.1 24.4 1.1 25.0 27.0
15 172 -CM-ML15-NS8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.0 24.0
15 3/4  -CM-ML15-NS12 50.5 19.1 24.4 11.9 25.0 27.0
15 1 -CM-ML15-NS16 57.1 23.9 244 11.9 25.0 35.0
16 1/4  -CM-ML16-NS4 441 14.2 24.4 7.1 25.0 24.0
16 3/8 -CM-ML16-NS6 441 14.2 24.4 9.5 25.0 24.0
16 172 -CM-ML16-NS8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.0 24.0
16 3/4 -CM-ML16-NS12 50.5 19.1 24.4 2.7/ 25.0 27.0
18 3/8 -CM-ML18-NS6 45.6 14.2 24.4 9.5 30.0 27.0
18 172 -CM-ML18-NS8 50.5 19.1 24.4 11.9 30.0 27.0
18 3/4  -CM-ML18-NS12 50.5 19.1 24.4 15.1 30.0 27.0
20 172 -CM-ML20-NS8 52.3 19.1 26.0 11.9 32.0 30.0
20 3/4  -CM-ML20-NS12 52.3 19.1 26.0 15.9 32.0 30.0
20 1 -CM-ML20-NS16 57.1 23.9 26.0 15.9 32.0 35.0
22 172 -CM-ML22-NS8 52.3 19.1 26.0 1.9 32.0 30.0
22 3/4  -CM-ML22-NS12 52.3 19.1 26.0 15.9 32.0 30.0
22 1 -CM-ML22-NS16 57.1 23.9 26.0 18.3 32.0 35.0
25 12 -CM-ML25-NS8 57.5 19.1 3.3 1718 38.0 35.0
25 3/4  -CM-ML25-NS12 57.5 19.1 31.3 15.9 38.0 35.0
25 1 -CM-ML25-NS16 62.3 23.9 31.3 21.8 38.0 35.0
28 1 -CM-ML28-NS16 724 23.9 36.6 21.8 46.0 41.0
28 11/4 -CM-ML28-NS20 73.1 23.9 36.6 21.8 46.0 46.0
30 114 -CM-ML30-NS20 77.2 23.9 39.6 26.2 50.0 46.0
32 114 -CM-ML32-NS20 79.6 239 42.0 28.6 50.0 46.0
38 112 -CM-ML38-NS24 91.6 26.2 49.4 33.7 60.0 55.0

FITOK



ZmEiE

3

FITOK

ISO F—/t—1 U (RT)

T YA X BAI-K L B e E G F
2 1/8 -CM-ML2-RT2 30.5 9.7 12.9 1.7 12.0 12.0
3 1/8 -CM-ML3-RT2 30.5 9.7 12.9 2.4 12.0 12.0
3 1/4 -CM-ML3-RT4 35.6 14.2 12.9 2.4 12.0 14.0
4 1/8 -CM-ML4-RT2 31.2 9.7 13.7 24 12.0 12.0
4 1/4 -CM-ML4-RT4 36.3 14.2 13.7 2.4 12.0 14.0
6 1/8 -CM-ML6-RT2 32.8 9.7 15.3 4.8 14.0 14.0
6 1/4 -CM-ML6-RT4 37.9 14.2 15.3 4.8 14.0 14.0
6 3/8 -CM-ML6-RT6 38.4 14.2 15.3 4.8 14.0 18.0
6 1/2 -CM-ML6-RT8 44.7 19.1 15.3 4.8 14.0 22.0
8 1/8 -CM-ML8-RT2 34.2 9.7 16.2 4.8 16.0 15.0
8 1/4 -CM-ML8-RT4 38.7 14.2 16.2 6.4 16.0 15.0
8 3/8 -CM-ML8-RT6 39.2 14.2 16.2 6.4 16.0 18.0
8 1/2 -CM-ML8-RT8 45.6 19.1 16.2 6.4 16.0 22.0

10 1/8 -CM-ML10-RT2 36.3 9.7 17.2 4.8 19.0 18.0
10 1/4 -CM-ML10-RT4 40.9 14.2 17.2 7.1 19.0 18.0
10 3/8 -CM-ML10-RT6 40.9 14.2 17.2 7.9 19.0 18.0
10 1/2 -CM-ML10-RT8 46.5 19.1 17.2 7.9 19.0 22.0
10 3/4 -CM-ML10-RT12 48.0 19.1 17.2 7.9 19.0 27.0
12 1/8 -CM-ML12-RT2 38.9 9.7 22.8 4.8 22.0 22.0
12 1/4 -CM-ML12-RT4 434 14.2 22.8 7.1 22.0 22.0
12 3/8 -CM-ML12-RT6 43.4 14.2 22.8 9.5 22.0 22.0
12 1/2 -CM-ML12-RT8 49.0 19.1 22.8 9.5 22.0 22.0
12 3/4 -CM-ML12-RT12 50.5 19.1 22.8 9.5 22.0 27.0
14 1/8 -CM-ML14-RT2 39.9 9.7 24.4 4.8 25.0 24.0
14 1/4 -CM-ML14-RT4 441 14.2 24.4 7.1 25.0 24.0
14 3/8 -CM-ML14-RT6 441 14.2 24.4 9.5 25.0 24.0
14 1/2 -CM-ML14-RT8 49.0 19.1 24.4 111 25.0 24.0
14 3/4 -CM-ML14-RT12 50.5 19.1 24.4 11.1 25.0 27.0
15 1/2 -CM-ML15-RT8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.0 24.0
16 1/4 -CM-ML16-RT4 441 14.2 24.4 7.1 25.0 24.0
16 3/8 -CM-ML16-RT6 441 14.2 24.4 9.5 25.0 24.0
16 1/2 -CM-ML16-RT8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.0 24.0
16 3/4 -CM-ML16-RT12 50.5 19.1 24.4 12.7 25.0 27.0
18 1/2 -CM-ML18-RT8 50.5 191 24.4 11.9 30.0 27.0
18 3/4 -CM-ML18-RT12 50.5 191 24.4 15.1 30.0 27.0
20 1/2 -CM-ML20-RT8 52.3 19.1 26.0 11.9 32.0 30.0
20 3/4 -CM-ML20-RT12 52.3 19.1 26.0 15.9 32.0 30.0
22 3/4 -CM-ML22-RT12 52.3 19.1 26.0 15.9 32.0 30.0
22 1 -CM-ML22-RT16 57.1 239 26.0 18.3 32.0 35.0
25 1/2 -CM-ML25-RT8 57.5 19.1 31.3 11.9 38.0 35.0
25 3/4 -CM-ML25-RT12 57.5 19.1 31.3 15.9 38.0 35.0
25 1 -CM-ML25-RT16 62.3 23.9 31.3 21.8 38.0 35.0
28 1 -CM-ML28-RT16 72.4 23.9 36.6 21.8 46.0 41.0
28 11/4 -CM-ML28-RT20 73.1 239 36.6 21.8 46.0 46.0
30 11/4 -CM-ML30-RT20 77.2 23.9 39.6 26.2 50.0 46.0
32 11/4 -CM-ML32-RT20 79.6 23.9 42.0 28.6 50.0 46.0
38 1172 -CM-ML38-RT24 91.6 26.2 49.4 33.7 60.0 55.0



15

N
BIIARTT— ISO TR U (RS)
F- ZHiE P ;Jilg%ﬁzP-RS RUE ~FiE(mm)
mm)  PAX BERI-K|[ L B c E G F D
18 —q 2 18 -CM-ML2-RS2 30.0 7.1 129 17 120 140 137
ﬁ ] ’77"*’7’#’ sls 3 18 -CM-ML3-RS2 30.0 7.1 129 24 120 14.0 137
b [ 3 14 -CM-ML3-Rs4 353 1.2 129 24 12.0 19.0 18.0
c |8 4 18 -CM-ML4-RS2 307 7.1 13.7 24 12.0 14.0 137
L 4 14 -CM-ML4-RS4 36.0 1.2 13.7 24 120 19.0 180
6 18 -CM-ML6-RS2 323 7.1 153 40 140 140 137
6 14 -CM-ML6-RS4 376 1.2 153 48 140 19.0 18.0
6 3/8 -CM-ML6-RS6 389 1.2 153 48 14.0 220 216
6 12 -CM-ML6-RSS 447 14.2 153 48 14.0 27.0 259
8 18 -CM-ML8-RS2 332 7.1 16.2 40 16.0 15.0 13.7
8 14 -CM-ML8-RS4 385 1.2 16.2 64 16.0 19.0 18.0
8  3/8 -CM-ML8-RS6 39.8 1.2 16.2 64 16.0 220 216
8 12 -CM-ML8RSS 456 14.2 16.2 6.4 16.0 27.0 259
8  3/4 -CM-ML8-RSI2 49.5 15.7 16.2 6.4 16.0 35.0 320
10 174  -CM-ML10-RS4 394 1.2 17.2 5.9 19.0 19.0 180
10 38 -CM-ML10-RS6 40.6 1.2 17.2 7.9 19.0 220 216
10 12 -CM-ML10-RS8 46.5 14.2 17.2 7.9 19.0 27.0 259
12 14 -CM-ML12-RS4 4256 1.2 228 5.9 220 220 18.0
12 38 -CM-ML12-RS6 43.1 1.2 228 7.9 220 220 216
12 12 -CM-ML12-RS8 49.0 14.2 228 95 220 27.0 259
12 34 -CM-ML12RS12 528 157 2238 95 220 35.0 320
14 14 -CM-ML14-RS4 442 1.2 244 6.4 25.0 240 18.0
14 38 -CM-ML14-RS6 439 1.2 244 7.9 25.0 240 216
14 12 -CM-ML14-RS8 49.0 14.2 244 1.1 25.0 27.0 259
14 34 -CM-ML14-RS12 528 157 244 .1 250 350 320
15 38 -CM-ML15-RS6 43.9 1.2 244 7.9 250 240 216
15 12 -CM-ML15-RS8 49.0 14.2 244 1.9 25.0 27.0 259
15 34 -CM-MLI5-RS12 5238 15.7 244 1.9 25.0 35.0 320
16 3/8 -CM-ML16-RS6 439 1.2 244 7.9 25.0 240 216
16 12 -CM-ML16-RS8 49.0 142 244 119 250 27.0 259
16 34 -CM-ML16-RS12 5238 157 244 127 250 35.0 320
18 12 -CM-ML18-RS8 49.0 14.2 244 1.9 300 27.0 259
18 34 -CM-MLIS-RS12 5238 15.7 244 15.1 300 35.0 320
20 12 -CM-ML20-RS8 505 142 26.0 1.9 320 300 259
20 34 -CM-ML20-RS12 528 15.7 26.0 15.9 320 350 320
22 34 -CM-ML22RS12 528 15.7 26.0 159 320 350 320
22 1 -CM-ML22-RS16 553 183 26.0 183 320 41.0 39.1
25 34 -CM-ML25RS12 575 15.7 313 159 38.0 35.0 320
25 1 -CM-ML25-RS16  60.1 183 313 19.8 38.0 41.0 39.1
28 1 -CM-ML28-RS16 701 183 366 19.8 46.0 41.0 39.1
28 114 -CM-ML28RS20 739 19.8 36.6 218 46.0 50.0 49.0
30 114 -CM-ML30-RS20 765 19.8 396 262 50.0 50.0 49.0
32 1174 -CM-ML32RS20 792 19.8 42,0 286 50.0 50.0 49.0
38 112 -CM-ML38RS24 908 206 494 318 60.0 5.0 54.7

FITOK



16

.
BIAXIT— ISO 71U (RP)
F- ZHiE P Fie  prp  mug ~Fi%&(mm)
F1TMRy % gk
(mm) L B c E G F D
[l 3 1/8 -CM-ML3-RP2 30.0 71 12.9 2.4 12.0 14.0 13.8
}[Ei 3 1/4 -CM-ML3-RP4 35.3 11.2 12.9 2.4 12.0 19.0 18.0
) 4 1/8 -CM-ML4-RP2 30.7 71 13.7 2.4 12.0 14.0 13.8
6 1/8 -CM-ML6-RP2 323 71 15.3 4.0 14.0 14.0 13.8
6 1/4  -CM-ML6-RP4 37.6 11.2 15.3 4.8 14.0 19.0 18.0
6 3/8 -CM-ML6-RP6 389 11.2 15.3 4.8 14.0 22.0 21.8
6 12 -CM-ML6-RP8 44.7 14.2 15.3 4.8 14.0 27.0 26.0
8 1/8 -CM-ML8-RP2 333 71 16.2 4.0 16.0 15.0 13.8
8 1/4 -CM-ML8-RP4 38.5 11.2 16.2 5.9 16.0 19.0 18.0
8 3/8 -CM-ML8-RP6 39.8 11.2 16.2 6.4 16.0 22.0 21.8
8 12 -CM-ML8-RP8 45.6 14.2 16.2 6.4 16.0 27.0 26.0
10 1/4 -CM-ML10-RP4 394 11.2 17.2 5.9 19.0 19.0 18.0
10 3/8 -CM-ML10-RP6 42.8 11.2 17.2 7.9 19.0 22.0 21.8
10 12 -CM-ML10-RP8 46.5 14.2 17.2 7.9 19.0 27.0 26.0
12 1/4 -CM-ML12-RP4 42.6 11.2 22.8 5.9 22.0 22.0 18.0
12 3/8 -CM-ML12-RP6 43.1 11.2 22.8 7.9 22.0 22.0 21.8
12 12 -CM-ML12-RP8 49.0 14.2 22.8 9.5 22.0 27.0 26.0
12 3/4 -CM-ML12-RP12 52.8 15.7 22.8 9.5 22.0 35.0 32.0
15 1/2 -CM-ML15-RP8 47.5 14.2 24.4 11.9 25.0 27.0 26.0
16 3/8 -CM-ML16-RP6 43.9 11.2 24.4 79 25.0 24.0 21.8
16 12 -CM-ML16-RP8 49.0 14.2 24.4 11.9 25.0 27.0 26.0
18 12 -CM-ML18-RP8 49.0 14.2 24.4 11.9 30.0 27.0 26.0
18 3/4 -CM-ML18-RP12 52.8 15.7 24.4 15.1 30.0 35.0 32.0
20 12 -CM-ML20-RP8 50.5 14.2 26.0 11.9 32.0 30.0 26.0
20 3/4 -CM-ML20-RP12 52.8 15.7 26.0 15.9 32.0 35.0 32.0
22 3/4 -CM-ML22-RP12 52.8 15.7 26.0 15.9 32.0 35.0 32.0
22 1 -CM-ML22-RP16 55.3 18.3 26.0 18.3 32.0 41.0 39.0
25 3/4 -CM-ML25-RP12 575 15.7 31.3 15.9 38.0 35.0 32.0
25 1 -CM-ML25-RP16 60.1 18.3 31.3 19.8 38.0 41.0 39.0
28 1 -CM-ML28-RP16 70.1 18.3 36.6 19.8 46.0 41.0 39.0
28 11/4 -CM-ML28-RP20 73.9 19.8 36.6 21.8 46.0 50.0 49.0
30 114 -CM-ML30-RP20 76.5 19.8 39.6 26.2 50.0 50.0 49.0
32 114 -CM-ML32-RP20 78.9 19.8 42.0 28.6 50.0 50.0 49.0
38 112 -CM-ML38-RP24 89.3 20.6 49.4 31.8 60.0 55.0 54.7
=L ISO 4743 U (BP)
. | g PP HE Fi%(mm)
@ ,_l S R o Y1X BFI-K L B c E G F
) { 6 1/4 -CM-ML6-BP4 36.9 12.9 15.3 4.8 14.0 14.0
c B 6 3/8 -CM-ML6-BP6 39.5 14.2 15.3 4.8 14.0 18.0
L 8 1/8 -CM-ML8-BP2 33.9 9.8 16.2 4.0 16.0 14.0
8 1/4 -CM-ML8-BP4 37.0 12.9 16.2 6.4 16.0 14.0
8 3/8 -CM-ML8-BP6 39.3 14.2 16.2 6.4 16.0 18.0
8 1/2 -CM-ML8-BP8 45.4 18.8 16.2 6.4 16.0 22.0
10 1/4 -CM-ML10-BP4 39.5 129 17.2 5.9 19.0 18.0
10 1/2 -CM-ML10-BP8 46.3 18.8 17.2 7.9 19.0 22.0
12 3/8 -CM-ML12-BP6 44.2 14.2 22.8 7.9 22.0 22.0
12 1/2 -CM-ML12-BP8 52.1 18.8 22.8 9.5 22.0 22.0
14 1/4 -CM-ML14-BP4 429 12.9 24.4 5.9 25.0 24.0
16 3/8 -CM-ML16-BP6 43.4 14.2 24.4 79 25.0 24.0
16 1/2 -CM-ML16-BP8 47.9 18.8 24.4 9.5 25.0 24.0
18 1/2 -CM-ML18-BP8 49.8 18.8 24.4 9.5 30.0 27.0

FITOK



17

aJ
&8IIAXIY AE/MS 478U
F- ZHEiR F T_TL%H PSAEMS  BIE ~FiE(mm)
a1— - - — K
] e e e B c E G F
[ 6 9/16-18 -CM-ML6-ST9 35.6 2.9 15.3 4.8 14.0 18.0
i A g
I 10 9/16-18 -CM-ML10-ST9 37.3 9.9 17.2 7.1 19.0 18.0
' mvw 10 3/4-16  -CM-ML10-ST12 394 11.2 17.2 7.9 19.0 22.0
S L 12 7/16-20 -CM-ML12-ST7 40.6 9.1 22.8 5.2 22.0 22.0
12 9/16-18 -CM-ML12-ST9 39.9 9.9 22.8 71 22.0 22.0

SAE J1926-135 K UISO 11926-1F1T
RURRIEHRTHTEDNTEET,

®D

F- ZEhE
Jli::4
"
. [
|
C ‘ B
L

UYL XU (MRS)

TTube  p.IH(ZX BE ~Fi&(mm)
9:1(;3)9“% BUYAZX BExa—F L B c E G F D
6 M8 x 1 -CM-ML6-MRS8 33.3 8.0 15.3 3.0 14.0 14.0 12.0
6 M10x 1 -CM-ML6-MRS10 333 8.0 15.3 4.0 14.0 14.0 14.0
6 M12 x 1.5 -CM-ML6-MRS12 38.2 12.0 15.3 4.8 14.0 18.0 17.0
6 M14 x 1.5 -CM-ML6-MRS14 39.7 12.0 15.3 4.8 14.0 22.0 19.0
8 M8 x 1 -CM-ML8-MRS8 34.1 8.0 16.2 3.0 16.0 14.0 12.0
8 M10 x 1 -CM-ML8-MRS10 34.1 8.0 16.2 5.0 16.0 14.0 14.0
8 M12 x 1.5 -CM-ML8-MRS12 40.4 12.0 16.2 6.0 16.0 18.0 17.0
8 M14 x 1.5 -CM-ML8-MRS14 404 12.0 16.2 6.4 16.0 19.0 19.0
10 M12x 1.5 -CM-ML10-MRS12 40.7 12.0 17.2 6.0 19.0 18.0 17.0
10 M14 x 1.5 -CM-ML10-MRS14 39.5 12.0 17.2 7.9 19.0 19.0 19.0
12 M16 x 1.5 -CM-ML12-MRS16 45.5 12.0 22.8 9.0 22.0 22.0 21.0
12 M20 x 1.5 -CM-ML12-MRS20 48.0 14.0 22.8 9.5 22.0 25.0 25.0
12 M22 x 1.5 -CM-ML12-MRS22 47.5 14.0 22.8 9.5 22.0 27.0 27.0
14 M14 x 1.5 -CM-ML14-MRS14 449 12.0 244 8.0 25.0 24.0 19.0
14 M20 x 1.5 -CM-ML14-MRS20 48.0 14.0 24.4 1.1 25.0 27.0 25.0
16 M20 x 1.5 -CM-ML16-MRS20 48.0 14.0 24.4 12.0 25.0 25.0 25.0
18 M20 x 1.5 -CM-ML18-MRS20 48.5 14.0 24.4 12.0 30.0 27.0 25.0
20 M20 x 1.5 -CM-ML20-MRS20 50.0 14.0 26.0 12.0 32.0 30.0 25.0
22 M24 x 1.5 -CM-ML22-MRS24 50.5 14.0 26.0 15.0 32.0 30.0 28.8
25 M27 x 2 -CM-ML25-MRS27 57.5 16.0 31.3 16.8 38.0 35.0 32.0
5 s PSUrx  LE Fi&(mm)
e - e oy RUPrx EFI-E L B C E G F
: wawv 6 M14 x 1.5 -CM-ML6-MST14 38.7 11.0 15.3 4.8 14.0 19.0
C . B 10 M14 x 1.5 -CM-ML10-MST14 40.0 11.0 17.2 7.5 19.0 19.0
L 10 M20 x 1.5 -CM-ML10-MST20 41.2 14.0 17.2 7.9 19.0 27.0
IS0 6194-1F47 1 CARR e 12 M14 x 1.5 -CM-ML12-MST14 40.2 11.0 22.8 7.5 22.0 22.0
12 M20 x 1.5 -CM-ML12-MST20 47.2 14.0 22.8 9.5 22.0 27.0

LTEEY

o

FITOK



18

ARV HI—

SUHBLZRLMS)

F- ZHEiE

s LEZPSUBCZ  mE i(mm)
(mm)  BULYAIX gFI—F L B c E G F
6 M6 x 1 -CM-ML6-MS6 32.4 8.0 15.3 2.0 14.0 14.0
6 M8 x 1 -CM-ML6-MS8 35.3 9.0 15.3 3.0 14.0 14.0
6 M10 x 1 -CM-ML6-MS10 34.7 11.0 15.3 4.7 14.0 14.0
6 M12x 1.5 -CM-ML6-MS12 36.4 12.0 15.3 4.8 14.0 14.0
6 M14 x 1.5 -CM-ML6-MS14 36.5 13.0 15.3 4.8 14.0 16.0
6 M16 x 1.5 -CM-ML6-MS16 38.4 14.0 15.3 4.8 14.0 18.0
6 M18 x 1.5 -CM-ML6-MS18 40.0 15.0 15.3 4.8 14.0 19.0
6 M20 x 1.5 -CM-ML6-MS20 41.7 16.0 15.3 4.8 14.0 22.0
8 M8 x 1 -CM-ML8-MS8 34.5 9.0 16.2 3.0 16.0 14.0
8 M10 x 1 -CM-ML8-MS10 36.6 11.0 16.2 4.7 16.0 14.0
8 M12 x 1.5 -CM-ML8-MS12 36.6 12.0 16.2 6.0 16.0 14.0
8 M14 x 1.5 -CM-ML8-MS14 37.7 13.0 16.2 6.4 16.0 16.0
8 M20 x 1.5 -CM-ML8-MS20 425 16.0 16.2 6.4 16.0 22.0
10 M12x 1.5 -CM-ML10-MS12 38.7 12.0 17.2 6.0 19.0 18.0
10 M14 x 1.5 -CM-ML10-MS14 39.7 13.0 17.2 7.2 19.0 18.0
10 M20 x 1.5 -CM-ML10-MS20 435 16.0 17.2 7.9 19.0 22.0
12 M12 x 1.5 -CM-ML12-MS12 41.2 12.0 22.8 6.0 22.0 22.0
12 M16 x 1.5 -CM-ML12-MS16 43.2 14.0 22.8 8.4 22.0 22.0
12 M18 x 1.5 -CM-ML12-MS18 44.2 15.0 22.8 9.5 22.0 22.0
12 M20 x 1.5 -CM-ML12-MS20 45.2 16.0 22.8 9.5 22.0 22.0
14 M14 x 1.5 -CM-ML14-MS14 425 13.0 24.4 7.2 25.0 24.0
14 M16 x 1.5 -CM-ML14-MS16 439 14.0 24.4 8.4 25.0 24.0
14 M20 x 1.5 -CM-ML14-MS20 451 16.0 24.4 10.8 25.0 24.0
16 M20 x 1.5 -CM-ML16-MS20 46.1 16.0 24.4 10.8 25.0 24.0
18 M20 x 1.5 -CM-ML18-MS20 47.5 16.0 24.4 10.8 30.0 27.0
18 M22 x 1.5 -CM-ML18-MS22 48.5 17.0 24.4 12.0 30.0 27.0
20 M20 x 1.5 -CM-ML20-MS20 49.5 16.0 26.0 10.8 32.0 30.0
22 M24 x 1.5 -CM-ML22-MS24 50.5 17.0 26.0 14.4 32.0 30.0
25 M27 x 2 -CM-ML25-MS27 57.0 18.0 31.3 16.1 38.0 35.0

FITOK



NILIAY R - EITARITT—

il

F-

ZmEiE

19

I O |
Il
(U]
e
Gx-J Vv TFv A
L
ISO 7—/8—H U(RT)
22222
am DR L8 kil Kone  Tr
(in) L B C E G F Gx (mm) (mm)
116 1/16  -BCM-FL1-RT1 30.2 9.7 8.6 13 7.9 7.9 7.9 5.2 6.4
116 1/8  -BCM-FL1-RT2 323 9.7 8.6 13 7.9 1.1 7.9 5.2 6.4
18 1/8  -BCM-FL2-RT2 465 9.7 12.7 2.3 1.1 127 127 8.3 12.7
3/16 1/8  -BCM-FL3-RT2 48.0 9.7 13.7 3.0 127 143 143 9.9 12.7
1/4 1/8 -BCM-FL4-RT2 495 9.7 15.2 438 143 15.9 15.9 115 10.2
1/4 1/4  -BCM-FL4-RT4 54.1 14.2 15.2 438 143 15.9 15.9 115 10.2
1/4 3/8  -BCM-FL4-RT6 54.9 14.2 15.2 438 143 175 15.9 11.5 10.2
1/4 12 -BCM-FL4-RT8 60.3 19.1 15.2 438 143 222 15.9 11.5 10.2
5/16 1/8  -BCM-FL5-RT2 52.8 9.7 163 438 15.9 175 175 13.1 11.2
5/16 1/4  -BCM-FL5-RT4 57.7 14.2 16.3 6.4 15.9 175 175 13.1 11.2
3/8 1/8  -BCM-FL6-RT2 52.9 9.7 16.8 438 175 19.1 19.1 14.7 112
3/8 1/4 -BCM-FL6-RT4 57.4 14.2 16.8 7.1 175 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 3/8 -BCM-FL6-RT6 57.4 14.2 16.8 7.1 175 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 1/2  -BCM-FL6-RT8 63.8 19.1 16.8 7.1 175 222 222 14.7 11.2
112 1/8  -BCM-FL8-RT2 58.7 9.7 22.9 438 222 23.8 238 19.4 12.7
12 1/4  -BCM-FL8-RT4 56.6 14.2 22.9 7.1 222 23.8 238 19.4 12.7
112 3/8  -BCM-FL8-RT6 63.2 14.2 22.9 9.7 222 23.8 238 19.4 127
112 1/2  -BCM-FL8-RT8 68.8 19.1 22.9 10.4 222 238 238 19.4 127
5/8 3/8 -BCM-FL10-RT6 66.7 14.2 24.4 9.7 25.4 27.0 27.0 226 15.1
5/8 1/2  -BCM-FL10-RT8 71.5 19.1 24.4 11.9 25.4 27.0 27.0 226 15.1
3/4 172 -BCM-FL12-RT8 76.2 19.1 24.4 11.9 286 30.2 30.2 25.8 16.8
3/4 3/4 -BCM-FL12-RT12 762 19.1 24.4 15.7 286 30.2 30.2 25.8 16.8
7/8 3/4 -BCM-FL14-RT12  84.1 19.1 25.9 15.7 31.8 33.3 333 29.0 19.1
1 3/4 -BCM-FL16-RT12 884 19.1 312 15.7 38.1 413 413 33.7 19.1
1 1 -BCM-FL16-RT16  93.2 23.9 3122 224 38.1 413 413 33.7 19.1
ISO 7—/8—H1 U(RT)
Tlwe o or RE 3% (mm) KRV RSRIL
Fa—THN2 HAZ BAI—K RUIL? E
(mm) L B © E G F Gx (mm) (mm)
6 1/8 -BCM-ML6-RT2 496 9.7 153 438 14.0 16.0 16.0 11.5 10.2
6 1/4  -BCM-ML6-RT4 53.6 14.2 15.3 438 14.0 16.0 16.0 115 10.2
8 1/8 -BCM-ML8-RT2 523 9.7 16.2 438 16.0 18.0 18.0 13.1 11.2
8 1/4  -BCM-ML8-RT4 56.6 14.2 16.2 6.4 16.0 18.0 18.0 13.1 11.2
10 1/4 -BCM-ML10-RT4 584 14.2 17.2 7.1 19.0 22.0 220 16.3 11.2
10 3/8 -BCM-ML10-RT6 584 14.2 17.2 7.9 19.0 22.0 22.0 16.3 11.2
10 12 -BCM-ML10-RT8  63.1 19.1 17.2 7.9 19.0 22.0 22,0 16.3 11.2
12 1/4 -BCM-ML12-RT4  63.9 14.2 22.8 7.1 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7
12 3/8 -BCM-ML12-RT6  63.9 14.2 2238 9.5 22.0 24.0 24.0 19.5 127
12 12 -BCM-ML12-RT8  68.8 19.1 2238 9.5 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7

FITOK



20

NILIAY R - LTIARITT—

F- ZmiE
37°
_Ig
w
B
6 e et
C I B |
Gx- 9y TFy b
L
37°7L7— (AN)
ET = Fa1— K [T
(in.) iz EEATF] L B c E G F Gx (mm) (mm)
1/8 1/8 -BCM-FL2-AN2 48.5 11.4 12.7 1.5 1.1 12.7 12.7 8.3 12.7
1/8 1/4 -BCM-FL2-AN4 51.8 14.0 12.7 2.3 1.1 15.9 12.7 8.3 12.7
3/16 3/16 -BCM-FL3-AN3 50.3 12.2 13.7 3.0 12.7 14.3 14.3 9.9 12.7
1/4 1/4 -BCM-FL4-AN4 53.8 14.0 15.2 4.3 14.3 15.9 15.9 11.5 10.2
5/16 5/16 -BCM-FL5-AN5 56.1 14.0 16.2 5.8 15.9 17.5 17.5 13.1 14.3
3/8 1/4 -BCM-FL6-AN4 57.2 14.0 16.8 4.3 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 3/8 -BCM-FL6-AN6 57.2 14.2 16.8 7.1 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
12 1/2 -BCM-FL8-AN8 65.8 16.8 22.8 9.9 22.2 23.8 23.8 19.4 12.7
5/8 5/8 -BCM-FL10-AN10 69.6 19.3 24.4 12.3 25.4 27.0 27.0 22.6 15.1
3/4 3/4 -BCM-FL12-AN12 79.0 21.8 24.4 15.5 28.6 30.2 30.2 25.8 16.8
1 1 -BCM-FL16-AN16 92.5 23.1 31.2 21.3 38.1 41.3 41.3 33.7 19.1

— b g lbe . PRT _ HE <+3&(mm)

- (in) H4ZX EEXI—KR L B G F
L 116 116 -TCM-FL1-RT1 23.9 9.7 79 7.9
ﬁ il I | T 116 1/8 -TCM-FL1-RT2 26.2 9.7 7.9 1.1
) 1/16 1/4 -TCM-FL1-RT4 31.0 14.2 79 14.3

B 1/8 116 -TCM-FL2-RT1 29.7 9.7 1.1 1.1
L 1/8 1/8 -TCM-FL2-RT2 30.5 9.7 1.1 1.1
1/8 1/4 -TCM-FL2-RT4 35.6 14.2 111 14.3

3/16 1/8 -TCM-FL3-RT2 31.2 9.7 12.7 1.1

3/16 1/4 -TCM-FL3-RT4 36.3 14.2 12.7 14.3

1/4 1/8 -TCM-FL4-RT2 328 9.7 14.3 12.7

1/4 1/4 -TCM-FL4-RT4 37.8 14.2 14.3 14.3

1/4 3/8 -TCM-FL4-RT6 38.4 14.2 14.3 17.5

1/4 1/2 -TCM-FL4-RT8 44.7 19.1 14.3 22.2

5/16 1/4 -TCM-FL5-RT4 38.6 14.2 15.9 14.3

3/8 1/4 -TCM-FL6-RT4 39.9 14.2 17.5 15.9

3/8 3/8 -TCM-FL6-RT6 39.9 14.2 17.5 17.5

3/8 1/2 -TCM-FL6-RT8 46.2 19.1 17.5 22.2

3/8 3/4 -TCM-FL6-RT12 47.8 19.1 17.5 27.0

1/2 1/2 -TCM-FL8-RT8 49.0 19.1 22.2 22.2

12 3/4 -TCM-FL8-RT12 50.5 19.1 22.2 27.0

5/8 3/4 -TCM-FL10-RT12 50.5 19.1 25.4 27.0

3/4 3/4 -TCM-FL12-RT12 50.5 19.1 28.6 27.0

1 1 -TCM-FL16-RT16 62.2 23.9 38.1 34.9

FITOK



RP—RRI— - BTIARI Y —

F- ZHEiR P
{11 1
Il

] B
L

JAX NI ST BF

F- ZEiE w

S

e
<
'

V)

| el

ISO #—/¢—1 U(RT)

21

| e

L

w

F

50108 PRT E H3%(mm)

T S YAZX BEFI-K L B G F
2 1/8 -TCM-ML2-RT2 30.5 9.7 12.0 12.0
3 1/8 -TCM-ML3-RT2 30.5 9.7 12.0 12.0
3 1/4 -TCM-ML3-RT4 35.6 14.2 12.0 14.0
4 1/8 -TCM-ML4-RT2 31.2 9.7 12.0 12.0
4 1/4 -TCM-ML4-RT4 36.3 14.2 12.0 14.0
6 1/8 -TCM-ML6-RT2 32.8 9.7 14.0 14.0
6 1/4 -TCM-ML6-RT4 37.9 14.2 14.0 14.0
6 3/8 -TCM-ML6-RT6 38.4 14.2 14.0 18.0
6 1/2 -TCM-ML6-RT8 44.7 19.1 14.0 22.0
8 1/4 -TCM-ML8-RT4 38.7 14.2 16.0 15.0
8 3/8 -TCM-ML8-RT6 39.3 14.2 16.0 18.0
8 1/2 -TCM-ML8-RT8 45.6 19.1 16.0 22.0

10 3/8 -TCM-ML10-RT6 40.9 14.2 19.0 18.0
10 1/2 -TCM-ML10-RT8 46.5 19.1 19.0 22.0
10 3/4 -TCM-ML10-RT12 48.0 19.1 19.0 27.0
10 1 -TCM-ML10-RT16 54.6 23.9 19.0 35.0
12 3/8 -TCM-ML12-RT6 434 14.2 22.0 22.0
12 1/2 -TCM-ML12-RT8 49.0 19.1 22.0 22.0
12 3/4 -TCM-ML12-RT12 50.5 19.1 22.0 27.0
14 1/2 -TCM-ML14-RT8 49.0 19.1 25.0 24.0
14 3/4 -TCM-ML14-RT12 50.5 19.1 25.0 27.0
15 3/4 -TCM-ML15-RT12 50.5 19.1 25.0 27.0
15 1 -TCM-ML15-RT16 57.1 23.9 25.0 35.0
18 3/4 -TCM-ML18-NS12 50.5 19.1 30.0 27.0
20 1 -TCM-ML20-N516 57.1 23.9 32.0 35.0
22 1 -TCM-ML22-NS16 57.1 23.9 32.0 35.0

A Y FTubeFa—7

T-Tube

S RUE ~Fi&E(mm) Fy K e
a— [T . A
Gn.) EXJ—R L © E © F I-h U J._'.L\
116 -U-NFL1 32.0 15.5 0.3 6.4 6.4 6.6 x 10° cm’

A Y FTubeFa—7

T-Tube

y ~Fi&(mm) =K .
Fa—TE EJF%EF ' Y h—A
i) L C E G F AR at
116 -TTT-NFL1 16.8 15.5 0.3 6.4 9.5 2.8 x10" cm’

FITOK



22

HITAXRIT— 1SO 7 —/¥—H L(RT)
F- ZEiR P ot PRI HE i (mm)
o ITX BAI-F L B c E G F
. e ' 1716 116 -CF-FL1-RT1 236 9.9 8.6 13 7.9 1.1
=
}lEi | - 7§ - H- 116 1/8 -CF-FL1-RT2 24.4 104 8.6 1.3 79 14.3
) . UG 1/8 1/8 -CF-FL2-RT2 28.7 10.4 12.7 2.3 1.1 14.3
© 1/8 1/4 -CF-FL2-RT4 33.5 15.0 12.7 2.3 1.1 19.1
C B 3/16 1/8 -CF-FL3-RT2 29.7 10.4 13.7 3.0 12.7 14.3
L 1/4 1/8 -CF-FL4A-RT2 31.2 10.4 15.2 4.8 14.3 14.3
1/4 1/4 -CF-FL4A-RT4 35.8 15.0 15.2 4.8 14.3 19.1
1/4 3/8 -CF-FL4-RT6 37.6 15.0 15.2 4.8 14.3 22.2
1/4 1/2 -CF-FL4A-RT8 42.4 19.8 15.2 4.8 14.3 27.0
5/16 1/8 -CF-FL5-RT2 32.0 104 16.3 6.4 15.9 14.3
5/16 1/4 -CF-FL5-RT4 36.8 15.0 16.3 6.4 15.9 19.1
3/8 1/8 -CF-FL6-RT2 32.8 10.4 16.8 71 17.5 15.9
3/8 1/4 -CF-FL6-RT4 37.6 15.0 16.8 7.1 17.5 19.1
3/8 3/8 -CF-FL6-RT6 39.1 15.0 16.8 7.1 17.5 22.2
3/8 1/2 -CF-FL6-RT8 43.9 19.8 16.8 7.1 17.5 27.0
3/8 3/4 -CF-FL6-RT12 47.8 20.6 16.8 71 17.5 333
1/2 1/4 -CF-FL8-RT4 40.4 15.0 229 10.4 22.2 20.6
12 3/8 -CF-FL8-RT6 41.9 15.0 229 10.4 22.2 22.2
12 1/2 -CF-FL8-RT8 46.7 19.8 229 10.4 22.2 27.0
12 3/4 -CF-FL8-RT12 48.3 20.6 22.9 10.4 22.2 333
5/8 3/8 -CF-FL10-RT6 41.9 15.0 24.4 12.7 25.4 23.8
5/8 1/2 -CF-FL10-RT8 46.7 19.8 24.4 12.7 25.4 27.0
3/4 1/2 -CF-FL12-RT8 46.7 19.8 24.4 15.7 28.6 27.0
3/4 3/4 -CF-FL12-RT12 48.3 20.6 244 15.7 28.6 33.3
7/8 3/4 -CF-FL14-RT12 49.8 20.6 25.9 18.3 31.8 333
1 3/4 -CF-FL16-RT12 53.3 20.6 31.2 22.4 38.1 34.9
1 1 -CF-FL16-RT16 62.2 25.4 31.2 22.4 38.1 41.3
11/4 11/4 -CF-FL20-RT20 74.7 25.4 411 27.7 47.6 54.0
1172 11/2 -CF-FL24-RT24 83.8 27.7 50.0 34.0 57.2 60.3

T-Tube P-NPT RE TJ‘iE(mm)

9’-1;39}& 44X EAXI-—F L B C E @ F
1/4 1/8  -CF-FL4-NS2 31.2 104 15.2 438 14.3 143
1/4 1/4  -CF-FL4-NS4 35.8 15.0 15.2 438 14.3 191
1/4 3/8  -CF-FL4-NS6 37.6 15.0 15.2 438 14.3 22.2
1/4 1/2  -CF-FL4-NS8 42.4 19.8 15.2 4.8 14.3 27.0
3/8 1/4  -CF-FL6-NS4 37.6 15.0 16.8 71 17.5 191
3/8 3/8  -CF-FL6-NS6 39.1 15.0 16.8 71 17.5 22.2
3/8 1/2  -CF-FL6-NS8 43.9 19.8 16.8 71 17.5 27.0
12 1/4  -CF-FL8-NS4 40.4 15.0 229 10.4 22.2 20.6
1/2 3/8 -CF-FL8-NS6 41.9 15.0 22.9 10.4 22.2 22.2
12 1/2  -CF-FL8-NS8 46.7 19.8 22.9 10.4 22.2 27.0

FITOK



HgARIT— ISO Ff74a L (RG)
- ZHiE o b PRG  HE Tit(mm)
o IAXERI-R [ B C E G F
18 118 14 -CF-FL2.RG4 353 12.9 12.7 23 1.1 19.1
= 118 38 -CF-FL2RG6 387 14.2 12.7 23 1.1 238
: 114 14  CFFLARGA 376 12.9 15.2 48 14.3 19.1
1/4 38  -CFFL4ARG6 376 14.2 15.2 48 14.3 238
114 12 CFFLARGS 434 18.8 15.2 48 14.3 27.0
5/16 14  CFFL5SRG4 384 12.9 16.3 5.6 15.9 19.1
5/16 38  -CFFL5S-RG6  36.9 14.2 16.3 6.4 15.9 238
5/16 12 CFFL5RG8 409 18.8 16.3 7.1 15.9 27.0
38 14  CFFL6RG4 391 12,9 16.8 5.6 17.5 19.1
38 38  -CFFL6-RG6 386 14.2 16.8 6.4 17.5 238
38 12 -CFFL6RG8 419 18.8 16.8 7.1 17.5 27.0
102 14  CFFLBRGA 419 12.9 229 5.6 222 222
102 38  -CFFL8RG6 445 14.2 229 6.4 222 238
102 12 -CFFLBRG8 483 18.8 229 7.1 22 27.0
L ISO FE1iTHa U(RJ)
& P e 5*3 B L B c E G F
h A s CFFLARIA 376 12.9 15.2 46 14.3 19.1
14 38  -CFFLARI6 376 15.8 15.2 48 14.3 2338
4 12 CFFL4RIS 434 188 15.2 48 14.3 27.0
516 14  CFFLSRI4 384 12.9 16.3 56 15.9 19.1
BARMLEROENH A 516 172  -CF-FLSRI8 409 18.8 163 7.1 15.9 27.0
38 14  -CFFL6RIA 391 12.9 16.8 56 17.5 19.1
38 38  -CFFL6RI6 386 15.8 16.8 6.4 17.5 2338
38 12  CFFL6RI8 419 18.8 16.8 7.1 17.5 27.0
12 14 CFFL8RIA 419 12.9 229 56 222 206
12 38  -CFFL8RI6 445 15.8 229 6.4 222 2338
172 12 CFFL8RI8 483 18.8 229 7.1 222 27.0

;JTI%HZP\U*MX E Fi(mm)

Bl ﬂgljj N iy~ BUHIXg&FI—K L B c E G F
I.l — | ! 1/8 M14x 1.5 -CF-FL2-MS14 31.0 13.0 12.7 2.3 1.1 19.1
© 1/8 M16 x 1.5 -CF-FL2-MS16 333 14.0 12.7 2.3 111 22.2
< L B 1/8 M18 x 1.5 -CF-FL2-MS18 343 15.0 12.7 2.3 111 25.4
1/8 M20 x 1.5 -CF-FL2-MS20 353 16.0 12.7 2.3 111 27.0

1/4 M16 x 1.5 -CF-FL4-MS16 35.8 14.0 15.2 4.8 143 22.2
1/4 M18 x 1.5 -CF-FL4-MS18 36.8 15.0 15.2 4.8 143 25.4
1/4 M20 x 1.5 -CF-FL4-MS20 37.8 16.0 15.2 4.8 14.3 27.0

3/8 M14x 1.5 -CF-FL6-MS14 371 13.0 16.8 71 17.5 19.1
3/8 M16 x 1.5 -CF-FL6-MS16 37.5 14.0 16.8 71 17.5 22.2
3/8 M18 x 1.5 -CF-FL6-MS18 38.5 15.0 16.8 71 17.5 25.4
3/8 M20x 1.5 -CF-FL6-MS20 39.5 16.0 16.8 7.1 17.5 27.0
1/2 M16 x 1.5 -CF-FL8-MS16 41.4 14.0 22.9 8.4 22.2 22.2
1/2 M18 x 1.5 -CF-FL8-MS18 42.4 15.0 22.9 9.6 22.2 25.4
1/2 M20 x 1.5 -CF-FL8-MS20 43.4 16.0 22.9 10.4 22.2 27.0
1/2 M22 x 1.5 -CF-FL8-MS22 41.9 16.0 229 9.7 22.2 27.0

FITOK



24

wy3179-

F- ZHiE P 9._;}%“% P-NPT R ~Fi&(mm)

mmy ~ TAX BEFI—K L B C E G F

e _mmm 3 118 -CF-ML3-NS2 28.7 10.4 12,9 24 12,0 14.0
=

tai R 777g]f // L 3 14 -CF-ML3-NS4 335 15.0 12.9 24 12.0 19.0

& L 4 18  -CF-ML4-NS2 29.7 104 137 24 12.0 14.0

6 118 -CF-ML6-NS2 313 104 153 438 14.0 14.0

c B 6 14 -CF-ML6-Ns4 35.8 15.0 153 4.8 14.0 19.0

L 6 3/8  -CF-ML6-NS6 37.7 15.0 153 438 14.0 22,0

6 12 -CF-ML6-NS8 425 19.8 153 438 14.0 27.0

8 1/8  -CF-ML8-NS2 32.1 10.4 16.2 6.4 16.0 15.0

8 14 -CF-ML8-Ns4 37.0 15.0 16.2 6.4 16.0 19.0

8 3/8  -CF-ML8-NS6 385 15.0 16.2 6.4 16.0 220

8 12 -CF-ML8-NS8 433 19.8 16.2 6.4 16.0 27.0

10 178 -CF-ML10-NS2 33.0 10.4 17.2 7.9 19.0 18.0

10 14 -CF-ML10-NS4 37.8 15.0 17.2 7.9 19.0 19.0

10 3/8  -CF-ML10-NS6 39.4 15.0 17.2 7.9 19.0 220

10 172 -CF-ML10-NS8 44.2 19.8 17.2 7.9 19.0 27.0

12 14 -CF-ML12-Ns4 403 15.0 22.8 9.5 22,0 220

12 3/8  -CF-ML12-NS6 4.9 15.0 228 9.5 22,0 22.0

12 12 -CF-ML12-NS8 46.7 19.8 228 9.5 22,0 27.0

12 3/4  -CF-ML12-NS12 49.1 20.6 228 9.5 22,0 35.0

14 34 -CF-ML14-NS12 49.7 206 24.4 1.1 25.0 35.0

15 12 -CF-ML15-NS8 46.7 19.8 24.4 11.9 25.0 27.0

16 3/8  -CF-ML16-NS6 41.9 15.0 244 127 25.0 27.0

16 172 -CF-ML16-NS8 46.9 19.8 244 12.7 25.0 27.0

20 172 -CF-ML20-NS8 47.9 19.8 26.0 15.9 32,0 30.0

20 3/4  -CF-ML20-NS12 49.7 206 26.0 15.9 32,0 35.0

22 34 -CF-ML22-NS12 49.7 206 26.0 183 32,0 35.0

22 1 -CF-ML22-NS16 57.9 25.4 26.0 183 32,0 410

25 34 -CF-ML25-NS12 53.4 206 313 21.8 38.0 35.0

25 1 -CF-ML25-NS16 62.3 254 313 21.8 38.0 41.0

FITOK



25

HFAXIT— ISO 7—/%—HRU (RT)
F- ZHEiE P 9’-:LTTU7“9I~17~ BE Hi(mm)
\ m (X EAFI—R L B C E G E
. o 3 1/8  -CF-ML3-RT2 28.7 10.4 12.9 24 12.0 14.0
= n—l - 75| L 6 1/8  -CF-ML6-RT2 313 10.4 153 438 14.0 14.0
H — 6 1/4  -CF-ML6-RT4 35.8 15.0 153 438 14.0 19.0
6 3/8  -CF-ML6-RT6 37.9 15.0 15.3 438 14.0 220
C B 6 12 -CF-ML6-RT8 42,5 19.8 15.3 48 14.0 27.0
L 8 1/8  -CF-ML8-RT2 32.1 10.4 16.2 6.4 16.0 15.0
8 1/4  -CF-ML8-RT4 37.0 15.0 16.2 6.4 16.0 19.0
8 3/8  -CF-ML8-RT6 385 15.0 16.2 6.4 16.0 220
8 12 -CF-ML8-RT8 433 19.8 16.2 6.4 16.0 27.0
10 1/8  -CF-ML10-RT2 33.0 10.4 17.2 7.9 19.0 18.0
10 1/4  -CF-ML10-RT4 37.8 15.0 17.2 7.9 19.0 19.0
10 3/8  -CF-ML10-RT6 394 15.0 17.2 7.9 19.0 220
10 12 -CF-ML10-RT8 442 19.8 17.2 7.9 19.0 27.0
12 1/8  -CF-ML12-RT2 355 10.4 22.8 8.3 22.0 220
12 1/4  -CF-ML12-RT4 403 15.0 228 9.5 22.0 22.0
12 3/8  -CF-ML12-RT6 41.9 15.0 228 9.5 22.0 220
12 12 -CF-ML12-RT8 46.7 19.8 228 9.5 22.0 27.0
12 3/4  -CF-ML12-RT12 49.0 206 228 9.5 22.0 35.0
15 12 -CF-ML15-RT8 46.7 19.8 24.4 11.9 25.0 27.0
16 12 -CF-ML16-RT8 484 19.8 24.4 127 25.0 27.0
16 3/4  -CF-ML16-RT12 49.7 206 24.4 127 25.0 35.0
20 12 -CF-ML20-RT8 47.9 19.8 26.0 15.9 32.0 30.0
20 3/4  -CF-ML20-RT12 497 206 26.0 15.9 32.0 35.0
22 3/4  -CF-ML22-RT12 497 206 26.0 183 32.0 35.0
22 1 -CF-ML22-RT16 57.9 25.4 26.0 183 32.0 41.0
25 3/4  -CF-ML25-RT12 53.4 20.6 31.3 21.8 38.0 35.0
25 1 -CF-ML25-RT16 62.3 25.4 31.3 21.8 38.0 41.0
F- Z iR R
ISO EF T U (RP)
- BE Fid(mm)
% '—l o1 *gff 1N 9::L( 7)%fx ﬂ’rz BFa—F L B © E G F
g —\| | 6 1/8  -CF-ML6-RP2 335 10.5 15.3 438 14.0 14.0
6 1/4  -CF-ML6-RP4 39.4 155 15.3 48 14.0 19.0
C B 22 3/4  -CF-ML22-RP12 53.3 20.5 26.0 183 32.0 35.0
L 25 1 -CF-ML25-RP16 63.9 235 313 21.8 38.0 40.0

FITOK



26

HIAFXT Y — SO F474a L (RG)
F- ZEiE ?JTi Uggﬁé PRG  HE 5% (mm)

Gn-) i P8 HAEIJ—R L B C E G F

S 3 1/4 -CF-ML3-RG4 35.3 129 12.9 2.4 12.0 19.0

lﬁ 6 1/4 -CF-ML6-RG4 37.6 12.9 15.3 4.8 14.0 19.0

) 6 3/8 -CF-ML6-RG6 37.6 14.2 15.3 4.8 14.0 24.0
6 1/2 -CF-ML6-RG8 43.5 18.8 15.3 4.8 14.0 27.0
8 1/4 -CF-ML8-RG4 38.5 129 16.2 5.5 16.0 19.0
8 3/8 -CF-ML8-RG6 36.2 14.2 16.2 6.4 16.0 24.0
8 1/2 -CF-ML8-RG8 41.0 18.8 16.2 6.4 16.0 27.0
10 1/4 -CF-ML10-RG4 39.4 12.9 17.2 5.5 19.0 19.0
10 3/8 -CF-ML10-RG6 38.8 14.2 17.2 6.4 19.0 24.0
10 1/2 -CF-ML10-RG8 42.1 18.8 17.2 7.9 19.0 27.0
12 1/4 -CF-ML12-RG4 41.9 129 22.8 5.5 22.0 22.0
12 3/8 -CF-ML12-RG6 44.4 14.2 22.8 6.4 22.0 24.0
12 12 -CF-ML12-RG8 48.2 18.8 22.8 7.1 22.0 27.0
20 1/2 -CF-ML20-RG8 54.3 18.8 26.0 71 32.0 30.0
22 1/2 -CF-ML22-RG8 54.3 18.8 26.0 7.1 32.0 30.0

ISO TR U (RJ)

et L mem
I
) 6 1/4  -CF-ML6-RJ4 37.6 12.9 15.3 4.8 14.0 19.0
6 3/8  -CF-ML6-RJ6 37.6 15.8 15.3 4.8 14.0 24.0
6 12 -CF-ML6-RJ8 435 18.8 15.3 4.8 14.0 27.0
S 8 1/4  -CF-ML8-RJ4 38.5 12.9 16.2 5.5 16.0 19.0
8 3/8  -CF-ML8-RJ6 36.2 15.8 16.2 6.5 16.0 24.0
8 12 -CF-ML8-RJ8 41.0 18.8 16.2 7.0 16.0 27.0
10 1/4  -CF-ML10-RJ4 39.4 12.9 17.2 5.5 19.0 19.0
10 3/8  -CF-ML10-RJ6 38.8 15.8 17.2 6.5 19.0 24.0
10 12 -CF-ML10-RJ8 42.1 18.8 17.2 7.0 19.0 27.0
12 1/4  -CF-ML12-RJ4 41.9 12.9 22.8 5.5 22.0 22.0
12 3/8  -CF-ML12-RJ6 44.4 15.8 22.8 6.5 22.0 24.0
12 12 -CF-ML12-RJ8 48.2 18.8 22.8 7.0 22.0 27.0

F=HE SUTSLZRL

| TIL% PEVFMZX mm ~Fi&(mm)
g '_l T Tl T o T E LY mAT— K L B c E G F
rl el
, 6 M10 x 1 -CF-ML6-MS10 32.7 11.0 15.3 47 14.0 16.0
R 6 M14 x 1.5 -CF-ML6-MS14 36.1 13.0 15.3 4.8 14.0 19.0
c B 6 M20 x 1.5 -CF-ML6-MS20 37.7 16.0 15.3 4.8 14.0 27.0
L 8 M8 x 1 -CF-ML8-MS8 31.6 9.0 16.2 3.0 16.0 14.0
8 M10x1  -CF-ML8-MS10 33.6 11.0 16.2 4.0 16.0 16.0
8 M14 x 1.5 -CF-ML8-MS14 35.6 13.0 16.2 6.4 16.0 19.0
8 M20 x 1.5 -CF-ML8-MS20 38.6 16.0 16.2 6.4 16.0 27.0
10 M16 x 1.5 -CF-ML10-MS16 38.1 14.0 17.2 7.9 19.0 22.0
12 M20 x 1.5 -CF-ML12-MS20 44.9 16.0 22.8 9.5 22.0 27.0
14 M10x1  -CF-ML14-MS10 42,5 11.0 244 4.0 25.0 24.0
14 M20 x 1.5 -CF-ML14-MS20 44.9 16.0 24.4 10.8 25.0 27.0
14 M22 x 1.5 -CF-ML14-MS22 459 17.0 24.4 11.1 25.0 27.0
16 M20 x 1.5 -CF-ML16-MS20 44.9 16.0 244 10.8 25.0 27.0
20 M20 x 1.5 -CF-ML20-MS20 46.5 16.0 26.0 10.8 32.0 30.0
25 M27 x2  -CF-ML25-MS27 54.4 18.0 31.3 16.1 38.0 35.0

FITOK



NILIAY R - HFTIAXRTT—

=
H

G-Z

i
T

|

§|*; MM

C B

Gx-7 Uy 7T+v A
L

27

ISO &—/%—1 U (RT)

£ 3 IX=R) A/
Fa Doz IR ¥ &(mm) Coie
(in.) L B C E G F Gx (mm) (mm)
1716 1/16  -BCF-FL1-NS1 30.2 9.9 8.6 1.3 7.9 1.1 7.9 5.2 3.2
1716 1/8  -BCF-FL1-RT2 30.7 10.4 8.6 1.3 7.9 14.3 7.9 5.2 3.2
1/8 1/8  -BCF-FL2-RT2 44.7 10.4 12.7 2.3 11.1 14.3 12.7 8.3 12.7
1/8 1/4  -BCF-FL2-RT4 49.6 15.0 12.7 23 1.1 19.1 12.7 8.3 12.7)
3/16 1/8  -BCF-FL3-RT2 45.5 10.4 13.7 3.0 12.7 14.3 14.3 9.9 12.7
1/4 1/8  -BCF-FL4-RT2 47.0 10.4 15.2 4.8 14.3 15.9 15.9 1.5 10.2
1/4 1/4  -BCF-FL4-RT4 51.8 15.0 15.2 4.8 14.3 19.1 15.9 11.5 10.2
1/4 3/8 -BCF-FL4-RT6 53.3 15.0 15.2 4.8 14.3 222 15.9 11.5 10.2
1/4 12 -BCF-FL4-RT8 58.2 19.8 15.2 4.8 14.3 27.0 15.9 11.5 10.2
5/16 1/8  -BCF-FL5-RT2 49.8 10.4 16.3 6.4 15.9 17.5 17.5 13.1 11.2
5/16 1/4  -BCF-FL5-RT4 60.5 15.0 16.3 6.4 15.9 19.1 17.5 13.1 11.2
3/8 1/8  -BCF-FL6-RT2 50.3 10.4 16.8 71 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 1/4  -BCF-FL6-RT4 55.1 15.0 16.8 71 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 3/8  -BCF-FL6-RT6 56.6 15.0 16.8 71 17.5 22.2 19.1 14.7 11.2
3/8 12 -BCF-FL6-RT8 61.5 19.8 16.8 7.1 17.5 27.0 19.1 14.7 11.2)
3/8 3/4  -BCF-FL6-RT12 65.3 20.6 16.8 7.1 17.5 333 19.1 14.7 11.2)
12 1/4  -BCF-FL8-RT4 60.2 15.0 22.9 10.4 22.2 23.8 23.8 19.4 12.7
12 3/8 -BCF-FL8-RT6 61.7 15.0 229 10.4 22.2 23.8 23.8 19.4) 12.7
12 172 -BCF-FL8-RT8 66.5 19.8 229 10.4 222 27.0 23.8 19.4 12.7
12 3/4 -BCF-FL8-RT12  68.1 20.6 229 10.4 222 333 238 19.4 12.7
5/8 3/8  -BCF-FL10-RT6 62.5 15.0 24.4 12.7 25.4 27.0 27.0 22.6 15.1
5/8 12 -BCF-FL10-RT8 67.3 19.8 244 12.7 25.4 27.0 27.0 22.6 15.1
3/4 1/2  -BCF-FL12-RT8 72.2 19.8 244 15.7 28.6 30.2 30.2 25.8 19.8
3/4 3/4 -BCF-FL12-RT12  73.7 20.6 244 15.7 28.6 333 30.2 25.8 19.8
718 3/4 -BCF-FL14-RT12  80.8 20.6 25.9 18.3 31.8 333 333 29.0 238
1 3/4 -BCF-FL16-RT12  84.7 20.6 31.2 22.4 38.1 41.3 41.3 33.7 23.8
1 1 -BCF-FL16-RT16  93.5 25.4 31.2 22.4 38.1 413 41.3 33.7 23.8

ISO #—/¢—1 U(RT)

(mm) YAZX BFI-K L B C E G F Gx (mm) (mm)
6 1/8 -BCF-ML6-RT2 47.2 10.4 15.3 4.8 14.0 16.0 16.0 11.5 10.2

6 1/4 -BCF-ML6-RT4 51.8 15.0 15.3 4.8 14.0 19.0 16.0 11.5 10.2

8 1/8 -BCF-ML8-RT2 49.6 10.4 16.2 6.4 16.0 18.0 18.0 13.1 11.2
10 1/4 -BCF-ML10-RT4 55.2 15.0 17.2 7.9 19.0 22.0 22.0 16.3 11.2
12 3/8 -BCF-ML12-RT6 62.9 15.0 22.8 9.5 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7
12 1/2 -BCF-ML12-RT8 66.5 19.8 22.8 9.5 22.0 27.0 24.0 19.5 12.7

FITOK



A=HAY A4 FTubeFa—7

- — S T-Tube RUE ~Fi&(mm)
Fa—THz BEAO—k
—— (in.) L © G 7 E
'F‘%é! il 7317 | 116 -U-FL1 25.1 8.6 7.9 7.9 13
1l S 18 -U-FL2 35.6 12.7 11.1 11.1 23
' 3/16 -U-FL3 373 13.7 12.7 12.7 3.0
c 1/4 -U-FL4 40.9 15.2 14.3 12.7 48
L 5/16 -U-FL5 42.9 16.2 15.9 143 6.4
3/8 -U-FL6 450 16.8 17.5 15.9 7.1
12 -U-FL8 513 229 222 20.6 104
5/8 -U-FL10 52.1 24.4 254 23.9 12.7
3/4 -U-FL12 536 244 286 27.0 15.7
78 -U-FL14 55.7 25.9 318 30.2 18.3
1 -U-FL16 64.8 312 38.1 34.9 224
11/8 -U-FL18 88.2 36.7 445 413 24.6
11/4 -U-FL20 92.2 41 47.6 445 27.7
1172 -U-FL24 108.0 50.0 57.2 54.0 34.0

SYYA XTubeFa1—7

: 3
?JI%H;% Ezgg:lﬁ_ . ~FiE(mm)
(mm) L € G F E
2 U-ML2 35.6 12.9 12.0 12,0 17
3 -U-ML3 353 12.9 12.0 12.0 24
4 -U-ML4 373 13.7 12,0 12.0 2.4
6 -U-ML6 41.0 15.3 14.0 14.0 48
8 -U-ML8 43.2 16.2 16.0 15.0 6.4
10 -U-ML10 462 17.2 19.0 18.0 7.9
12 -U-ML12 51.2 228 220 220 95
14 -U-ML14 52.0 244 25.0 240 1.1
15 -U-ML15 52.0 24.4 25.0 24.0 1.9
16 -U-ML16 52.0 244 25.0 240 127
18 -U-ML18 53.5 244 30.0 27.0 15.1
20 -U-ML20 55.0 26.0 32,0 30.0 15.9
22 U-ML22 55.0 26.0 32.0 30.0 183
25 -U-ML25 65.0 313 38.0 35.0 218
28 -U-ML28 85.0 36.6 46.0 41.0 218
30 -U-ML30 92.7 396 50.0 46.0 262
32 -U-ML32 973 42,0 50.0 46.0 286
38 -U-ML38 113.6 49.4 60.0 55.0 337
ora-svy azay
F- iR Tlbe — TeTbe  mug <Hi&(mm)
&  Fa—INFa1—TMR .
K () ) EEI=EL c G F E Cx Gx
% n—lf —r 8= /8 3 -U-FL2-ML3 352 12.7 1.1 12.0 23 12.9 12.0
& ol 5 1/4 4 -U-FLA-MLA 39.4 15.2 143 14.0 24 137 12.0
C o 114 6 -UFL4ML6 412 15.2 14.3 14.0 48 153 14.0
L 358 6 -UFL6-ML6 437 16.8 17.5 16.0 48 153 14.0
3/8 8 -UFL6-ML8 445 16.8 17.5 16.0 6.4 16.2 16.0
12 6 -U-FL8-ML6 477 229 222 220 48 153 14.0
172 10 -U-FL&-ML10O 489 229 222 220 7.9 17.2 19.0
12 12 -UFL&-ML12 514 229 222 220 9.5 228 220
3/4 12 -UFL12ZML12 - 542 24.4 286 27.0 9.5 228 220
3/4 16 -U-FLI2ZML16 539 24.4 286 27.0 127 244 250
3/4 18 -U-FL12ML18 536 244 286 27.0 15.1 244 30.0

F I TD K 1 25  -U-FL16-ML25 67.4 31.2 38.1 35.0 21.8 1.3 38.0



G- —HiE

Cx

29

A Y FTubeFa—7

TTibe — TxTube = Fi&(mm)
Fa—TIMEF21—THN2 BAO—K

(mm) (in) L @ G F E Cx Gx
4 1/8  -U-ML4-FL2 36.5 13.7 12.0 24 24 12.7 11.1
6 1/8  -U-ML6-FL2 385 15.3 14.0 14.0 24 12.7 11.1
8 1/4  -U-ML8-FL4 423 16.2 16.0 15.0 438 15.2 143
10 1/8  -U-ML10-FL2 41.8 17.2 19.0 18.0 24 127 11.1
10 1/4  -U-ML10-FL4 445 17.2 19.0 18.0 48 15.2 143
10 5/16  -U-ML10-FL5 45.1 17.2 19.0 18.0 6.4 162 15.9
10 3/8 -U-ML10-FL6 45.9 17.2 19.0 18.0 7.1 16.8 175
12 5116 -U-ML12-FL5 47.8 28 220 22.0 6.4 16.2 159
12 3/8  -U-ML12-FL6 484 22.8 220 22.0 7.1 16.8 175
15 12 -U-ML15-FL8 52.0 244 25.0 24.0 10.4 229 222
16 5/8 -U-ML16-FL10  52.0 244 25.0 24.0 12.7 24.4 25.4
20 12 -U-ML20-FL8 55.0 26.0 320 30.0 10.4 22.9 222

A A Y FTubeFa—7

T-Tube ; TxTube RUE T_I';E(mm)
& Fa—TINEF21—TINE EAO—K

< n) n) L Cc G F E Cx Gx
ﬁ E 1/8 1716  -U-FL2-FL1 31.0 12.7 1.1 111 1.3 8.6 7.9
. 3/16 1/16  -U-FL3-FL1 323 13.7 12.7 111 1.3 8.6 7.9
c 3/16 1/8 -U-FL3-FL2 36.6 13.7 12.7 1.1 23 12.7 1.1
1/4 1/16  -U-FL4-FL1 34.3 15.2 14.3 12.7 13 8.6 79
174 1/8 -U-FL4-FL2 38.6 15.2 14.3 12.7 2.3 12.7 1.1
1/4 3/16  -U-FL4-FL3 39.4 15.2 14.3 12.7 3.0 13.7 12.7
5/16 1/8  -U-FL5-FL2 39.6 16.2 15.9 14.3 23 12.7 111
5/16 1/4  -U-FL5-FL4 42.2 16.2 15.9 143 438 15.2 14.3
3/8 1/16  -U-FL6-FL1 36.6 16.8 17.5 15.9 13 8.6 7.9
3/8 1/8 -U-FL6-FL2 40.9 16.8 17.5 15.9 2.3 12.7 1.1
3/8 1/4  -U-FL6-FL4 43.2 16.8 17.5 15.9 4.8 15.2 143
3/8 5/16  -U-FL6-FL5 44.2 16.8 17.5 15.9 6.4 16.2 15.9
12 1/8 -U-FL8-FL2 45.2 22.8 22.2 20.6 23 12.7 1.1
172 1/4  -U-FL8-FL4 47.0 228 222 20.6 48 15.2 143
12 3/8 -U-FL8-FL6 48.5 22.8 22.2 20.6 71 16.8 17.5
5/8 3/8 -U-FL10-FL6 49.3 244 254 239 71 16.8 17.5
5/8 1/2  -U-FL10-FL8 52.1 24.4 254 239 104 22.8 22.2
3/4 1/4  -U-FL12-FL4 49.3 24.4 28.6 27.0 48 15.2 143
3/4 3/8 -U-FL12-FL6 50.8 244 28.6 27.0 71 16.8 17.5
3/4 1/2  -U-FL12-FL8 53.6 24.4 28.6 27.0 10.4 22.8 22.2
3/4 5/8 -U-FL12-FL10 53.6 24.4 28.6 27.0 12.7 244 25.4
1 1/2  -U-FL16-FL8 60.5 31.2 38.1 349 104 22.8 22.2
1 3/4 -U-FL16-FL12 60.5 31.2 38.1 349 15.7 244 28.6

FITOK



30

LFa—yvy 2=ty

F- ZHEiE
i
= R
|.E|_ w1 X =
IR =
o o 5
C Cx
L
HhSL - TV KRBT
w
S Tx
[1::4 —
| - iﬂé
4 |t
)
C Il Cx
L
F- @&
——

—mEig

F- 222

ZHEE

FITOK

SYYA XTubeFa—7

Foon Sy B Fis(mm)

Bmm BFem EFI-K L C G F E Cx Gx
3 2 -U-ML3-ML2 35.3 129 12.0 12.0 1.7 129 12.0
6 2 -U-ML6-ML2 38.6 15.3 14.0 14.0 1.7 12.9 12.0
6 3 -U-ML6-ML3 38.6 15.3 14.0 14.0 2.4 12.9 12.0
6 4 -U-ML6-ML4 39.4 15.3 14.0 14.0 2.4 13.7 12.0
8 6 -U-ML8-ML6 42.3 16.3 16.0 15.0 4.8 15.3 14.0
10 6 -U-ML10-ML6 445 17.2 19.0 18.0 4.8 15.3 14.0
10 8 -U-ML10-ML8 45.1 17.2 19.0 18.0 6.4 16.3 16.0
12 6 -U-ML12-ML6 47.0 22.8 22.0 22.0 4.8 15.3 14.0
12 8 -U-ML12-ML8 47.8 22.8 22.0 22.0 6.4 16.3 16.0
12 10 -U-ML12-ML10 48.7 22.8 22.0 22.0 7.9 17.2 19.0
16 10 -U-ML16-ML10 49.5 24.4 25.0 24.0 7.9 17.2 19.0
16 12 -U-ML16-ML12 52.0 24.4 25.0 24.0 9.5 22.8 22.0
18 12 -U-ML18-ML12 535 24.4 30.0 27.0 9.5 22.8 22.0
25 18 -U-ML25-ML18 61.0 31.3 38.0 35.0 15.1 24.4 30.0
25 20 -U-ML25-ML20 62.3 31.3 38.0 35.0 15.9 26.0 32.0
30 18 -U-ML30-ML18 75.4 39.6 50.0 46.0 15.1 24.4 30.0
30 20 -U-ML30-ML20 75.4 39.6 50.0 46.0 15.9 26.0 32.0
30 25 -U-ML30-ML25 80.1 39.6 50.0 46.0 21.8 31.3 38.0
32 18 -U-ML32-ML18 77.8 42.0 50.0 46.0 15.1 24.4 30.0
32 20 -U-ML32-ML20 77.8 42.0 50.0 46.0 15.9 26.0 32.0
32 25 -U-ML32-ML25 82.3 42.0 50.0 46.0 21.8 31.3 38.0
38 20 -U-ML38-ML20 87.5 49.4 60.0 55.0 15.9 26.0 32.0
38 25 -U-ML38-ML25 92.0 49.4 60.0 55.0 21.8 31.3 38.0
38 30 -U-ML38-ML30 104.6 49.4 60.0 55.0 26.2 39.6 50.0

AV FTubeFa—7

T-Tube Tx-Tube 1 & (mm) =y K.
Fa—Th Fa—To  EE £ K I
Z(n) Zn) BFIA-K L © Cx E G Gx | M/
1/4 1/16  -U-FLA-NFL1 315 15.2 15.5 0.3 14.3 6.4 6.8 x 10° cm’
3/8 1/16  -U-FL6-NFL1 33.0 16.8 15.5 0.3 17.5 6.4 6.8 x 10° cm’

A4 Y FTubeFa—7

T-Tube TxTube " 3% (mm) =w K .
Fa—h Fa—oh o BE TI'?;JJ:LF—L\
&(n) (n) L C Cx G F E
1/8 1/16  -U-TFL2SN7-FL1 31.0 18.3 8.6 1.1 1.1 1.3 5.4 x 10° cm’
1/4 1/16 -U-TFLASN7-FL1 34.3 20.8 8.6 14.3 12.7 1.3 6.7 x 10° cm’®
3/8 1/16 -U-TFL6SN7-FL1 36.6 23.1 8.6 17.5 15.9 1.3 6.5 x 10° cm’

A Y FTubeFa—7

T-Tibe TX_Ebe BE F3&(mm) FyR .
Fa—FHIFa—TH . KU 2—A4

Zn) ©&n) BFI-K L o} G Gx F E |M/2

1/8 1/16 -U-TFL2SN7-TFL1 31.0 18.3 1.1 7.9 111 1.7 0

1/4 1/16 -U-TFLASN7-TFL1 343 20.8 14.3 7.9 12.7 1.7 0

3/8 1/16 -U-TFL6SN7-TFL1 36.6 23.1 17.5 7.9 15.9 1.7 0

12 1/16 -U-TFL8SN7-TFL1 40.1 26.4 22.2 7.9 20.6 1.7 0

SNZTRRRRTHA XTI UumTH BT EERLTWVEY ., ZOMDARKT F A XL BBEFEETT
BEEATVLAEHT )y ME BYIPRROBRZICTESLSBBYMIFSATVET,



NIVIANYER - 2A=FHY

F- Z il

B

il

G-

thigm=

31

A Y FTubeFa—7

SYY A XTubeFa—7

TTube ~H#E(mm) IRV RmKINRI
Fa—oiz BE RULxE B
@) EFI-F L © E G F Gx (mm) (mm)
1/16  -BU-FL1 315 8.6 13 7.9 7.9 7.9 5.2 3.0
1/8 -BU-FL2 51.3 12.7 23 1.1 12.7 12.7 83 12.7
C LGX Ow#4Fv|k—m@mig 3/16 -BU-FL3 53.6 13.7 3.0 12.7 14.3 14.3 9.9 12.7
L | 1/4 -BU-FL4 57.7 15.2 4.8 14.3 15.9 15.9 11.5 10.2
5/16 -BU-FL5 60.7 16.3 6.4 15.9 17.5 17.5 13.1 11.2
3/8 -BU-FL6 62.2 16.8 7.1 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
12 -BU-FL8 71.1 229 10.4 222 23.8 238 19.4 12.7
5/8 -BU-FL10 72.6 24.4 12.7 25.4 27.0 27.0 22.6 12.7
3/4  -BU-FL12 79.0 24.4 15.7 28,6 30.2 30.2 25.8 16.8
7/8 -BU-FL14 85.2 25.9 18.3 31.8 34.9 349 29.0 19.1
1 -BU-FL16 95.8 31.2 224 38.1 413 413 337 19.1
11/4 -BU-FL20 1232 411 27.8 47.6 47.6 47.6 41.7 19.1
112 -BU-FL24 1392 50.0 34.0 57.2 57.2 57.2 49.6 19.1

TxTube R & (mm) / \°*)lg BXK/ISRIL
Fa—TMBEgy RYUILREFE E

(mm) L (0] E G F Gx (mm) (mm)
3 -BU-ML3 513 12.9 24 12.0 14.0 14.0 8.3 12.7

4 -BU-ML4 53.6 137 24 12.0 14.0 14.0 9.9 12.7

6 -BU-ML6 57.7 153 48 14.0 16.0 16.0 115 10.2

8 -BU-ML8 61.0 16.2 6.4 16.0 18.0 18.0 13.1 11.2

10 -BU-ML10 63.7 17.2 7.9 19.0 22.0 22.0 16.3 11.2
12 -BU-ML12 71.0 22.8 95 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7
14 -BU-ML14 725 244 11.1 25.0 27.0 27.0 225 12.7
15  -BU-ML15 72.5 24.4 11.9 25.0 27.0 27.0 2238 12.7
16 -BU-ML16 72.5 24.4 12.7 25.0 27.0 27.0 228 12.7
18 -BU-ML18 78.9 244 15.1 30.0 30.0 30.0 26.0 16.8
20 -BU-ML20 84.5 26.0 15.9 32.0 35.0 35.0 29.0 19.0
25 -BU-ML25 9.0 313 218 38.0 41.0 41.0 34.0 19.0
30 -BU-ML30 1240 39.6 26.2 50.0 50.0 50.0 405 19.0
32 -BU-ML32 1280 420 28.6 50.0 50.0 50.0 425 19.0
38 -BU-ML38 1450 49.4 337 60.0 60.0 60.0 50.5 19.0

—A*Y

NILIAYR - LFa—vvT -2

=]

[l
T

l

=l

Cx

Gx-Fv A

A Y FTubeFa—7

TTue  TxTube <& (mm) NI BRI
Fa—HeFa—Tohe | HE - KULRgE B
) (in) EAXI—K L © E G F Cx Gx (mm) (mm)
1/4 1/8 -BU-FL4-FL2 55.1 15.2 2.3 14.3 15.9 12.7 11.1 11.5 10.2
3/8 1/4 -BU-FL6-FL4 60.7 16.8 4.8 17.5 19.1 15.2 14.3 14.7 11.2
12 14 -BU-FL8-FL4 66.8 229 48 222 2338 15.2 143 19.4 12.7

FITOK



32

NILIAYER « LTFa—=IvT - A=AV

—mEiE
T

YUY A XTubeFa—7

Gx-Fv MR

T-Tube Tx-Tube <F3: AN AN
Fa-THNEF 2~ THE it |, E(mm) % P
(mm) (mm) L (03 E G F Cx Gx (mm) (mm)

6 3 -BU-ML6-ML3 55.1 15.3 2.4 14.0 16.0 12.9 12.0 11.5 10.2
8 6 -BU-ML8-ML6 60.1 16.2 4.8 16.0 18.0 15.3 14.0 13.1 11.2
12 8 -BU-ML12-ML8 67.6 22.8 6.4 22.0 24.0 16.2 16.0 19.5 12.7

NILIAYR « LTFa—I2T - A=HY

SUYA XTubeF2—7

T-Tube TxTube . +3E(mm KRV BXRIIRIL
Fa—FE Fa—TNE B Lol YA X iz
i) (mm) =l L c E G F Cx Gx (mm) (mm)
1/4 6 -BU-FL4-ML6 57.7 15.2 4.8 14.3 15.9 15.3 14.0 11.5 10.2

A Y FTubeFa—7

T-Tube

Tx-Tube y

& (mm)

KRV

fd
‘

=X/IRIL

(m) o Exa—-F c E G F Cx Gx (mm) (mm)
1/8 -BU-ML6-FL2 55.1 15.3 2.3 14.0 16.0 12.7 11.0 11.5 10.2
1/4 -BU-ML6-FL4 57.7 15.3 4.8 14.0 16.0 15.2 14.3 115 10.2

NILI~Ay Rk OvoF+y b AVFHAZ

FITOK

T-Tube
ac:(—ir?)%@ il
1/16 -BN-FL1
1/8 -BN-FL2
3/16 -BN-FL3
1/4 -BN-FL4
5/16 -BN-FL5
3/8 -BN-FL6
12 -BN-FL8
5/8 -BN-FL10
3/4 -BN-FL12
7/8 -BN-FL14
1 -BN-FL16
11/4 -BN-FL20
1172 -BN-FL24

T-Tube
Fa-TsE L EE
(mm)
3 -BN-ML3
4 -BN-ML4
6 -BN-ML6
8 -BN-ML8
10 -BN-ML10
12 -BN-ML12
14 -BN-ML14
18 -BN-ML18
20 -BN-ML20
22 -BN-ML22
25 -BN-ML25
28 -BN-ML28
30 -BN-ML30
32 -BN-ML32
38 -BN-ML38



BITITILK

F- &

33

ISO F—/¢—1a U(RT) NPT #aU
o iR PR EE ~&(mm)
) = PMX ERI-F| c G F E B Lx
116 116  -LM-FL1-RT1 19.1 8.6 7.9 11.1 13 9.7 17.8
116 1/8 -LM-FL1-RT2 19.1 8.6 7.9 11.1 13 9.7 17.8
1/8 1/16  -LM-FL2-RT1 23.6 12.7 1.1 11.1 2.4 9.7 17.8
1/8 1/8 -LM-FL2-RT2 23.6 12.7 1.1 111 2.4 9.7 17.8
1/8 1/4  -LM-FL2-RT4 24.6 12.7 11.1 12.7 2.4 14.2 234
3/16 1/8 -LM-FL3-RT2 25.4 13.7 12.7 12.7 3.0 9.7 18.8
3/16 1/4  -LM-FL3-RT4 25.4 13.7 12.7 12.7 3.0 14.2 234
1/4 1/16  -LM-FL4-RT1 26.9 15.2 14.3 12.7 3.0 9.7 18.8
1/4 1/8 -LM-FL4-RT2 26.9 15.2 143 12.7 4.8 9.7 18.8
1/4 1/4  -LM-FL4-RT4 26.9 15.2 143 12.7 4.8 14.2 23.4
1/4 3/8 -LM-FL4-RT6 29.7 15.2 14.3 17.5 4.8 14.2 26.2
1/4 12 -LM-FL4-RT8 31.8 15.2 14.3 20.6 4.8 19.1 33.0
5/16 1/8 -LM-FL5-RT2 28.7 16.3 15.9 14.3 4.8 9.7 19.8
5/16 1/4  -LM-FL5-RT4 28.7 16.3 15.9 14.3 6.4 14.2 24.4
5/16 3/8 -LM-FL5-RT6 30.5 16.3 15.9 17.5 6.4 14.2 26.2
3/8 1/8 -LM-FL6-RT2 30.5 16.8 17.5 15.9 4.8 9.7 20.8
3/8 1/4  -LM-FL6-RT4 30.5 16.8 17.5 15.9 71 14.2 254
3/8 3/8 -LM-FL6-RT6 31.2 16.8 17.5 17.5 71 14.2 26.2
3/8 12 -LM-FL6-RT8 333 16.8 17.5 20.6 71 19.1 33.0
3/8 3/4 -LM-FL6-RT12 37.1 16.8 17.5 27.0 71 19.1 36.8
12 1/4  -LM-FL8-RT4 36.1 22.9 22.2 20.6 71 14.2 28.2
12 3/8 -LM-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 9.7 14.2 28.2
12 12  -LM-FL8-RT8 36.1 229 22.2 20.6 104 19.1 33.0
12 3/4 -LM-FL8-RT12 39.9 229 22.2 27.0 104 19.1 36.8
5/8 3/8 -LM-FL10-RT6 38.1 24.4 254 23.8 9.7 14.2 30.2
5/8 12  -LM-FL10-RT8 38.1 24.4 254 238 11.9 19.1 35.1
5/8 3/4 -LM-FL10-RT12 39.9 24.4 254 27.0 12.7 19.1 36.8
3/4 1/2 -LM-FL12-RT8 39.9 24.4 28.6 27.0 1.9 191 36.8
3/4 3/4 -LM-FL12-RT12 39.9 24.4 28.6 27.0 15.7 19.1 36.8
7/8 3/4 -LM-FL14-RT12 44.7 25.9 31.8 34.9 15.7 19.1 41.7
1 3/4 -LM-FL16-RT12 49.0 31.2 38.1 34.9 15.7 19.1 41.7
1 1 -LM-FL16-RT16 49.0 31.2 38.1 34.9 224 23.9 46.5
11/4 11/4 -LM-FL20-RT20 66.5 411 47.6 42.9 27.7 23.9 524
1172 112 -LM-FL24-RT24 78.0 50.0 57.2 50.8 34.0 26.2 60.5

-y (o)

i)~ TAXERI-K L © G F E B Lx
1/8 1/8 -LM-FL2-RT2 23.6 12.7 1.1 11.1 2.4 9.7 22.2
1/8 1/4 -LM-FL2-RT4 24.6 12.7 1.1 12.7 24 14.2 234
1/4 1/8 -LM-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 18.8
1/4 1/4 -LM-FL4-RT4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 14.2 234
1/4 3/8 -LM-FL4-RT6 29.7 15.2 14.3 17.5 4.8 14.2 26.2
1/4 1/2 -LM-FL4-RT8 31.8 15.2 14.3 20.6 4.8 19.1 33.0
5/16 1/4  -LM-FL5-RT4 28.7 16.3 15.9 14.3 6.4 14.2 24.4
3/8 1/8 -LM-FL6-RT2 30.5 16.8 175 15.9 4.8 9.7 20.8
3/8 1/4 -LM-FL6-RT4 30.5 16.8 17.5 15.9 71 14.2 25.4
3/8 3/8 -LM-FL6-RT6 31.2 16.8 17.5 17.5 71 14.2 26.2
12 3/8 -LM-FL8-RT6 36.1 229 22.2 20.6 9.7 14.2 28.2
12 12  -LM-FL8-RT8 36.1 229 22.2 20.6 10.4 19.1 33.0
3/4 12 -LM-FL12-RT8 39.9 244 28.6 27.0 9.5 19.1 36.8
1 1 -LM-FL16-RT16 49.0 31.2 38.1 349 22.4 239 46.5

FITOK



34

EITIILR

L F-F&E

=
'H

[E
T

Fa-Tg PNPT WE R
mm)  TAX BEFI-K L c G F E B Lx
3 1/8 -LM-ML3-NS2 23.6 12.9 12.0 1.1 24 9.7 17.8
3 1/4 -LM-ML3-NS4 24.6 12.9 12.0 12.7 24 14.2 23.4
4 1/8 -LM-ML4-NS2 25.4 13.7 12.0 12.7 24 9.7 18.8
4 1/4 -LM-ML4-NS4 25.4 13.7 12.0 12.7 24 14.2 23.4
6 1/8 -LM-ML6-NS2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 18.8
6 1/4 -LM-ML6-NS4 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 23.4
6 3/8 -LM-ML6-NS6 29.8 15.3 14.0 175 4.8 14.2 26.2
6 1/2 -LM-ML6-NS8 31.8 15.3 14.0 20.6 4.8 19.1 33.0
8 1/8 -LM-ML8-NS2 28.8 16.2 16.0 14.3 4.8 9.7 19.8
8 1/4 -LM-ML8-NS4 28.8 16.2 16.0 14.3 6.4 14.2 24.4
8 3/8 -LM-ML8-NS6 30.6 16.2 16.0 17.5 6.4 14.2 26.2
8 1/2 -LM-ML8-NS8 32.6 16.2 16.0 20.6 6.4 19.1 33.0
10 1/8 -LM-ML10-NS2 31.5 17.2 19.0 175 4.8 9.7 21.6
10 1/4 -LM-ML10-NS4 31.5 17.2 19.0 175 7.1 14.2 26.2
10 3/8 -LM-ML10-NS6 31.5 17.2 19.0 17.5 7.9 14.2 26.2
10 12 -LM-ML10-NS8 335 17.2 19.0 20.6 7.9 19.1 33.0
12 1/8 -LM-ML12-NS2 36.0 22.8 22.0 20.6 4.8 9.7 23.6
12 1/4 -LM-ML12-NS4 36.0 22.8 22.0 20.6 71 14.2 28.2
12 3/8 -LM-ML12-NS6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 14.2 28.2
12 1/2 -LM-ML12-NS8 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 19.1 33.0
12 3/4 -LM-ML12-NS12 39.8 22.8 22.0 27.0 9.5 19.1 36.8
15 12 -LM-ML15-NS8 38.0 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 35.1
16 1/4 -LM-ML16-NS4 38.0 24.4 25.0 23.8 71 14.2 30.2
16 3/8 -LM-ML16-NS6 38.0 24.4 25.0 23.8 9.5 14.2 30.2
16 12 -LM-ML16-NS8 38.0 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 35.1
16 3/4 -LM-ML16-NS12 39.8 24.4 25.0 27.0 12.7 19.1 36.8
18 12 -LM-ML18-NS8 39.8 24.4 30.0 27.0 11.9 19.1 36.8
18 3/4 -LM-ML18-NS12 39.8 24.4 30.0 27.0 15.1 19.1 36.8
20 12 -LM-ML20-NS8 44.6 26.0 32.0 34.9 11.9 19.1 41.7
20 3/4 -LM-ML20-NS12 44.6 26.0 32.0 34.9 15.9 19.1 41.7
22 3/4 -LM-ML22-NS12 44.6 26.0 32.0 349 15.9 19.1 41.7
22 1 -LM-ML22-NS16 44.6 26.0 32.0 34.9 18.3 239 46.5
25 3/4 -LM-ML25-NS12 49.1 31.3 38.0 349 15.9 19.1 41.7
25 1 -LM-ML25-NS16 49.1 31.3 38.0 34.9 21.8 239 46.5
30 11/4 -LM-ML30-NS20 69.9 39.6 50.0 429 26.2 239 53.1
32 11/4 -LM-ML32-NS20 72.3 42.0 50.0 42.9 27.8 23.9 53.1
38 1172 -LM-ML38-NS24 84.0 49.4 60.0 50.8 33.7 26.2 60.4

FITOK



35

BITTILK
L F-F@
Y
I [
C ! 10X
| @
P |
[t
ISO 7—/8—8U (RT)
-
rame PN o B% e

(mm) L © G F E B Lx
3 1/8 -LM-ML3-RT2 23.6 12.9 12.0 11.1 2.4 9.7 17.8
3 1/4 -LM-ML3-RT4 24.6 12.9 12.0 12.7 2.4 14.2 23.4
4 1/8 -LM-ML4-RT2 254 13.7 12.0 12.7 2.4 9.7 18.8
4 1/4 -LM-ML4-RT4 25.4 13.7 12.0 12.7 2.4 14.2 23.4
6 1/8 -LM-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 18.8
6 1/4 -LM-ML6-RT4 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 23.4
6 3/8 -LM-ML6-RT6 29.8 15.3 14.0 17.5 4.8 14.2 26.2
6 1/2 -LM-ML6-RT8 31.8 15.3 14.0 20.6 4.8 19.1 33.0
8 1/8 -LM-ML8-RT2 28.8 16.2 16.0 143 4.8 9.7 19.8
8 1/4 -LM-ML8-RT4 28.8 16.2 16.0 14.3 6.4 14.2 24.4

8 3/8 -LM-ML8-RT6 30.6 16.2 16.0 17.5 6.4 14.2 26.2

8 1/2 -LM-ML8-RT8 32.6 16.2 16.0 20.6 6.4 19.1 33.0
10 1/8 -LM-ML10-RT2 31.5 17.2 19.0 17.5 4.8 9.7 21.6
10 1/4 -LM-ML10-RT4 31.5 17.2 19.0 17.5 7.1 14.2 26.2
10 3/8 -LM-ML10-RT6 31.5 17.2 19.0 17.5 7.9 14.2 26.2
10 1/2 -LM-ML10-RT8 33.5 17.2 19.0 20.6 7.9 19.1 33.0
12 1/8 -LM-ML12-RT2 36.0 22.8 22.0 20.6 4.8 9.7 23.6
12 1/4 -LM-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 7.1 14.2 28.2
12 3/8 -LM-ML12-RT6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 14.2 28.2
12 1/2 -LM-ML12-RT8 36.0 22.8 22.0 20.6 0.5 19.1 33.0
12 3/4 -LM-ML12-RT12 39.8 22.8 22.0 27.0 9.5 19.1 36.8
14 12 -LM-ML14-RT8 38.1 24.4 25.0 23.8 111 19.1 35.1
15 1/2 -LM-ML15-RT8 38.1 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 35.1
16 1/4 -LM-ML16-RT4 38.0 24.4 25.0 23.8 7.1 14.2 30.2
16 3/8 -LM-ML16-RT6 38.0 24.4 25.0 23.8 9.5 14.2 30.2
16 12 -LM-ML16-RT8 38.0 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 35.1
16 3/4 -LM-ML16-RT12 39.8 24.4 25.0 27.0 12.7 19.1 36.8
18 1/2 -LM-ML18-RT8 39.8 24.4 30.0 27.0 11.9 19.1 36.8
18 3/4 -LM-ML18-RT12 39.8 24.4 30.0 27.0 15.1 19.1 36.8
20 12 -LM-ML20-RT8 44.6 26.0 32.0 34.9 11.9 19.1 41.7
20 3/4 -LM-ML20-RT12 44.6 26.0 32.0 34.9 15.9 19.1 41.7
22 3/4 -LM-ML22-RT12 44.6 26.0 32.0 349 15.9 19.1 41.7
22 1 -LM-ML22-RT16 44.6 26.0 32.0 34.9 18.3 23.9 46.5
25 3/4 -LM-ML25-RT12 49.1 31.3 38.0 34.9 15.9 19.1 41.7
25 1 -LM-ML25-RT16 49.1 31.3 38.0 34.9 21.8 239 46.5
28 1 -LM-ML28-RT16 64.0 36.6 46.0 429 21.8 23.9 53.1

FITOK



36

45° I TILR
L
C
Lﬂﬁ!
= R e e
I
F- @&
ISO 7—/8—H U(RT)
T 1) T_fif(mm)
FaE D5 et
(in) L o} G F E B Lx
116 116  -VM-FL1-RT1 20.8 8.6 7.9 111 1.3 9.7 16.8
1/8 1/8 -VM-FL2-RT2 20.8 12.7 11.1 111 23 9.7 16.8
3/16 1/8 -VM-FL3-RT2 21.6 13.7 12.7 111 3.0 9.7 14.7
1/4 1/8 -VM-FL4-RT2 24.6 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 16.5
1/4 1/4 -VM-FL4-RT4 24.6 15.2 14.3 127 4.8 14.2 21.1
5/16 1/8 -VM-FL5-RT2 24.0 16.3 15.9 14.3 4.8 9.7 16.8
3/8 1/8 -VM-FL6-RT2 27.9 16.8 17.5 15.9 4.3 9.7 18.3
3/8 14 -VM-FL6-RT4 27.9 16.8 17.5 15.9 71 14.2 22.9
3/8 3/8 -VM-FL6-RT6 29.2 16.8 17.5 20.6 71 14.2 241
12 3/8 -VM-FL8-RT6 32.0 22.9 222 20.6 9.7 14.2 24.1
5/8 12 -VM-FL10-RT8 30.7 24.4 25.4 23.8 11.9 19.1 29.7
3/4 3/4 -VM-FL12-RT12 34.0 24.4 28.6 27.0 15.7 191 31.0
7/8 3/4 -VM-FL14-RT12 40.4 25.9 31.8 31.8 15.7 191 32.3
1 1 -VM-FL16-RT16 40.4 31.2 38.1 34.9 22.4 239 37.8
ISO 7—IX—R U (RT)
T 1] ﬂ'iﬁ(mm)
Famme P L BB
(mm) L Cc G F E B Lx
6 1/8 -VM-ML6-RT2 234 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 16.8
6 174 -VM-ML6-RT4 23.4 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 21.8
8 1/8 -VM-ML8-RT2 24.3 16.2 16.0 15.9 4.8 9.7 16.8
10 14  -VM-ML10-RT4 26.6 17.2 19.0 17.5 7.9 14.2 241
12 3/8 -VM-ML12-RT6 29.1 22.8 22.0 20.6 9.5 14.2 24.1
12 12  -VM-ML12-RT8 30.7 22.8 22.0 20.6 9.5 19.1 29.7
16 12 -VM-ML16-RT8 30.7 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 29.7

FITOK



37

RI2a3F7ILETIILKR

SAE/MS FiTR L
SAEJ1926/135 K TFIS011926-1 TR CRAICIERT BT EHTEET,

FilE
- T

|

!

|

‘ =
412
WVWW'-
Lx

o
]
Gx-F+v hﬂ%
SAE/MS FEfTR U
5a-pg P-SAEMS  HE ~iE(mm)

Ty RUYAX BRI-F L B C G E F Lx Gx
1/4 7/16-20 -LP-FL4-ST7 28.4 9.9 15.2 14.3 4.8 12.7 27.0 14.3
1/4 9/16-18 -LP-FL4-ST9 30.5 11.2 15.2 14.3 4.8 15.9 32.3 175

5/16 1/2-20 -LP-FL5-ST8 30.2 9.9 16.3 15.9 5.8 14.3 29.5 15.9
3/8 7/16-20 -LP-FL6-ST7 33.3 9.9 16.8 17.5 5.1 15.9 31.5 14.3
3/8 9/16-18 -LP-FL6-ST9 32.0 11.2 16.8 17.5 71 15.9 32.3 175
3/8 3/4-16 -LP-FL6-ST12 34.8 12.7 16.8 17.5 7.1 20.6 37.8 22.2
1/2 9/16-18 -LP-FL8-ST9 37.6 11.2 229 22.2 7.1 20.6 37.5 17.5
1/2 3/4-16 -LP-FL8-ST12 37.6 12.7 22.9 22.2 10.4 20.6 37.8 22.2
5/8 7/8-14 -LP-FL10-ST14 39.6 14.2 24.4 25.4 12.7 23.8 43.4 25.4
3/4 11/16-12 -LP-FL12-ST17 41.4 16.8 24.4 28.6 15.7 27.0 48.8 31.8
7/8 13/16-12 -LP-FL14-ST19 43.2 16.8 25.9 31.8 18.3 31.8 50.5 349

1 15/16-12 -LP-FL16-ST21 50.5 16.8 31.2 38.1 22.4 349 53.6 38.1
11/4 15/8-12 -LP-FL20-ST26 67.8 16.8 411 47.6 27.7 42.9 58.2 47.6
1172 17/8-12 -LP-FL24-ST30 78.0 16.8 50.0 57.2 34.0 50.8 60.5 54.0

FITOK



38

RIVaFTIEITIILR
ISO FE17h L

F-

5

G- —
T
|
\

,7/‘,

e 1

o
3
Gx-F v b7

ISO 171U (PP)

Tlbe  pigo 45 RUE ~Fi&(mm)
Fa—THE N K

) RU¥ X ERI-K L B c G E F Lx Gx
1/4 1/8 -LP-FL4-PP2 26.9 6.6 15.2 14.3 4.1 12.7 26.4 14.3
1/4 1/4 -LP-FL4-PP4 29.0 9.0 15.2 14.3 4.8 15.9 32.3 19.1
3/8 1/4 -LP-FL6-PP4 30.5 9.0 16.8 17.5 5.8 15.9 32.3 19.1
3/8 3/8 -LP-FL6-PP6 33.3 9.4 16.8 17.5 7.1 20.6 371 22.2
12 1/4 -LP-FL8-PP4 36.1 9.0 229 22.2 5.8 20.6 35.1 19.1
12 3/8 -LP-FL8-PP6 36.1 9.4 229 22.2 7.9 20.6 371 22.2
1/2 1/2 -LP-FL8-PP8 38.1 13.0 229 22.2 10.4 23.8 43.4 27.0
5/8 1/2 -LP-FL10-PP8 38.1 13.0 24.4 25.4 11.9 23.8 43.4 27.0
3/4 12 -LP-FL12-PP8 39.9 13.0 24.4 28.6 11.9 27.0 45.2 27.0
3/4 3/4 -LP-FL12-PP12 39.9 13.0 24.4 28.6 15.7 27.0 48.8 349
1 3/4 -LP-FL16-PP12 49.0 13.0 31.2 38.1 15.7 349 53.3 34.9
1 1 -LP-FL16-PP16 49.0 13.2 31.2 38.1 19.8 349 53.6 41.3

ISO 171U (PP)

TTube  PiSO 47 _ BE ~H%(mm)

Fal M fUyx EEI-K L B c G E F Lx Gx
6 1/8 -LP-ML6-PP2 27.0 6.6 15.3 14.0 4.0 12.7 26.4 14.3
6 1/4 -LP-ML6-PP4 29.0 9.0 15.3 14.0 4.8 15.9 32.3 19.1
8 1/8 -LP-ML8-PP2 28.8 6.6 16.2 16.0 4.0 14.3 27.4 14.3
8 1/4 -LP-ML8-PP4 29.9 9.0 16.2 16.0 5.9 15.9 32.2 19.1
10 1/4 -LP-ML10-PP4 33.5 9.0 17.2 19.0 5.9 20.6 35.0 19.1
10 3/8 -LP-ML10-PP6 33.5 9.4 17.2 19.0 7.9 20.6 37.1 22.2
12 1/4 -LP-ML12-PP4 36.0 9.0 22.8 22.0 5.9 20.6 35.0 19.1
12 3/8 -LP-ML12-PP6 36.0 9.4 22.8 22.0 7.9 20.6 371 22.2
12 1/2 -LP-ML12-PP8 38.0 13.0 22.8 22.0 9.5 23.8 43.4 27.0
12 3/4 -LP-ML12-PP12 39.8 13.0 22.8 22.0 9.5 27.0 48.8 34.9

FITOK



39
RV 3F+TI4a5°E8TITILIR

SAE/MS F1T L
SAE J1926-1F5 K U'IS0 11926-1 T /TR U R RICEHT BT EHTEXT,

L 95
C ’\//
|

L / &

= F—

I

& \\

F-F@ : 5
O 5y
& Q :)\<
X
0‘\'
SAE/MS F1TR U
e pSAEMS — mug <+ (mm)
FA~=TME oo Z ma—p
(in) L B © G E F Lx Gx
1/4 7/16-20 -VP-FL4-ST7 25.7 9.9 15.2 14.3 4.8 12.7 25.7 14.3
3/8 9/16-18 -VP-FL6-ST9 27.9 11.2 16.8 17.5 71 15.9 28.2 17.5
12 3/4-16 -VP-FL8-ST12 32.0 12.7 229 22.2 10.4 20.6 323 22.2
3/4 11/16-12 -VP-FL12-ST17 39.9 16.8 24.4 28.6 15.7 27.0 47.2 31.8
1 15/16-12 -VP-FL16-ST21 47.5 16.8 31.2 38.1 22.4 349 50.5 38.1

FITOK



40

HITITILK

fEE
. !
I
v %
o
ISO F—/8—1 U(RT)
T-Tube oot RE % (mm)
Fa—THR .
(in.) YAX EFI-F L B o} G E F Lx
116 116 -LF-FL1-RT1 18.0 9.9 8.6 79 13 111 14.2
116 1/8 -LF-FL1-RT2 20.6 10.4 8.6 79 13 14.3 19.1
1/8 1/8 -LF-FL2-RT2 24.6 104 12.7 111 2.3 12.7 19.1
1/8 1/4 -LF-FL2-RT4 274 15.0 12.7 111 2.3 17.5 224
3/16 1/8 -LF-FL3-RT2 25.4 104 13.7 12.7 3.0 12.7 191
1/4 1/8 -LF-FL4-RT2 26.9 10.4 15.2 14.3 4.8 12.7 19.1
1/4 1/4 -LF-FL4-RT4 29.7 15.0 15.2 14.3 4.8 17.5 224
1/4 3/8 -LF-FL4-RT6 31.8 15.0 15.2 14.3 4.8 20.6 22.4
1/4 1/2 -LF-FL4-RT8 345 19.8 15.2 14.3 4.8 25.4 284
5/16 1/8 -LF-FL5-RT2 28.7 104 16.3 15.9 6.4 14.3 19.1
5/16 1/4 -LF-FL5-RT4 30.5 15.0 16.3 15.9 6.4 17.5 224
3/8 1/8 -LF-FL6-RT2 30.5 10.4 16.8 17.5 71 15.9 19.1
3/8 1/4 -LF-FL6-RT4 31.2 15.0 16.8 175 71 17.5 22.4
3/8 3/8 -LF-FL6-RT6 333 15.0 16.8 17.5 71 20.6 224
3/8 1/2 -LF-FL6-RT8 36.1 19.8 16.8 17.5 7.1 254 284
1/2 1/4 -LF-FL8-RT4 36.1 15.0 229 22.2 104 20.6 224
1/2 3/8 -LF-FL8-RT6 36.1 15.0 229 22.2 104 20.6 224
12 12 -LF-FL8-RT8 389 19.8 22.9 22.2 10.4 254 28.4
5/8 3/8 -LF-FL10-RT6 38.1 15.0 24.4 254 12.7 238 22.4
5/8 1/2 -LF-FL10-RT8 39.9 19.8 24.4 25.4 12.7 27.0 28.4
3/4 12 -LF-FL12-RT8 39.9 19.8 24.4 28.6 15.7 27.0 284
3/4 3/4 -LF-FL12-RT12 44.7 20.6 24.4 28.6 15.7 34.9 31.8
7/8 3/4 -LF-FL14-RT12 44.7 20.6 25.9 31.8 18.3 34.9 31.8
1 3/4 -LF-FL16-RT12 49.0 20.6 31.2 38.1 224 34.9 31.8
1 1 -LF-FL16-RT16 53.6 26.9 31.2 38.1 224 42.9 38.1

ISO ¥—/%—1a U(RT)

;J._I%@ P-RT B . ~Fi&(mm)

mmy ~ PIX  EFI-F L B c G E F Lx
6 1/8 -LF-ML6-RT2 27.0 10.4 15.3 14.0 4.8 12.7 19.0

6 1/4 -LF-ML6-RT4 29.8 15.0 15.3 14.0 4.8 17.5 224

8 1/8 -LF-ML8-RT2 28.8 10.4 16.2 16.0 6.4 14.3 19.1

8 1/4 -LF-ML8-RT4 30.6 15.0 16.2 16.0 6.4 17.5 224
10 1/4 -LF-ML10-RT4 33.5 15.0 17.2 19.0 7.9 20.6 22.4
10 3/8 -LF-ML10-RT6 33.5 15.0 17.2 19.0 7.9 20.6 22.4
10 1/2 -LF-ML10-RT8 36.6 19.8 17.2 19.0 7.9 25.4 285
12 1/4 -LF-ML12-RT4 36.0 15.0 22.8 22.0 9.5 20.6 224
12 3/8 -LF-ML12-RT6 36.0 15.0 22.8 22.0 95 20.6 22.4
12 1/2 -LF-ML12-RT8 38.8 19.8 22.8 22.0 9.5 25.4 28.4
16 3/8 -LF-ML16-RT6 39.5 15.0 24.4 25.0 12.7 27.0 23.6
16 1/2 -LF-ML16-RT8 39.5 19.8 24.4 25.0 12.7 27.0 285

FITO

K



41

A=AV TR 4> FTubeF21—7

L T-Tube  mm Fid(mm)
Fa—THE 2
S - n)”  EFI—E L c G F E

116 -LU-FL1 17.8 8.6 7.9 9.5 13
% L - 1/8 -LU-FL2 224 12.7 1.1 9.5 2.3
' 3/16 -LU-FL3 254 13.7 12.7 12.7 3.0
6—7 28 1/4 -LU-FL4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8
5/16 -LU-FL5 28.7 16.3 15.9 14.3 6.4
3/8 -LU-FL6 30.5 16.8 17.5 15.9 7.1
172 -LU-FL8 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4
5/8 -LU-FL10 38.1 24.4 25.4 23.8 12.7
3/4 -LU-FL12 39.9 24.4 28.6 27.0 15.7
7/8 -LU-FL14 44.7 25.9 31.8 349 18.3
1 -LU-FL16 49.0 31.2 38.1 349 22.4
11/8 -LU-FL18 66.9 36.7 44.5 429 24.6
114 -LU-FL20 66.5 411 47.6 42.9 27.7
1172 -LU-FL24 78.0 50.0 57.2 50.8 34.0

T-Tube RE FiE(mm)

Fa—THE EAO—R
(mm) L C G F E

3 -LU-ML3 22.3 12.9 12.0 9.5 2.4
4 -LU-ML4 25.4 13.7 12.0 12.7 2.4
6 -LU-ML6 27.0 153 14.0 12.7 4.8
8 -LU-ML8 28.8 16.2 16.0 14.3 6.4
10 -LU-ML10 315 17.2 19.0 17.5 7.9
12 -LU-ML12 36.0 22.8 22.0 20.6 915
14 -LU-ML14 38.0 244 25.0 23.8 11.0
15 -LU-ML15 38.0 244 25.0 23.8 1.9
16 -LU-ML16 38.0 244 25.0 23.8 12.7
18 -LU-ML18 39.8 24.4 30.0 27.0 15.1
20 -LU-ML20 44.6 26.0 32.0 34.9 15.9
22 -LU-ML22 44.6 26.0 32.0 34.9 18.3
25 -LU-ML25 49.1 313 38.0 349 21.8
28 -LU-ML28 64.0 36.6 46.0 429 21.8
30 -LU-ML30 69.9 39.6 50.0 429 26.2
32 -LU-ML32 723 42.0 50.0 42.9 28.6
38 -LU-ML38 84.0 49.4 60.0 50.8 337

FITOK



42

A=AY - LFa— I IR

L
¢ F-TE
g T
=t r—[ g
| .[ [ ‘
& ! J 3
$ 5
O
7
Gx-7Fv bR A
T-Tube Tx—Tube, wE Hi%(mm)
Fa—TIMEF1—TINZ .
i) @) EAIA-EK L © G F E Cx Gx Lx
3/16 1/8 -LU-FL3-FL2 25.4 13.7 12.7 12.7 2.3 12.7 1.1 24.7
1/4 1/8 -LU-FL4-FL2 26.9 15.2 14.3 12.7 2.3 12.7 1.1 25.4
5/16 1/8 -LU-FL5-FL2 29.7 16.3 15.9 14.3 2.3 12.7 1.1 26.4
5/16 1/4 -LU-FL5-FL4 29.7 16.3 15.9 14.3 4.8 15.2 143 29.0
3/8 1/8 -LU-FL6-FL2 30.5 16.8 17.5 15.9 2.3 12.7 1.1 26.4
3/8 1/4 -LU-FL6-FL4 30.5 16.8 17.5 15.9 4.8 15.2 14.3 29.0
3/8 5/16 -LU-FL6-FL5 30.5 16.8 17.5 15.9 6.4 16.3 15.9 29.7
1/2 1/4 -LU-FL8-FL4 36.1 22.9 22.2 20.6 4.8 15.2 14.3 32.2
12 5/16 -LU-FL8-FL5 36.1 22.9 22.2 20.6 6.4 16.3 15.9 325
12 3/8 -LU-FL8-FL6 36.1 22.9 22.2 20.6 71 16.8 17.5 33.6
5/8 3/8 -LU-FL10-FL6 38.1 24.4 25.4 23.8 71 16.8 17.5 35.6
5/8 12 -LU-FL10-FL8 38.1 24.4 25.4 23.8 104 229 22.2 38.1
3/4 1/4 -LU-FL12-FL4 399 24.4 28.6 27.0 4.8 15.2 14.3 35.9
3/4 3/8 -LU-FL12-FL6 39.9 24.4 28.6 27.0 7.1 16.8 17.5 374
3/4 12 -LU-FL12-FL8 39.9 24.4 28.6 27.0 10.4 22.9 22.2 39.9
7/8 1/4 -LU-FL14-FL4 44.7 25.9 31.8 349 4.8 15.2 14.3 40.7
1 12 -LU-FL16-FL8 49.0 31.2 38.1 34.9 104 22.9 22.2 44.4
1 3/4 -LU-FL16-FL12 49.0 31.2 38.1 34.9 15.7 24.4 28.6 47.1

SYYA XTubeFa—7

TTube TxTube BE ~Fi&(mm)
Fa—INEFI—TNE g S
(mm) (mm) L © G F E Cx Gx Lx
8 6  -LU-ML8-ML6 2838 16.2 16.0 143 48 15.3 14.0 27.9
10 8  -LU-ML10-ML8 315 17.2 19.0 17.5 6.4 16.2 16.0 305
12 8  -LU-ML12-ML8 36.0 28 22.0 206 6.4 16.2 16.0 326
14 8  -LU-ML14-ML8 3838 24.4 25.0 2338 6.4 16.2 16.0 347
14 10 -LU-ML14-ML10 3838 24.4 25.0 2338 7.9 17.2 19.0 355

FITOK



NILIAY R « A=AV ITILR

G- ZEiE

L
C F-F&
W W W
N
Gx- Ay o+ r:maﬂ/ 1 \ 3
|
| BE_

43

4> FTubeF21—7

Fa MEm  BE F(mm) IVRILK L2 BAICRIVE
in) ~BFI-F L c E G F Lx Gx (mm) (mm)
1/8 -BBLU-FL2 49.0 12.7 2.3 11.1 9.5 22.4 12.7 8.3 15.2
3/16 -BBLU-FL3 51.6 13.7 3.0 12.7 12.7 25.4 14.3 9.9 15.5
1/4 -BBLU-FL4 53.3 15.2 4.8 14.3 12.7 26.9 15.9 11.5 15.5
5/6 -BBLU-FL5 58.4 16.3 6.4 15.9 15.9 28.7 17.5 13.1 18.8
3/8 -BBLU-FL6 59.9 16.8 71 15.7 15.9 30.5 19.1 14.7 18.8
12 -BBLU-FL8 67.8 22.9 10.4 22.2 20.6 36.1 23.8 194 18.8
5/8 -BBLU-FL10 71.6 24.4 12.7 254 23.8 38.1 27.0 22.6 12.7
3/4 -BBLU-FL12 78.2 24.4 12.7 28.6 27.0 39.9 30.2 25.0 16.8

FITOK



44

BITVF « 74—

C
_Ig
= -
HI ‘
N |
F-F& ‘ 3
I
ot
QE
ISO F—/8—1a U(RT)
51 % PRI WE Sl
(in) Ya4X  BFI-F L c G F E B Lx
1/8 1/8 -TTM-FL2-RT2 23.6 12.7 1.1 1.1 2.3 9.7 17.8
1/8 1/4 -TTM-FL2-RT4 24.6 12.7 1.1 12.7 2.3 14.2 23.4
3/16 1/8 -TTM-FL3-RT2 24.4 13.7 12.7 111 3.0 9.7 17.8
1/4 1/8 -TTM-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 18.8
1/4 1/4 -TTM-FL4-RT4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 14.2 234
5/16 1/8 -TTM-FL5-RT2 29.7 16.3 15.9 15.9 4.8 9.7 20.8
5/16 1/4 -TTM-FL5-RT4 29.7 16.3 15.9 15.9 6.4 14.2 25.7
3/8 1/4 -TTM-FL6-RT4 30.5 16.8 17.5 15.9 71 14.2 25.4
3/8 3/8 -TTM-FL6-RT6 333 16.8 17.5 20.6 71 14.2 28.2
1/2 3/8 -TTM-FL8-RT6 36.1 229 22.2 20.6 9.7 14.2 28.2
12 12 -TTM-FL8-RT8 36.1 229 22.2 20.6 10.4 19.1 33.0
5/8 1/2 -TTM-FL10-RT8 38.9 24.4 25.4 25.4 119 19.1 35.8
3/4 3/4 -TTM-FL12-RT12 39.9 24.4 28.6 27.0 15.7 19.1 36.8
7/8 3/4 -TTM-FL14-RT12 47.8 259 31.8 349 15.7 19.1 47.5
1 3/4 -TTM-FL16-RT12 49.3 31.2 38.1 34.9 15.7 19.1 47.5
1 1 -TTM-FL16-RT16 49.3 31.2 38.1 349 22.4 239 46.7
ISO F—/%—1a U(RT)
Fahe SN L B8 T
(mm) L c G F E B Lx
6 1/8 -TTM-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 18.8
6 1/4 -TTM-ML6-RT4 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 23.4
8 1/8 -TTM-ML8-RT2 29.9 16.2 16.0 15.9 4.8 9.7 20.8
8 1/4 -TTM-ML8-RT4 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4 14.2 25.4
10 1/4 -TTM-ML10-RT4 335 17.2 19.0 20.6 71 14.2 28.2
10 3/8 -TTM-ML10-RT6 335 17.2 19.0 20.6 79 14.2 28.2
12 1/4 -TTM-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 7.1 14.2 28.2
12 3/8 -TTM-ML12-RT6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 14.2 28.2
12 1/2 -TTM-ML12-RT8 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 19.1 33.0
16 1/2 -TTM-ML16-RT8 38.8 24.4 25.0 25.4 11.9 19.1 35.8

FITOK



I3y - 71—

Lx

45

@ B
%
]IIEB!

IR

P

F-TE
ISO F¥—/¥—1 U(RT)
F ;i%ﬁé P-RT BE ~Fi&(mm)

(in) Y4X BEFI-F L c G F E B Lx
1/8 1/8 -TMT-FL2-RT2 23.6 12.7 1.1 1.1 2.3 9.7 17.8
1/8 1/4 -TMT-FL2-RT4 24.6 12.7 1.1 12.7 2.3 14.2 23.4

3/16 1/8 -TMT-FL3-RT2 24.4 13.7 12.7 11.1 3.0 9.7 17.8
1/4 1/8 -TMT-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 18.8
1/4 1/4 -TMT-FL4-RT4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 14.2 234

5/16 1/8 -TMT-FL5-RT2 29.7 16.3 15.9 15.9 4.8 9.7 20.8

5/16 1/4 -TMT-FL5-RT4 29.7 16.3 15.9 15.9 6.4 14.2 25.7
3/8 1/4 -TMT-FL6-RT4 30.5 16.8 17.5 15.9 71 14.2 25.4
3/8 3/8 -TMT-FL6-RT6 333 16.8 17.5 20.6 71 14.2 28.2
1/2 3/8 -TMT-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 9.7 14.2 28.2
1/2 1/2 -TMT-FL8-RT8 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 19.1 33.0
5/8 12 -TMT-FL10-RT8 38.1 244 25.4 23.8 11.9 19.1 35.8
3/4 3/4 -TMT-FL12-RT12 39.9 24.4 28.6 27.0 15.7 19.1 36.8
7/8 3/4 -TMT-FL14-RT12 47.8 25.9 31.8 349 15.7 19.1 47.5

1 3/4 -TMT-FL16-RT12 49.3 31.2 38.1 349 15.7 19.1 47.5
1 1 -TMT-FL16-RT16 49.3 31.2 38.1 349 22.4 239 46.7

ISO 7—/8{—H U(RT)

TTube  PRT RE <iE(mm)

(mm) L C G F E B Lx
6 1/8  -TMT-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 18.0

6 1/4  -TMT-ML6-RT4 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 234

8 1/8 -TMT-ML8-RT2 29.9 16.2 16.0 15.9 4.8 9.7 20.8

8 1/4  -TMT-ML8-RT4 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4 14.2 254
10 1/4  -TMT-ML10-RT4 335 17.2 19.0 20.6 7.1 14.2 28.2
10 12 -TMT-ML10-RT8 335 17.2 19.0 20.6 7.9 19.1 33.0
12 1/4  -TMT-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 71 14.2 28.2
12 3/8 -TMT-ML12-RT6 36.0 2238 220 206 95 14.2 282
12 12 -TMT-ML12-RT8 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 19.1 33.0
16 12 -TMT-ML16-RT8 38.0 244 25.0 23.8 11.9 19.1 35.0

FITOK



46

RIYaFTNETTSVF - F4— [ <
_Ig
4= - |ﬁ | AN 7
SAE/MS F47ha L 'l -
V)
N |
SAE J1926-1% & U'ISO 11926-1 F-TH® ‘ e
TR CRRICESRT B ENTEET, ml w
an
|DE |
P
Gx-Fv b7
SAE/MS F{TR U
- ijz P-SAEMS RIE ~Fi&(mm)
a— = * —
(in.) RLYAX EFI-K L B C E G F Lx Gx
1/4 7/16-20 -TTP-FL4-ST7 28.5 9.9 15.2 4.8 14.3 12.7 27.0 14.3
3/8 9/16-18  _TTP-FL6-ST9 32.0 11.2 16.8 7.1 17.5 15.9 323 17.5
12 3/4-16  _TTP-FL8-ST12 37.6 12.7 229 10.4 222 20.6 37.8 222
3/4 11/16-12  _TTP-FL12-ST17 41.4 16.8 24.4 5.7 28.6 27.0 48.8 31.8
1 15/16-12  -TTP-FL16-ST21 50.5 16.8 31.2 224 38.1 349 53.6 38.1
11/4 15/8-12 -TTP-FL20-ST26 67.8 16.8 411 27.7 47.6 429 58.2 47.6
11/2 17/8-12 -TTP-FL24-ST30 78.0 16.8 50.0 34.0 57.2 50.8 60.5 54.0
RIaF+TWVEBTTIVF - T1—
— - [l
ISO F17RC =
I
O
ISO 7R U (PP)
B ijz P-150 T B <HiE(mm)
L= £ R L —[<
Gy DS b EsSls L B c E G F Lx Gx
1/4 18 -TTP-FL4-PP2 26.9 6.6 15.2 4.1 14.3 12.7 26.4 14.3
1/4 1/4 -TTP-FL4-PP4 29.0 9.0 15.2 4.8 14.3 15.9 323 19.1
3/8 14 -TTP-FL6-PP4 30.5 9.0 16.8 5.8 17.5 15.9 32.3 19.1
112 3/8 -TTP-FL8-PP6 36.1 9.4 229 7.9 222 20.6 37.1 222
112 12 -TTP-FL8-PP8 38.1 13.0 229 10.4 222 238 43.4 27.0
5/8 12 -TTP-FL10-PP8 38.1 13.0 244 11.9 25.4 23.8 43.4 27.0
3/4 12 -TTP-FL12-PP8 39.9 13.0 244 11.9 28.6 27.0 45.2 27.0
3/4 3/4 -TTP-FL12-PP12 39.9 13.0 244 15.7 28.6 27.0 48.8 34.9
1 1 -TTP-FL16-PP16 49.0 13.2 31.2 19.8 38.1 34.9 53.6 413
ISO F4T4 U (PP)
9=:L—T7’9I~f" P-Is0 4T RUE YiA(mm)
= = * a -
mm) | RUYMIZ gExI—F L B c E G F Lx Gx
6 18 -TTP-ML6-PP2 27.0 6.6 15.3 4.0 14.0 12.7 26.4 14.3
6 1/4 -TTP-ML6-PP4 29.0 9.0 15.3 4.8 14.0 15.9 322 19.1
8 1/8 -TTP-ML8-PP2 28.8 6.6 16.2 4.0 16.0 14.3 27.5 14.3
8 1/4 -TTP-ML8-PP4 29.9 9.0 16.2 5.9 16.0 15.9 322 19.1
10 14 -TTP-ML10-PP4 335 9.0 17.2 5.9 19.0 20.6 35.1 19.1
12 3/8 -TTP-ML12-PP6 36.0 9.4 228 7.9 22.0 20.6 37.1 222
12 12 -TTP-ML12-PP8 38.0 13.0 22.8 9.5 22.0 23.8 435 27.0

FITOK



RIYa+rTNEIsy 70—
SAE/MS Ei7R L

SAE J1926-13 K TMISO 11926-1F1TH
CRARIEGT B ELTEET,

Z g

\G-

F-TH

Gx-7Fv b~

47

SAE/MS FE17Ha U

Fo—ThE gﬁ% Ezsgg:g_ ; +i(mm)
(in) L B © E G F Lx Gx
1/4 7/16-20 -TPT-FL4-ST7 28.5 99 15.2 4.8 14.3 12.7 27.0 14.3
3/8 9/16-18 -TPT-FL6-ST9 32.0 11.2 16.8 71 17.5 15.9 32.3 17.5
1/2 3/4-16 -TPT-FL8-ST12 37.6 12.7 22.9 10.4 22.2 20.6 37.8 22.2
3/4 11/16-12 -TPT-FL12-ST17 414 16.8 24.4 15.7 31.75 27.0 48.8 31.8
1 15/16-12 -TPT-FL16-ST21 50.5 16.8 31.2 22.4 38.1 349 53.6 38.1
11/4 15/8-12 -TPT-FL20-ST26 67.8 16.8 411 27.7 47.6 42.9 58.2 47.6
112 17/8-12 -TPT-FL24-ST30 78.0 16.8 50.0 34.0 57.2 50.8 60.5 54.0
RIvarILETIY - Fa— c >
T T
150 F171a L £
=t}
I ‘( S
o, | 3
F-T@ | P
I
I1SO FE1T7RU (PP)
P27k PIOFT  BE ()
(n) RUYAX EFI—-FK L B C E G F Lx Gx
1/4 1/8 -TPT-FL4-PP2 26.9 6.6 15.2 4.1 14.3 12.7 26.4 143
1/4 1/4 -TPT-FL4-PP4 29.0 9.0 15.2 4.8 14.3 15.9 323 19.1
3/8 1/4 -TPT-FL6-PP4 30.5 9.0 16.8 5.8 17.5 15.9 323 19.1
1/2 3/8 -TPT-FL8-PP6 36.1 9.4 22.9 7.9 22.2 20.6 371 22.2
1/2 12 -TPT-FL8-PP8 38.1 13.0 22.9 104 22.2 23.8 43.4 27.0
5/8 12 -TPT-FL10-PP8 38.1 13.0 24.4 11.9 25.4 23.8 43.4 27.0
3/4 12 -TPT-FL12-PP8 399 13.0 24.4 119 28.6 27.0 45.2 27.0
3/4 3/4 -TPT-FL12-PP12 399 13.0 24.4 15.7 28.6 27.0 48.8 34.9
1 1 -TPT-FL16-PP16 49.0 13.2 31.2 19.8 38.1 34.9 53.6 41.3
IS0 F1TH U (PP)
Q:J_ijﬁé P-ISO 4T nE FiE(mm)
mm)  RUYrX EHFI-F L B c E G F Lx Gx
6 1/8 -TPT-ML6-PP2 27.0 6.6 15.3 4.0 14.0 12.7 26.4 14.3
6 1/4 -TPT-ML6-PP4 29.0 9.0 15.3 4.8 14.0 15.9 32.2 19.1
8 1/8 -TPT-ML8-PP2 28.8 6.6 16.2 4.0 16.0 14.3 27.5 14.3
8 1/4 -TPT-ML8-PP4 29.9 9.0 16.2 5.9 16.0 15.9 32.2 19.1
10 1/4 -TPT-ML10-PP4 33.5 9.0 17.2 5.9 19.0 20.6 35.1 19.1
12 3/8 -TPT-ML12-PP6 36.0 9.4 22.8 79 22.0 20.6 37.1 22.2
12 12 -TPT-ML12-PP8 38.0 13.0 22.8 9.5 22.0 23.8 43.5 27.0

FITOK



48

DITZVF « 74—

i
|
|

3 o
F-¥m/| @
P
ISO ¥—/¢—1a U(RT)

oo S5 BB Rl
(in.) L C G F E B Lx
1/8 1/8 -TTF-FL2-RT2 24.6 12.7 111 12.7 2.3 10.4 19.1
3/16 1/8 -TTF-FL3-RT2 25.7 13.7 12.7 12.7 3.0 10.4 19.1
1/4 1/8 -TTF-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 10.4 19.1
1/4 1/4 -TTF-FL4-RT4 29.7 15.2 14.3 17.5 4.8 15.0 22.4
5/16 1/8 -TTF-FL5-RT2 29.7 16.2 15.9 15.9 6.4 10.4 19.1
3/8 1/4 -TTF-FL6-RT4 31.2 16.8 175 17.5 71 15.0 22.4
3/8 3/8 -TTF-FL6-RT6 33.3 16.8 17.5 20.6 7.1 15.0 22.4
3/8 1/2  -TTF-FL6-RT8 36.1 16.8 17.5 25.4 7.1 19.8 28.4
12 1/4 -TTF-FL8-RT4 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 15.0 22.4
1/2 3/8 -TTF-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 104 15.0 22.4
1/2 1/2 -TTF-FL8-RT8 38.9 22.9 22.2 25.4 10.4 19.8 28.4
5/8 1/2  -TTF-FL10-RT8 38.9 24.4 25.4 25.4 12.7 19.8 28.4
3/4 3/4  -TTF-FL12-RT12 44.7 24.4 28.6 34.9 15.7 20.6 31.8
7/8 3/4 -TTF-FL14-RT12 44.7 25.9 31.8 34.9 18.3 20.6 31.8
1 3/4 -TTF-FL16-RT12 49.0 31.2 38.1 34.9 22.4 20.6 31.8
1 1 -TTF-FL16-RT16 53.6 31.2 38.1 42.9 22.4 25.4 38.1

I PRT  HE <+ (mm)

Fi-THE 41z gxa—k

(mm) L C G F E B Lx
6 1/8 -TTF-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 10.4 19.0
6 174 -TTF-ML6-RT4 29.8 15.3 14.0 17.5 4.8 15.0 22.4
8 1/8 -TTF-ML8-RT2 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4 10.4 19.0
8 1/4 -TTF-ML8-RT4 30.6 16.2 16.0 17.5 6.4 15.0 22.4
10 1/4 -TTF-ML10-RT4 33.5 17.2 19.0 20.6 7.9 15.0 22.4
12 1/8 -TTF-ML12-RT2 36.0 22.8 22.0 20.6 6.4 10.4 22.3
12 1/4  -TTF-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 15.0 22.4
12 3/8 -TTF-ML12-RT6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 15.0 22.4
12 12 -TTF-ML12-RT8 38.8 22.8 22.0 25.4 9.5 19.8 28.5
16 12 -TTF-ML16-RT8 38.8 24.4 25.0 25.4 12.7 19.8 28.4

FITOK



DIy - Ta4—

49

) Lx
C B
!g
2 T i
I ‘ L
' oe |
F-FE
ISO F—/t—1a U(RT)
T . PRT BE )
*163%1% 94X BFI-FK L c G F E B Lx
1/8 1/8  -TFT-FL2-RT2 24.6 12.7 1.1 12.7 2.3 10.4 19.1
3/16 1/8  -TFT-FL3-RT2 25.7 13.7 12.7 12.7 3.0 10.4 19.1
1/4 1/8 -TFT-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 10.4 19.1
1/4 1/4  -TFT-FL4-RT4 29.7 15.2 143 17.5 4.8 15.0 224
5/16 1/8  -TFT-FL5-RT2 29.7 16.2 15.9 15.9 6.4 10.4 19.1
3/8 1/4  -TFT-FL6-RT4 31.2 16.8 17.5 17.5 71 15.0 224
12 1/4  -TFT-FL8-RT4 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 15.0 224
12 3/8  -TFT-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 15.0 22.4
12 1/2  -TFT-FL8-RT8 39.9 22.9 22.2 27.0 10.4 19.8 28.4
5/8 1/2  -TFT-FL10-RT8 39.9 24.4 254 27.0 12.7 19.8 284
3/4 3/4  -TFT-FL12-RT12 44.7 24.4 28.6 34.9 15.7 20.6 31.8
7/8 1/2 -TFT-FL14-RT8 44.7 259 31.8 34.9 15.7 19.8 284
7/8 3/4  -TFT-FL14-RT12 44.7 25.9 31.8 34.9 18.3 20.6 31.8
1 3/4  -TFT-FL16-RT12 49.0 31.2 38.1 34.9 22.4 20.6 31.8
1 1 -TFT-FL16-RT16 53.6 31.2 38.1 42.9 224 25.4 38.1
ISO F—/%—1a U(RT)
T iz P-RT R Fi(mm)
Fa-THE yrx maa—k
(mm) L C G F E B Lx
6 1/8  -TFT-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 10.4 19.0
6 1/4  -TFT-ML6-RT4 29.8 15.3 14.0 17.5 4.8 15.0 224
8 1/8  -TFT-ML8-RT2 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4 10.4 19.0
8 1/4  -TFT-ML8-RT4 30.6 16.2 16.0 17.5 6.4 15.0 224
10 1/4  -TFT-ML10-RT4 335 17.2 19.0 20.6 7.9 15.0 224
12 1/4  -TFT-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 15.0 224
12 3/8 -TFT-ML12-RT6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 15.0 23.1
12 1/2 -TFT-ML12-RT8 38.8 22.8 22.0 25.4 9.5 19.8 28.5
16 12 -TFT-ML16-RT8 39.8 24.4 25.0 27.0 12.7 19.8 284

FITOK



50

A=AV - Fq—

&

i)
T

G-Z
DE
|

[l
F-TE |
\

4 Y FTubeF21—7

TTube — mum <+3%(mm)
Fa—ThE BE

i) L c G F E
116 -TTT-FL1 17.8 8.6 79 9.5 1.3
1/8 -TTT-FL2 22.2 12.7 1.1 9.5 2.3
3/16 -TTT-FL3 24.4 13.7 12.7 1.1 3.0
1/4 -TTT-FL4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8
5/16 -TTT-FL5 29.7 16.2 15.9 15.9 6.4
3/8 -TTT-FL6 30.5 16.8 17.5 15.9 7.1
1/2 -TTT-FL8 36.1 229 22.2 20.6 10.4
5/8 -TTT-FL10 38.9 24.4 25.4 25.4 12.7
3/4 -TTT-FL12 399 24.4 28.6 27.0 15.7
7/8 -TTT-FL14 44.7 25.9 31.8 349 18.3
1 -TTT-FL16 49.0 31.2 38.1 34.9 22.4
11/8 -TTT-FL18 55.1 36.7 445 429 24.6
11/4 -TTT-FL20 66.5 41.1 47.6 42.9 27.7
112 -TTT-FL24 78.0 50.0 57.2 50.8 34.0

SYYA X TubeFa—7

T-Tube RUE FiE(mm)
(mm) L c G . .

2 -TTT-ML2 223 12.9 12.0 9.5 1.7

3 -TTT-ML3 22.3 12.9 12.0 9.5 2.4

4 -TTT-ML4 254 13.7 12.0 12.7 24

6 -TTT-ML6 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8

8 -TTT-ML8 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4
10 -TTT-ML10 315 17.2 19.0 17.5 7.9
12 -TTT-ML12 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5
14 -TTT-ML14 38.8 244 25.0 25.4 1.1
15 -TTT-ML15 38.8 244 25.0 254 11.9
16 -TTT-ML16 38.8 244 25.0 254 12.7
18 -TTT-ML18 39.8 24.4 30.0 27.0 15.1
20 -TTT-ML20 44.6 26.0 32.0 349 15.9
22 -TTT-ML22 44.6 26.0 32.0 349 18.3
25 -TTT-ML25 49.1 31.3 38.0 349 21.8
28 -TTT-ML28 64.0 36.6 46.0 42.9 21.8
30 -TTT-ML30 69.9 39.6 50.0 429 26.2
32 -TTT-ML32 723 42.0 50.0 429 28.6
38 -TTT-ML38 84.0 49.4 60.0 50.8 33.7

FITOK



51

LFa—v9 « AZAVT1— L1 L2
a1 ‘ Q
|
\
|
AT T QK —— 1 T R
|
F-TH | . . 9
| (@)
el
4> FTubeF21—7
TiTbe  T2Tue  T3Tube . R
Fa1—FIEF1—TINE F 1 -T2 . ff_ K Y i(mm)
) ®) ® L1 L2 L3 C1 c2 Cc3 F E
1/4 1/4 1/8  -TTT-FLA-FLA-FL2 26.7 26.7 24.4 15.2 15.2 12.7 12.7 2.3
3/8 1/4 1/4  -TTT-FL6-FL4-FL4 30.5 29.0 29.0 16.8 15.2 15.2 15.9 48
3/8 1/4 3/8  -TTT-FL6-FLA-FL6 30.5 29.0 30.5 16.8 15.2 16.8 15.9 48
3/8 3/8 /4 -TTT-FL6-FL6-FL4 30.5 30.5 29.0 16.8 16.8 15.2 15.9 48
112 1/4 14 -TTT-FL8-FL4-FL4 36.1 30.9 30.9 22.9 15.2 15.2 20.6 48
12 1/4 12 -TTT-FL8-FL4-FL8 36.1 31.8 36.1 22.9 15.2 22.9 20.6 438
112 3/8 3/8  -TTT-FL8-FL6-FL6 36.1 33.3 333 22.9 16.8 16.8 20.6 7.1
112 3/8 12 -TTT-FL8-FL6-FL8 36.1 333 36.1 22.9 16.8 22.9 20.6 7.1
172 172 14 -TTT-FL8-FL8-FL4 36.1 36.1 31.8 22.9 22.9 15.2 20.6 438
12 112 3/8  -TTT-FL8-FL8-FL6 36.1 36.1 33.3 22.9 22.9 16.8 20.6 7.1
5/8 3/8 3/8  -TTT-FL10-FL6-FL6 38.9 36.1 36.1 24.4 16.8 16.8 25.4 7.1
5/8 3/8 12 -TTT-FL10-FL6-FL8 38.9 36.1 38.9 24.4 16.8 22.9 25.4 7.1
5/8 12 3/8  -TTT-FL10-FL8-FL6 38.9 38.9 36.1 24.4 22.9 16.8 25.4 7.1
5/8 12 12 -TTT-FL10-FL8-FL8 38.9 38.9 38.9 24.4 22.9 22.9 25.4 10.4
5/8 5/8 3/8  -TTT-FL10-FL10-FL6 38.9 38.9 36.1 24.4 24.4 16.8 25.4 7.1
5/8 5/8 12 -TTT-FL10-FL10-FL8 38.9 38.9 38.9 24.4 24.4 22.9 25.4 10.4
3/4 3/8 3/8  -TTT-FL12-FL6-FL6 39.6 36.9 36.9 24.4 16.8 16.8 27.0 7.1
3/4 112 3/8  -TTT-FL12-FL8-FL6 396 39.6 36.9 24.4 22.9 16.8 27.0 7.1
3/4 112 12 -TTT-FL12-FL8-FL8 396 39.6 39.6 24.4 22.9 22.9 27.0 10.4
3/4 5/8 3/8  -TTT-FL12-FL10-FL6 396 396 36.9 24.4 24.4 16.8 27.0 7.1
3/4 5/8 12 -TTT-FL12-FL10-FL8 396 39.6 39.6 24.4 24.4 22.9 27.0 10.4
3/4 5/8 5/8  -TTT-FL12-FL10-FL10 396 39.6 39.6 24.4 24.4 24.4 27.0 12.7
3/4 3/4 14 -TTT-FL12-FL12-FL4 396 39.6 36.3 24.4 24.4 15.2 27.0 48
3/4 3/4 3/8  -TTT-FL12-FL12-FL6 396 39.6 36.9 24.4 24.4 16.8 27.0 7.1
3/4 3/4 12 -TTT-FL12-FL12-FL8 396 39.6 39.6 24.4 24.4 22.9 27.0 10.4
3/4 3/4 5/8  -TTT-FL12-FL12-FL10 39.6 39.6 396 24.4 24.4 24.4 27.0 12.7
7/8 12 3/4  -TTT-FL14-FL8-FL12 447 447 447 25.9 22.9 24.4 349 10.4
7/8 5/8 3/8  -TTT-FL14-FL10-FL6 447 447 41.9 25.9 24.4 16.8 349 7.1
7/8 3/4 3/8  -TTT-FL14-FL12-FL6 447 447 41.9 25.9 24.4 16.8 34.9 7.1
7/8 3/4 12 -TTT-FL14-FL12-FL8 447 447 447 25.9 24.4 22.9 349 10.4
7/8 3/4 3/4  -TTT-FL14-FL12-FL12 447 447 447 25.9 24.4 24.4 349 15.7
7/8 7/8 14 -TTT-FL14-FL14-FL4 447 447 40.4 25.9 25.9 15.2 349 438
7/8 7/8 3/8  -TTT-FL14-FL14-FL6 447 447 419 25.9 25.9 16.8 349 7.1
1 3/8 3/8  -TTT-FL16-FL6-FL6 493 419 41.9 312 16.8 16.8 34.9 7.1
1 112 1/4  -TTT-FL16-FL8-FL4 493 447 40.4 31.2 22.9 15.2 349 438
1 12 3/8  -TTT-FL16-FL8-FL6 493 447 419 312 22.9 16.8 349 7.1
1 12 12 -TTT-FL16-FL8-FL8 493 447 447 312 22.9 22.9 349 10.4
1 12 1 -TTT-FL16-FL8-FL16 493 447 493 312 22.9 31.2 349 10.4
1 5/8 3/8  -TTT-FL16-FL10-FL6 493 447 419 312 24.4 16.8 349 7.1
1 3/4 3/8  -TTT-FL16-FL12-FL6 493 447 419 312 24.4 16.8 349 7.1
1 3/4 12 -TTT-FL16-FL12-FL8 493 447 447 31.2 24.4 22.9 34.9 10.4
1 3/4 5/8  -TTT-FL16-FL12-FL10 493 447 447 312 24.4 24.4 349 12.7
1 3/4 1 -TTT-FL16-FL12-FL16 493 447 493 312 24.4 31.2 34.9 15.7
1 718 14 -TTT-FL16-FL14-FL4 493 447 404 312 25.9 15.2 349 48
1 78 3/8  -TTT-FL16-FL14-FL6 493 447 419 312 25.9 16.8 34.9 7.1
1 718 12 -TTT-FL16-FL14-FL8 493 44.7 44.7 31.2 25.9 22.9 349 10.4
1 718 3/4  -TTT-FL16-FL14-FL12 493 447 447 31.2 25.9 24.4 349 15.7
1 7/8 7/8  -TTT-FL16-FL14-FL14 493 447 447 31.2 25.9 25.9 349 183
1 1 14 -TTT-FL16-FL16-FL4 493 493 40.4 31.2 31.2 15.2 349 48
1 1 3/8  -TTT-FL16-FL16-FL6 493 493 41.9 31.2 31.2 16.8 349 7.1
1 1 12 -TTT-FL16-FL16-FL8 493 493 447 31.2 31.2 22.9 349 10.4
1 1 5/8  -TTT-FL16-FL16-FL10 493 493 447 31.2 31.2 24.4 349 12.7
1 1 3/4  -TTT-FL16-FL16-FL12 493 493 447 31.2 31.2 24.4 349 15.7
1 1 7/8  -TTT-FL16-FL16-FL14 493 493 447 312 31.2 25.9 349 183
1174 114 1 -TTT-FL20-FL20-FL16 67.8 67.8 55.1 412 412 31.3 429 224
112 112 1 -TTT-FL24-FL24-FL16 78.7 78.7 60.0 50.0 50.0 313 50.8 224

FITOK



L1 L2 ‘
(@] (@)
Tt — ©E—— -t ~
F-FE " 3
9/
T3
T ar e RE Hig(mm)
Fa1—INEF 1—TINEF 1—THNZ BEAT—K

) em ) L1 L2 L3 c1 c2 c3 F E

3 3 6  -TTT-ML3-ML3-ML6 247 247 27.0 129 129 15.3 127 24

6 6 3 -TTT-ML6-ML6-ML3 27.0 27.0 24.7 15.3 15.3 12.9 12.7 24

6 6 8 -TTT-ML6-ML6-ML8 28.0 28.0 28.8 153 15.3 16.2 14.3 48

8 8 6 -TTT-ML8-ML8-ML6 30.0 30.0 29.0 16.2 16.2 153 15.9 48

8 8 12 -TTT-ML8-ML8-ML12 35.2 35.2 36.0 16.2 16.2 228 20.6 6.4
10 10 6  -TTT-ML10-ML10-ML6 315 315 29.9 17.2 172 15.3 175 48
10 10 8 -TTT-ML10-ML10-ML8 315 315 30.7 17.2 17.2 16.2 17.5 6.4
12 12 6 -TTT-ML12-ML12-ML6 36.0 36.0 318 228 228 15.3 20.6 48
12 12 8 -TTT-ML12-ML12-ML8 36.0 36.0 320 228 228 16.2 20.6 6.4
12 12 14 -TTT-ML12-ML12-ML14 38.0 38.0 38.0 228 228 244 254 9.5
12 12 18 -TTT-ML12-ML12-ML18 398 39.8 39.8 2238 228 244 27.0 95
14 14 8 -TTT-ML14-ML14-ML8 38.0 38.0 355 244 244 16.2 254 6.4
14 14 10 -TTT-ML14-ML14-ML10 38.0 38.0 36.7 244 244 17.2 254 7.9
15 15 12 -TTT-ML15-ML15-ML12 38.8 38.8 38.8 244 244 228 254 9.5
16 8 16 -TTT-ML16-ML8-ML16 38.8 35.5 38.8 244 16.2 244 254 6.4
16 16 12 -TTT-ML16-ML16-ML12 38.8 38.8 38.9 244 244 22.8 254 9.5
18 18 8 -TTT-ML18-ML18-ML8 39.8 39.8 39.0 244 244 16.2 27.0 6.4
18 18 10 -TTT-ML18-ML18-ML10 39.8 39.8 374 244 244 17.2 27.0 7.9
18 18 12 -TTT-ML18-ML18-ML12 39.8 39.8 39.8 244 244 228 27.0 9.5
18 18 14 -TTT-ML18-ML18-ML14 39.8 39.8 39.8 244 244 244 27.0 111
20 20 14 -TTT-ML20-ML20-ML14 446 446 44.6 26.0 26.0 244 349 1.1
22 22 12 -TTT-ML22-ML22-ML12 44.6 44.6 44.6 26.0 26.0 228 349 9.5
25 25 12 -TTT-ML25-ML25-ML12 49.1 49.1 447 313 31.3 228 349 9.5

FITOK



53

i1=A#/s/0X Frv7
F- ZEig
&,
| K
‘ A
‘ N -
| - :
L (V)
AN i :
ey 1 L
C T
| F- ¥
*
L T . BUE TJ'if(mm)
Fr TR ek c G F
T e S (mm) 118 -TC-FL2 20.1 127 111 111
Fa—THR | 316  -TC-FL3 213 137 127 111
m) EFI-R C G F E 14 TCFL4 234 152 143 127
18  -CFL2 224 127 111 95 23 516  -TC-FLS 24.4 163 159 143
316  -C-FL3 24.4 137 127 111 3.0 38 -TC-FL6 25.7 1638 175 159
14 -C-FL4 26.9 152 143 127 48 12 -TCFL8 29.2 22,9 22 206
516  -C-FL5 29.7 16.2 159 15.9 6.4 58  -TCFL10 30.0 244 254 238
38 -C-FL6 305 1658 175 159 7.1 34 -TCFL12 315 24.4 286 27.0
12 -CFL8 36.1 229 22 206 104 758  -TGFL14 340 25.9 31.8 30.2
58  -C-FL10 388 24.4 254 254 127 1 -TCFL16 384 31.2 38.1 349
34 -C-FL12 39.9 24.4 286 27.0 157 118  -TC-FL18 384 36.7 445 413
758  -C-FL14 447 25.9 318 349 183 114  -TGFL20 53.3 41.1 476 445
1 -CFL16 49.0 31.2 38.1 34.9 224 112 -TCFL24 64.5 50.0 57.2 54.0
T RE ~Fi&(mm) T m= ~Fi&(mm)
9’-1—7%?%5*:_“ Fa1—TINR HEAT—k
(mm) L C G F E (mm) L c G F
3 -CML3 223 129 12,0 95 24 2 TCML2 20.1 12.9 12.0 120
4 CcML4 25.4 137 12.0 12.7 24 3 TC-ML3 20.1 12.9 12.0 12.0
6  -CML6 27.0 153 14.0 127 48 4 TCMLA 213 137 12.0 120
8  -CGML8 29.9 16.2 16.0 159 6.4 6 -TC-ML6 23.1 153 14.0 14.0
10 -C-ML10 335 17.2 19.0 206 7.9 8  -TC-ML8 245 16.2 16.0 15.0
12 -CGML12 36.0 28 22,0 206 95 10 -TCG-ML10 26.6 17.2 19.0 18.0
16 -CML16 37.0 24.4 25.0 238 127 12 TCML12 29.1 28 22,0 220
18 -CML18 383 24.4 30.0 27.0 15.1 14 -TCML14 29.9 24.4 25.0 24.0
20 -CML20 446 26.0 320 349 15.9 15 -TC-ML1S 29.9 24.4 25.0 240
2 M2 44.7 26.0 320 349 183 16 -TCG-ML16 29.9 24.4 250 24.0
25 -CML25 492 313 380 349 218 18 -TC-ML18 314 24.4 30,0 27.0
20  -TC-ML20 340 26.0 32,0 30.0
2 TeML22 340 26.0 320 30.0
25  -TCML25 385 313 380 35.0
28 -TC-ML28 485 3656 46.0 41.0
30  -TC-ML30 53.4 396 50.0 46.0
32 TCML32 55.8 42.0 50.0 46.0
38 -TC-ML38 65.4 49.4 60.0 55.0

FITOK



757
g Faipg MR | M F2—TE R
- (in) G (mm) @
|- 116 -TP-FL1 7.9 2 -TP-ML2 12.0
' 18 TP-FL2 1.1 3 -TP-ML3 12.0
— 3/16 -TP-FL3 12.7 4 -TP-ML4 12.0
1/4 -TP-FL4 143 6 -TP-ML6 14.0
5/16 -TP-FL5 15.9 8 -TP-ML8 16.0
3/8 -TP-FL6 17.5 10 -TP-ML10 19.0
12 -TP-FL8 22.2 12 -TP-ML12 22.0
5/8 -TP-FL10 25.4 14 -TP-ML14 25.0
3/4 -TP-FL12 28.6 15 -TP-ML15 25.0
7/8 -TP-FL14 31.8 16 -TP-ML16 25.0
1 -TP-FL16 38.1 18 -TP-ML18 30.0
11/4 -TP-FL20 47.6 20 -TP-ML20 32.0
1172 -TP-FL24 57.2 22 -TP-ML22 320
25 -TP-ML25 38.0
28 -TP-ML28 46.0
30 -TP-ML30 50.0
32 -TP-ML32 50.0
38 -TP-ML38 60.0
ohTarY
W0ELE ZF_ —Exmm p P-NPT BE i (mm)
74)[/,1: B4 X EAXJ—K L B B E
- gl 18 -VPF-NS2 0.56(14.2) 0.50(12.7) 0.38(9.7) 0.19(4.8)
| 1/4 -VPF-NS4 0.78(19.8) 0.56(14.3) 0.56(14.2) 0.28(7.1)
W 3/8 -VPF-NS6 0.81(20.6) 0.69(17.5) 0.56(14.2) 0.41(10.4)
L 12 -VPF-NS8 1.03(26.2) 0.87(22.2) 0.75(19.1) 0.50(12.7)
3/4 -VPF-NS12 1.06(26.9) 1.06(27.0) 0.76(19.2) 0.72(18.3)
4083007 ) —XRATVLART71IbEEY b 1 -VPF-NS16 1.37(34.8) 1.37(34.9) 0.94(23.9) 0.88(22.4)

Zv7VaArh - ARV I —

]

[
T

|

|

|

ol

S

OEEMBN316XIEERIV,

Q7S VYTV RHNPS12iERF1—T TS5 VIC
AW\shna,

0735V IY I FH4 XH“ANSI B16.5 Class 2500”

HEIT—HT S,
075 vYY—)UBIEEEIMEE DRa 6.3-12.5 yumE F£ R,

07ZVIJY—)b AlFEREHEE DRa 3.2-6.3 ym%ZE KR,

FITOK

wEERE ENRIC. BEDOSSKDYICBEER.
f5]: B-VPF-NS2

A Y FTubeFa1—7

;I-Iujbgﬁé 75vy  BE & (mm)
i) —b BFI-EL G c E J
1/4 A -LFC-FL4A 80.8 14.3 15.2 4.8 345
1/4 B -LFC-FL4B 80.8 14.3 15.2 4.8 345
3/8 A -LFC-FL6A 82.3 17.5 16.8 7.1 34.5
3/8 B -LFC-FL6B 82.3 17.5 16.8 71 34.5
12 A -LFC-FL8A 85.1 22.2 22.9 7.9 34.5
12 B -LFC-FL8B 85.1 22.2 229 7.9 345

SYYA XTubeFa—7

TN ) maa—k
(mm) ~ L G c E J
10 A -LFC-ML10A 82.6 19.0 17.2 7.9 34.5
10 B -LFC-ML10B 82.6 19.0 17.2 7.9 345



Fvhk

—EiE
T

\G-

ESHftEFVE

&I+ k

1YFHALX

T7 ; R ~FiE(mm)
Fa o PIES AR . o
1116 -N-FL1 7.9 7.9
178 -N-FL2 11.9 11.1
316 -N-FL3 11.9 12.7
14 -N-FL4 12.7 14.3
516 -N-FL5 13.5 15.9
38 -N-FL6 14.2 17.5
12 -N-FL8 175 222
58  -N-FL10 17.5 25.4
34 -N-FL12 17.5 2856
78 -N-FL14 17.5 318
1 -N-FL16 206 38.1
11/8  -N-FL18 308 445
114  -N-FL20 318 47.6
112  -N-FL24 38.1 57.2

55

B ijﬁz FUE FiE(mm)
l(rrm) gk N ] N L G

2 -N-ML2 11.9 12.0

3 -N-ML3 11.9 12.0

4 -N-ML4 11.9 12.0

6 -N-ML6 12.7 14.0

8 -N-ML8 13.5 16.0
10 -N-ML10 15.1 19.0
12 -N-ML12 17.4 22.0
14 -N-ML14 17.4 25.0
15 -N-ML15 17.4 25.0
16 -N-ML16 17.4 25.0
18 -N-ML18 17.4 30.0
20 -N-ML20 17.4 32.0
22 -N-ML22 17.4 32.0
25 -N-ML25 20.6 38.0
28 -N-ML28 30.6 46.0
30 -N-ML30 32.7 50.0
32 -N-ML32 34.4 50.0
38 -N-ML38 40.6 60.0

EEHMESY b ETEXDORIE. Fv FPDOBRFICKEZEMFTTFEL,

fil: B-KN-FL4

A Y FTubeF 1—7

Tibe g +i% (mm)

116 -MN-FL1 9.7 6.4
1/8 -MN-FL2 13.5 9.5
174 -MN-FL4 15.7 12.7
12 -MN-FL8 221 23.8

SYY A XTubeFa—7

T-Tube RUE & (mm)
;J(EZ)&H%EF:I K L G
3 -MN-ML3 13.5 10.0
6 -MN-ML6 15.7 14.0
10 -MN-ML10 221 22.0
12 -MN-ML12 221 24.0

FITOK



56

ZAYk-7zxb—Ib Ny -7zxlb—lb Ty &7 L=

il
i

1YFHALRX TYFHALX 1VFHAX

h(—i:v)*mé ol ?1(—;7)%& el 9’-1(—;7)%& i
1/16 -FF-FL1 1/16 -RF-FL1 1/16 -NFR-FL1
1/8 -FF-FL2 1/8 -RF-FL2 1/8 -NFR-FL2
3/16 -FF-FL3 3/16 -RF-FL3 3/16 -NFR-FL3
1/4 -FF-FL4 1/4 -RF-FL4 1/4 -NFR-FL4
5/16 -FF-FL5 5/16 -RF-FL5 5/16 -NFR-FL5
3/8 -FF-FL6 3/8 -RF-FL6 3/8 -NFR-FL6
1/2 -FF-FL8 1/2 -RF-FL8 12 -NFR-FL8
5/8 -FF-FL10 5/8 -RF-FL10 5/8 -NFR-FL10
3/4 -FF-FL12 3/4 -RF-FL12 3/4 -NFR-FL12
7/8 -FF-FL14 7/8 -RF-FL14 7/8 -NFR-FL14
1 -FF-FL16 1 -RF-FL16 1 -NFR-FL16
11/8 -FF-FL18* 11/8 -RF-FL18* 11/8 -NFR-FL18
11/4 -FF-FL20* 11/4 -RF-FL20* 11/4 -NFR-FL20
1172 -FF-FL24* 1172 -RF-FL24* 11/2 -NFR-FL24

T-Tube A T-Tube il T-Tube il
FasThE  gp i FasThE  gp L FioTHE g L
2 -FF-ML2 2 -RF-ML2 2 -NFR-ML2
3 -FF-ML3 3 -RF-ML3 3 -NFR-ML3
4 FF-ML4 4 -RF-ML4 4 -NFR-ML4
6 -FF-ML6 6 -RF-ML6 6 -NFR-ML6
8 -FF-ML8 8 -RF-ML8 8 -NFR-MLS
10 -FF-ML10 10 -RF-ML10 10 -NFR-ML10
12 -FF-ML12 12 -RF-ML12 12 -NFR-ML12
14 -FF-ML14 14 -RF-ML14 14 -NFR-ML14
15 -FF-ML15 15 -RF-ML15 15 -NFR-ML15
16 -FF-ML16 16 -RF-ML16 16 -NFR-ML16
18 -FF-ML18 18 -RF-ML18 18 -NFR-ML18
20 -FF-ML20 20 -RF-ML20 20 -NFR-ML20
22 -FF-ML22 22 -RF-ML22 22 -NFR-ML22
25 -FF-ML25 25 -RF-ML25 25 -NFR-ML25
28 -FF-ML28* 28 -RF-ML28* 28 -NFR-ML28
30 -FF-ML30* 30 -RF-ML30* 30 -NFR-ML30
32 -FF-ML32* 32 -RF-ML32* 32 -NFR-ML32
38 -FF-ML38* 38 -RF-ML38* 38 -NFR-ML38
*1in. XIEF25mm A EDRX TV LR *1in. XIE25mm AELDRFV L X
70> b7 x)b—IVEmEIC PFA%Z INv Y« 7x)b—IVKRAEIC PFA%
XvELTWAS, AyFLTWS,

FITOK



57

Ty k&7 xIl—=LEY

+Tv rT7zIVb—Ibty hoélc. Fy F5E. 7OV s 7zIb—IV5EEINY T « T IV—Ib—IU5EEET.

U ) U )
FacTnE - Fa-7e .
1/16 -NFS-FL1 2 -NFS-ML2
1/8 -NFS-FL2 3 -NFS-ML3
3/16 -NFS-FL3 4 -NFS-ML4
1/4 -NFS-FL4 6 -NFS-ML6
5/16 -NFS-FL5 8 -NFS-ML8
3/8 -NFS-FL6 10 -NFS-ML10
12 -NFS-FL8 12 -NFS-ML12
5/8 -NFS-FL10 14 -NFS-ML14
3/4 -NFS-FL12 15 -NFS-ML15
16 -NFS-ML16
18 -NFS-ML18

Zzlb=lbtyhk

b=y bzEic. ZAVE s 7 zib—=IVI0EENY T « T IV—Ib—IV10EEET.

LI BE LI BE
FaTnE = FasTE .
1716 -FRS-FL1 2 -FRS-ML2
1/8 -FRS-FL2 3 -FRS-ML3
3/16 -FRS-FL3 4 -FRS-ML4
1/4 -FRS-FL4 6 -FRS-ML6
5/16 -FRS-FL5 8 -FRS-ML8
3/8 -FRS-FL6 10 -FRS-ML10
172 -FRS-FL8 12 -FRS-ML12
5/8 -FRS-FL10 14 -FRS-ML14
3/4 -FRS-FL12 15 -FRS-ML15
16 -FRS-ML16
18 -FRS-ML18

FITOK



58

LFa—4—
F- ZHig
]lrg
RiiE=tE
C
L
FiIHEFIIAE g B ()

(in) (in.) L Cc G F E
116 18 -R-FL1-FT2 29.2 8.6 7.9 7.9 1.3
116 3/16 R-FL1-FT3 30.0 8.6 7.9 7.9 1.3
116 1/4 R-FL1-FT4 315 8.6 7.9 7.9 1.3
18 116 -R-FL2-FT1 29.0 12.7 1.1 11.1 0.8
18 1/8 R-FL2-FT2 335 12.7 1.1 1.1 2.0
1/8 3/16 R-FL2-FT3 343 12.7 1.1 1.1 2.3
1/8 1/4 R-FL2-FT4 36.1 12.7 1.1 11.1 2.3
18 3/8 -R-FL2-FT6 37.6 12.7 1.1 11.1 2.3
18 12 -R-FL2-FT8 44.2 12.7 1.1 143 2.3
3/16 18 R-FL3-FT2 34.8 13.7 12.7 1.1 2.0
3/16 1/4 R-FL3-FT4 37.1 13.7 12.7 1.1 3.0
1/4 18 -R-FL4-FT2 36.8 15.2 14.3 12.7 2.0
1/4 3/16 -R-FL4-FT3 37.6 15.2 143 12.7 3.0
1/4 1/4 R-FL4-FT4 39.1 15.2 143 12.7 43
1/4 5/16 R-FL4-FT5 39.9 15.2 14.3 12.7 48
1/4 3/8 -R-FL4-FT6 40.6 15.2 14.3 12.7 48
1/4 12 -R-FL4-FT8 46.2 15.2 14.3 14.3 48
1/4 5/8 R-FL4-FT10 48.0 15.2 143 17.5 48
1/4 3/4 R-FL4-FT12 47.8 15.2 14.3 20.6 48
5/16 3/8 -R-FL5-FT6 41.9 16.3 15.9 14.3 6.4
5/16 12 -R-FL5-FT8 475 16.3 15.9 14.3 6.4
3/8 1/4 R-FL6-FT4 41.4 16.8 17.5 15.9 43
3/8 3/8 R-FL6-FT6 43.2 16.8 17.5 15.9 6.9
3/8 12 -R-FL6-FT8 48.5 16.8 17.5 15.9 7.1
3/8 5/8 -R-FL6-FT10 50.3 16.8 17.5 17.5 7.1
3/8 3/4 R-FL6-FT12 50.3 16.8 17.5 20.6 7.1
12 1/4 -R-FL8-FT4 45.0 22.9 222 20.6 43
12 3/8 -R-FL8-FT6 46.7 22.9 222 20.6 6.9
12 12 -R-FL8-FT8 52.3 22.9 222 20.6 9.4
12 5/8 -R-FL8-FT10 53.8 22.9 222 20.6 10.4
12 3/4 -R-FL8-FT12 53.8 22.9 222 20.6 10.4
12 1 -R-FL8-FT16 60.2 229 222 27.0 10.4
5/8 3/4 -R-FL10-FT12 54.6 24.4 25.4 23.8 12.7
5/8 7/8 R-FL10-FT14 56.1 24.4 25.4 23.8 12.7
5/8 1 R-FL10-FT16 61.0 24.4 25.4 27.0 12.7
3/4 3/4 -R-FL12-FT12 54.6 24.4 28.6 27.0 14.7
3/4 1 -R-FL12-FT16 62.5 24.4 28.6 27.0 15.7
1 11/4 -R-FL16-FT20 80.5 31.2 38.1 34.9) 22.4

1 112 R-FL16-FT24 89.2 31.2 38.1 413 22.4

1 2 -R-FL16-FT32 112.5 31.2 38.1 54.0 22.4
11/4 112 -R-FL20-FT24 104.1 41.1 476 476 27.7

FITOK



LFa—Y—

=
B

G- ZEf
B

F- ZEig

. Tx |

59

SYY A XTubeFa—7

9":21%@ ?l)g-%ﬁé EZE';J:F_ B ey

(mm) (mm) L C G F E
2 3 -R-ML2-MT3 335 12.9 12.0 12.0 1.7
3 4 -R-ML3-MT4 35.0 12.9 12.0 12.0 24
3 6 -R-ML3-MT6 36.1 12.9 12.0 12.0 24
3 10 -R-ML3-MT10 38.4 12.9 12.0 14.0 2.4
4 6 -R-ML4-MT6 371 13.7 12.0 12.0 2.4
6 3 -R-ML6-MT3 36.9 15.3 14.0 14.0 1.9
6 8 -R-ML6-MT8 39.9 15.3 14.0 14.0 4.8
6 10 -R-ML6-MT10 40.7 15.3 14.0 14.0 4.8
6 12 -R-ML6-MT12 46.3 15.3 14.0 14.0 4.8
6 18 -R-ML6-MT18 49.6 15.3 14.0 22.0 4.8
8 6 -R-ML8-MT6 40.3 16.2 16.0 15.0 4.1
8 10 -R-ML8-MT10 42.0 16.2 16.0 15.0 6.4
8 12 -R-ML8-MT12 47.6 16.2 16.0 15.0 6.4
10 6 -R-ML10-MT6 424 17.2 19.0 18.0 4.1
10 8 -R-ML10-MT8 43.4 17.2 19.0 18.0 5.6
10 12 -R-ML10-MT12 49.8 17.2 19.0 18.0 7.9
10 15 -R-ML10-MT15 51.3 17.2 19.0 18.0 7.9
10 18 -R-ML10-MT18 51.3 17.2 19.0 22.0 7.9
12 6 -R-ML12-MT6 449 22.8 22.0 22.0 4.1
12 8 -R-ML12-MT8 45.9 22.8 22.0( 22.0 5.6
12 10 -R-ML12-MT10 46.7 22.8 22.0 22.0 7.1
12 16 -R-ML12-MT16 53.8 22.8 22.0 22.0 9.5
12 18 -R-ML12-MT18 53.8 22.8 22.0 22.0 9.5
12 20 -R-ML12-MT20 56.1 22.8 22.0 22.0 9.5
12 22 -R-ML12-MT22 56.1 22.8 22.0 24.0 9.5
12 25 -R-ML12-MT25 62.4 22.8 22.0 27.0 9.5
16 12 -R-ML16-MT12 53.0 24.4 25.0 24.0 8.8
18 12 -R-ML18-MT12 54.6 24.4 30.0 27.0 8.8
18 16 -R-ML18-MT16 56.1 24.4 30.0 27.0 12.0
18 20 -R-ML18-MT20 57.6 24.4 30.0 27.0 15.1
18 22 -R-ML18-MT22 57.6 24.4 30.0 27.0 15.1
18 25 -R-ML18-MT25 62.4 24.4 30.0 27.0 15.1
20 16 -R-ML20-MT16 57.9 26.0 32.0 30.0 12.0
20 18 -R-ML20-MT18 57.9 26.0 32.0 30.0 13.9
20 22 -R-ML20-MT22 59.4 26.0 32.0 30.0 15.9
20 25 -R-ML20-MT25 64.2 26.0 32.0 30.0 15.8
22 18 -R-ML22-MT18 57.9 26.0 32.0 30.0 13.9
22 20 -R-ML22-MT20 59.4 26.0 32.0 30.0 15.5
22 25 -R-ML22-MT25 64.2 26.0 32.0 30.0 18.3
25 18 -R-ML25-MT18 63.1 313 38.0 35.0 13.9
25 20 -R-ML25-MT20 64.6 313 38.0 35.0 15.5

FITOK



R

T
T
|
\

[
|
oE

7

LT |

NRNIVIAY R - LFa—Y—
F- ZHig

B

[l

L

LFa—H—IJ)LiR

B

il
ST
\

i
\

G-
Lx

FITOK

4> FTubeFa1—7

Tbe  Telbe B Fid(mm)
711(;71Z)$'H§ ﬁ;,?“é EFa—F L c G F E
2 18 RML2-FT2 335 12.9 12.0 12.0 17
3 18 RML3-FT2 335 12.9 12.0 12.0 20
3 1/4 -R-ML3-FT4 36.1 12.9 12.0 12.0 2.4
4 14 RMLA-FT4 37.1 13.7 12.0 12.0 24
6 18 -R-ML6-FT2 36.9 15.3 14.0 14.0 2.0
6 14 R-ML6-FT4 39.2 15.3 14.0 14.0 44
6 5/16 -R-ML6-FT5 39.9 15.3 14.0 14.0 4.8
6 38 -RML6FT6 407 153 14.0 14.0 48
6 172 -RML6-FT8 463 153 14.0 14.0 48
8 4 R-ML8-FT4 403 16.2 16.0 15.0 44
8 38 -RML8FT6 420 16.2 16.0 15.0 6.4
8 172 RML8FT8 476 16.2 16.0 15.0 6.4
10 38 -R-ML10-FT6 444 17.2 19.0 18.0 68
10 172 RMLIO-FT8 498 17.2 19.0 18.0 7.9
12 172 RMLI2FT8 52.3 228 220 220 9.3
12 3/4 -R-ML12-FT12 53.8 22.8 22.0 22.0 95
18 3 RMLISFT12 56.1 244 30.0 27.0 14.7
18 1 RMLISFTI6 624 244 30.0 27.0 15.1
25 1 -R-ML25-FT16 69.5 31.3 38.0 35.0 20.2

SYY A XTubeFa—7

T Tx ~Fi(mm)

Fa—Ng Fa—oN2 _ EE
() (mm) EFXI-—-F L C G F E
1/8 6 -R-FL2-MT6 36.1 12.7 1.1 1.1 2.3

A Y FTubeF1—7

9:;1‘%“% a’-:IX—T%bﬁ gz%:ﬁ ; ~FiE(mm)

(in) (in) L C G F Gx E
18 1/8  -BR-FL2-FT2 495 12.7 1.1 12.7 12.7 2.0
1/4 1/4  -BR-FLA-FT4 55.9 15.2 14.3 15.9 15.9 43
3/8 3/8  -BR-FL6-FT6 61.2 16.8 175 19.1 19.1 6.9
12 12 -BR-FL8-FT8 72.9 229 222 23.8 23.8 9.4
5/8 5/8  -BR-FL10-FT10 75.2 24.4 25.4 27.0 27.0 11.9
3/4 3/4  -BR-FL12-FT12 815 24.4 28.6 30.2 30.2 14.7

1 1 -BR-FL16-FT16 100.3 31.2 38.1 413 413 20.3

SYYA XTubeFa1—7

TTube  TxTube nE ~FiE(mm)
Fa-TNFI—TIE
(mm) (mm) L C G F E Lx
6 6 -LR-ML6-MT6 27.0 15.3 14.0 12.7 46 25.0
12 12 -LR-ML12-MT12 38.1 22.8 22.0 23.8 8.8 39.2



Tx
\
@E
T

4> FTubeF21—7

F21-THE Fa-TAE g s
21— 1—THNR T g
o M8 mxa-k (m

3/16 1/8 -IN-3-2 2.3
1/4 1/8 -IN-4-2 2.3
/4 0.17 -IN-4-017 2.8
1/4 3/16 -IN-4-3 3.5

5/16 1/8 -IN-5-2 23

5/16 3/16 -IN-5-3 3.0

5/16 174 -IN-5-4 4.8
3/8 3/16 -IN-6-3 3.0
3/8 1/4 -IN-6-4 4.8
12 174 -IN-8-4 4.8
12 3/8 -IN-8-6 7.9
5/8 3/8 -IN-10-6 7.9
5/8 12 -IN-10-8 1.1
3/4 12 -IN-12-8 11.1
3/4 5/8 -IN-12-10 14.2

1 3/4 -IN-16-12 17.5

T-Tube ) Tx-Tube . 7 E
pe—iin i il (o)

6 4 -IN-6M-4M 2.8

8 6 -IN-8M-6M 4.4

10 8 -IN-10M-8M 6.4

12 8 -IN-12M-8M 6.4

12 10 -IN-12M-10M 8.3

61

R—k ARV 5—

1" 125 mm RUAT

11/4" 28 mm RUE

A Y FTubeF1—7

raone BB i [
0  ERI-K L B E J
1116  -P-FL1 137 107 0.8 33
18 -P-FL2 22.4 15.7 2.0 6.1
4 -PFL4 246 18.8 43 9.4
516  -P-FL5 25.9 20.1 5.6 10.9
38 -PFL6 26.2 203 6.9 12.7
1/2 -P-FL8 35.8 25.9 9.4 15.7
58  -P-FL10 417 28.1 1.9 205
34 -PFL12 41.9 27.7 14.7 22.1
1 -PFLI6 48.0 345 203 28.4
11/4 -P-FL20 69.1 50.6 25.9 37.4
112 -PFL24 84.1 59.4 318 45.8
9,_;}%“% AU ‘, Fi&(mm)

mm  ERI-EL B E J
3 PML3 22 15.7 19 6.0
6  -P-ML6 24.6 18.7 4.1 9.0
8  -PML8 25.9 200 5.6 11.0
10 -P-ML10 26.1 20.2 7.1 13.1
12 PMLI2 35.8 26.0 8.8 15.0
15 P-MLIS 37.8 276 1.2 19.6
16 -P-ML16 37.8 276 12.0 206
18 P-MLI18 37.8 277 13.9 21.0
20 -P-ML20 39.4 292 155 26
25 -P-ML25 49.3 345 19.9 31.2
28 -P-ML28 635 483 225 344
30 -P-ML30 67.6 522 243 37.4
32 -P-ML32 69.7 52.4 26.5 39.4
38 -PML38 81.9 61.4 316 458

FITOK



62

LFa—v27 - K—Fb - 4> FTubeF21—7
aAxXI9—

T-Tube Tx-Tube RIE ~FiE(mm)
i Fa—THE 9’-1—79H§§$:_F
— — (in) (in.) L B E Bx J
b 0 O | ow| x

S S| F 1/8 1/16 -P-FL2-FL1 17.3 8.6 0.8 2.0 6.1
I 1/4 1/16 -P-FL4-FL1 18.0 8.6 0.8 3.6 9.4
B B 1/4 1/8 -P-FL4-FL2 22.6 13.5 2.0 3.3 9.4
L 3/8 18 -P-FL6-FL2 23.1 13.5 2.0 3.8 12.7
3/8 1/4 -P-FL6-FL4 24.9 15.7 43 3.3 12.7
1/2 1/4 -P-FL8-FL4 29.2 15.7 43 3.8 15.7
1/2 3/8 -P-FL8-FL6 30.5 17.5 6.9 3.3 15.7
3/4 12 -P-FL12-FL8 37.8 23.1 9.4 3.8 22.1
1 1/2 -P-FL16-FL8 429 24.4 94 4.8 28.5
1 3/4 -P-FL16-FL12 43.7 25.9 14.7 4.1 28.5

SYYA X TubeFa—7

I I i)

(mm) (mm) ~ EFIA—K L B E Bx J

6 3 -P-ML6-ML3 22.6 13.5 1.9 3.2 9.0

8 6 -P-ML8-ML6 24.7 15.7 4.1 3.1 11.0

10 6 -P-ML10-ML6 25.0 15.7 4.1 34 13.1

10 8 -P-ML10-ML8 26.3 17.0 5.6 3.1 13.1

12 6 -P-ML12-ML6 29.6 15.7 4.1 3.6 15.0

12 8 -P-ML12-ML8 29.8 16.8 5.6 3.4 15.0

12 10 -P-ML12-ML10 30.4 17.5 7.1 3.1 15.0

_U_:g IJ _7 5 ‘/9‘,‘3[9_&%5 16 12 -P-ML16-ML12 36.2 23.1 8.8 34 19.0
28 25 -P-ML28-ML25 56.5 33.0 19.8 8.2 34.3

32 25 -P-ML32-ML25 60.3 33.0 19.8 9.9 39.5

7®E F g 38 25 -P-ML38-ML25 65.8 33.0 19.8 123 47.1

4> FTubeF1—7

T-Tube 73 | 3
Fa-TREHAEX g & (mm)
@) (in) L B c E F J G
1/4 172 -SFF-FL4-SC8 39.9 9.4 15.2 4.8 254 24.9 14.3
174 3/4 -SFF-FL4-SC12 39.9 15.7 15.2 4.8 25.4 24.9 14.3
1/4 1 -SFF-FL4-SC16 39.9 221 15.2 4.8 34.9 50.3 14.3
1/4 1172 -SFF-FL4-SC24 39.9 34.8 15.2 4.8 34.9 50.3 14.3
3/8 12 -SFF-FL6-SC8 41.4 9.4 16.8 7.1 254 249 17.5
3/8 3/4 -SFF-FL6-SC12 41.4 15.7 16.8 7.1 254 24.9 17.5
3/8 1 -SFF-FL6-SC16 41.4 221 16.8 7.1 34.9 50.3 17.5
3/8 1172 -SFF-FL6-SC24 41.4 34.8 16.8 71 34.9 50.3 17.5
1/2 12 -SFF-FL8-SC8 44.2 9.4 22.9 9.4 254 249 22.2
1/2 3/4 -SFF-FL8-SC12 44.2 15.7 229 104 254 249 22.2
12 1 -SFF-FL8-SC16 44.2 221 229 104 349 50.3 22.2
172 1172 -SFF-FL8-SC24 44.2 34.8 22.9 104 34.9 50.3 22.2
1 1 -SFF-FL16-SC16 48.5 221 31.2 22.1 34.9 50.3 38.1
1 2 -SFF-FL16-SC32 63.2 34.8 31.2 22.4 69.9 64.0 38.1



1" RUTF

e

114" RUE

63

T—Tuj'be P-NPT iug TJ‘;"E(mm)
FailMEyax  maa-k 3 5 - -

1716 1/8 -AM-FT1-NS2 25.4 9.7 0.8 1.1
1/8 1/8 -AM-FT2-NS2 29.5 9.7 2.0 111
1/8 174 -AM-FT2-NS4 348 14.2 2.0 14.3
3/16 1/8 -AM-FT3-NS2 30.2 9.7 3.0 111
3/16 174 -AM-FT3-NS4 35.6 14.2 3.0 14.3
174 1/8 -AM-FT4-NS2 31.8 9.7 43 111
1/4 1/4 -AM-FT4-NS4 37.1 14.2 43 14.3
1/4 3/8 -AM-FT4-NS6 37.8 14.2 43 17.5
1/4 12 -AM-FT4-NS8 43.4 19.1 4.3 22.2
5/16 1/8 -AM-FT5-NS2 32.8 9.7 4.8 111
5/16 1/4 -AM-FT5-NS4 38.1 14.2 5.6 143
5/16 3/8 -AM-FT5-NS6 389 14.2 5.6 17.5
5/16 12 -AM-FT5-NS8 44.2 19.1 5.6 22.2
3/8 1/8 -AM-FT6-NS2 335 9.7 4.8 111
3/8 1/4 -AM-FT6-NS4 389 14.2 6.9 143
3/8 3/8 -AM-FT6-NS6 39.6 14.2 6.9 17.5
3/8 12 -AM-FT6-NS8 45.2 19.1 6.9 22.2
12 174 -AM-FT8-NS4 44.5 14.2 71 143
12 3/8 -AM-FT8-NS6 45.2 14.2 9.4 17.5
12 12 -AM-FT8-NS8 50.8 19.1 9.4 22.2
5/8 12 -AM-FT10-NS8 52.3 19.1 11.9 22.2
3/4 12 -AM-FT12-NS8 52.3 19.1 11.9 22.2
3/4 3/4 -AM-FT12-NS12 52.3 19.1 14.7 27.0
3/4 1 -AM-FT12-NS16 61.2 239 14.7 34.9
1 3/4 -AM-FT16-NS12 58.7 19.1 15.7 27.0
1 1 -AM-FT16-NS16 66.0 23.9 20.3 34.9
11/4 11/4 -AM-FT20-NS20 80.3 239 25.9 445
112 112 -AM-FT24-NS24 94.5 26.2 31.8 54.0

ISO ¥—/¢—H# U (RT)

B J'-I'iubzﬁé P-RT E ~Fi&(mm)

o PAX EFI-—K L B E F
1/8 1/8 -AM-FT2-RT2 29.5 9.7 2.0 1.1
1/8 1/4 -AM-FT2-RT4 34.8 14.2 2.0 14.3
1/4 1/8 -AM-FT4-RT2 31.8 9.7 4.3 11.1
/4 1/4 -AM-FT4-RT4 371 14.2 4.3 14.3
174 3/8 -AM-FT4-RT6 37.8 14.2 4.3 17.5
1/4 172 -AM-FT4-RT8 43.4 19.1 43 222
5/16 1/8 -AM-FT5-RT2 32.8 9.7 4.8 1.1
5/16 /4 -AM-FT5-RT4 38.1 14.2 5.6 14.3
3/8 1/4 -AM-FT6-RT4 38.9 14.2 6.9 14.3
3/8 3/8 -AM-FT6-RT6 39.6 14.2 6.9 17.5
3/8 172 -AM-FT6-RT8 45.2 19.1 6.9 222
12 /4 -AM-FT8-RT4 44.5 14.2 7.1 14.3
12 3/8 -AM-FT8-RT6 45.2 14.2 9.4 17.5
12 172 -AM-FT8-RT8 50.8 19.1 9.4 22.2
5/8 3/8 -AM-FT10-RT6 48.5 14.2 9.5 17.5
5/8 12 -AM-FT10-RT8 52.3 19.1 11.9 222
3/4 3/4 -AM-FT12-RT12 52.3 19.1 14.7 27.0

1 1 -AM-FT16-RT16 66.0 23.9 20.3 34.9

FITOK



64

. .
BITITI— ISO F{THa U(RS)
Forih g T-Tube _ p.RS NE & (mm)
FaoIMEy 2 mEa-E
(in.) L B E F D
.-] W —- —18 8 18  -AM-FT2RS2 310 7.1 2.0 143 13.7
. 8 4 -AM-FT2-Rs4 3538 1.2 2.0 19.1 17.8
B V4 18  -AM-FTARS2 333 7.1 a1 143 13.7
L V4 A -AM-FTA-RSA 38.1 1.2 43 19.1 17.8
38 18 -AM-FT6-RS2 328 7.4 a1 143 137
38 14 -AM-FT6-RS4 39.9 1.2 58 19.1 17.8
38 38  -AM-FT6-RS6 406 1.2 6.9 22 216
38 12 -AM-FTG-RSS 429 14.2 7.1 27.0 259
12 A -AM-FT8-RSA 455 1.2 5.8 19.1 17.8
172 38 -AM-FT8-RS6 462 1.2 7.9 22 216
12 12 -AM-FT8-RSS 492 1422 9.4 270 259
58 12 -AM-FT10-RSS 50.0 1422 1.9 27.0 259
34 34 -AM-FT12RS12 54.9 16.0 14.7 333 320
1 1 -AM-FT16-RS16 64.5 18.3 203 M3 38.9
M ISO {74 U(RP)
Tl a Fa-Tog PRPBE kit
"li]’* -——18 ) ~IIX EXI-F L B E F D
J—
5 8 18 -AM-FT2-RP2 27.7 7.4 2.0 143 13.7
L= 1/8 1/4 -AM-FT2-RP4 333 11.2 2.0 19.1 17.8
4 18 -AM-FTARP2 30.2 7.4 a1 143 137
V4 VA -AM-FTA-RPA 38.1 1122 46 19.1 17.8
38 18 -AM-FT6-RP2 34.0 7.4 41 19.1 13.7
38 14 -AM-FT6-RP4 373 1.2 64 19.1 17.8
38 38 -AM-FT6-RP6 38.1 1.2 6.9 22 216
38 12 -AM-FT6-RPS 429 1422 6.9 27.0 259
12 U4 -AM-FT8-RP4 429 1122 6.4 19.1 17.8
172 38 -AM-FT8-RP6 437 1.2 7.9 222 216
172 12 -AM-FTS-RPS 493 14.2 9.4 27.0 259
58 12 -AM-FT10-RP8 50.0 14.2 1.9 27.0 259
34 34 -AM-FTI2-RPI2 53.1 16.0 147 335 320
1 1 -AM-FT16-RP16 633 183 19.8 M3 38.9
T-Tube _ p.SAE/MS WE ~i&(mm)
= g] T 4‘7 & 7_1(—“1'7)&“% UYL X Z#AEI—F L B E E
L\—PWBW 18 51624  -AM-FT2-ST5 305 76 2.0 1.1
L 114 71620 -AM-FT4ST7 353 9.1 43 143
1" BUMT 3/8 71620 -AM-FT6ST7 37.1 9.1 5.1 143
3/8 916-18  -AM-FT6-ST9 386 9.9 6.9 17.5
3/8 3416 -AM-FT6-ST12 406 1.2 6.9 222
M—hm 172 9/16-18  -AM-FT8-ST9 442 9.9 7.4 17.5
B B 0 i) 3416 -AM-FT8-ST12 4622 1.2 9.4 222
5/8 7/814  -AM-ET10-ST14 493 127 119 254
W_PMW 34 111612 -AM-FT12-ST17 533 15.0 14.7 3138
1 151612 -AM-FT16-5T21 612 15.0 203 38.1
114" RUBLE 114 15812  -AM-FT20-5T26 714 15.0) 259 476
112 17812 -AM-FT24-ST30 833 15.0 318 54.0

SAE J1926-1. 1SO 11926-1&
MS 16142 EiTR CRAICESELE T,

FITOK



BIFPTTT—
F-7"f .
[~
[ g] +— - —
-y
L
F-7"f

9

ST
OE
7]
|
|
p

37° 7L 7—(AN)

65

T-Tube AN Tube E & (mm)
F1—THE Fa—TILT— gy 1

(in) HAZ L B E F

1/4 1/4 -AM-FT4-AN4 37.1 14.0 43 127

3/8 1/4 -AM-FT6-AN4 38.9 14.0 43 12.7

3/8 3/8 -AM-FT6-AN6 39.6 14.2 6.9 15.9

12 12 -AM-FT8-AN8 485 16.8 9.4 20.6

3/4 3/4 -AM-FT12-AN12 56.1 21.8 14.7 28.6
1 1 -AM-FT16-AN16 65.5 23.1 20.3 34.9

0Y > Y—JLSAE/MSF1TH U

‘

- T'Tlga iz P-SAEIMS BE FiE(mm)
ad— - .
(in)) RUYIX EHAI—R L B E F
18 5/16-24  -AM-FT2-OST5 325 8.6 2.0 143
3/16 3/824  -AM-FT3-05T6 35.1 9.7 3.0 15.9
1/4 71620  -AM-FT4-OST7 39.1 10.4 43 19.1
5/16 1220 -AM-FT5-O5T8 M7 112 5.6 222
38 916-18  -AM-FT6-0ST9 432 11.9 6.9 238
1”2 3/4-16  -AM-FT8-OST12 495 11.9 9.4 286

FITOK



RITI7I=

F-~f p T-Tube o \pT RE ~iE(mm)
Fa-IHE 417 mEaA—K
(mm) L B E F
- §] B - } 3 18 -AM-MT3-NS2 294 9.7 18 12.0
4 18 -AM-MT4-NS2 29.4 9.7 2.4 12.0
L_FNMW 6 118 -AM-MT6-NS2 328 9.7 41 12.0
L E—_— 6 14  -AM-MT6-NS4 38.1 14.2 4.1 14.0
25 mm BUHUT 6 38 -AM-MT6-NS6 39.2 14.2 41 18.0
6 12 -AM-MT6-NS8 42.1 19.1 4.1 22,0
8 14 -AM-MT8-NS4 39.1 14.2 5.6 14.0
8 38 -AM-MT8-NS6 39.9 14.2 56 19.0
MNW 10 14  -AM-MTIO-NS4 399 14.2 7.1 14.0
- B 10 38 -AM-MTIONS6  40.6 14.2 7.1 18.0
10 12 -AM-MTIONS8 462 19.1 7.1 22,0
% 12 14 -AM-MTI2-NSG 465 14.2 7.1 14.0
12 38 -AM-MTI2NS6  46.2 14.2 8.8 18.0
28 mm RUL 12 12 -AM-MTI2NS8  52.1 19.1 8.8 22,0
16 12 -AM-MTI6-NS8  50.8 19.1 1.9 220
16 34  -AM-MTI6NS12 516 19.1 12.0 27.0
18 12 -AM-MTI8NS8  50.8 19.1 1.9 27.0
18 34  -AM-MTIBNS12 516 19.1 14.0 27.0
20 12 -AM-MT20-NS8 533 19.1 1.9 22,0
20 34  -AM-MT20-NS12 538 19.1 155 27.0
25 1 -AM-MT25NS16  65.9 239 19.8 35.0
28 1 -AM-MT28NS16  74.7 23.9 22 35.0
28 114  -AM-MT28-NS20  76.2 23.9 25 46.0
30 1 -AM-MT30-NS16  79.2 23.9 22 410
30 114  -AM-MT30-NS20  80.0 239 243 46.0
32 114  -AM-MT32NS20  81.0 23.9 26.5 46.0
38 112 -AM-MT38-NS24  92.2 26.2 316 55.0

ISO F—/¢—R U (RT)

T-Tube oot RE HiE(mm)
FaIME oz mAa—k
(mm) L B E F
3 1/8 -AM-MT3-RT2 29.4 9.7 1.8 12.0
4 1/8 -AM-MT4-RT2 29.4 9.7 2.4 12.0
6 1/8 -AM-MT6-RT2 32.8 9.7 4.1 12.0
6 1/4 -AM-MT6-RT4 38.1 14.2 4.1 14.0
8 1/4 -AM-MT8-RT4 39.1 14.2 5.6 14.0
8 3/8 -AM-MT8-RT6 399 14.2 5.6 18.0
10 1/4 -AM-MT10-RT4 399 14.2 71 14.0
10 3/8 -AM-MT10-RT6 40.6 14.2 71 18.0
10 1/2 -AM-MT10-RT8 44.5 19.1 71 22.0
12 1/4 -AM-MT12-RT4 46.5 14.2 71 16.0
12 3/8 -AM-MT12-RT6 46.2 14.2 8.8 18.0
12 1/2 -AM-MT12-RT8 51.8 19.1 8.8 22.0
16 1/2 -AM-MT16-RT8 50.8 19.1 11.9 22.0
18 3/4 -AM-MT18-RT12 51.6 19.1 14.0 27.0
20 3/4 -AM-MT20-RT12 52.4 19.1 15.5 27.0
25 1 -AM-MT25-RT16 65.9 23.9 19.8 35.0
28 1 -AM-MT28-RT16 74.7 23.9 22.2 35.0
28 114 -AM-MT28-RT20 76.2 23.9 225 46.0
30 11/4 -AM-MT30-RT20 80.0 23.9 24.3 46.0
32 114 -AM-MT32-RT20 81.0 23.9 26.5 46.0
38 1172 -AM-MT38-RT24 92.2 26.2 31.6 55.0

FITOK



67

BIFITI— IS0 ¥l (RS)
F-7"A P T-Tube P-RS BRI ﬂ'iﬁ(mm)

(mm) L B E F D
'_El’i 77777 % 9 3 18  -AM-MT3-RS2 31.0 7.1 1.8 14.0 13.7
L 4 18  -AM-MT4-RS2 31.8 7.1 24 14.0 13.7
W* 6 18  -AM-MT6-RS2 343 7.1 4.0 14.0 13.7
L 6 14 -AM-MT6-RS4 39.1 11.2 41 19.0 17.8
- 8 14 -AM-MT8-RS4 39.6 11.2 5.6 19.0 17.8
25 mm RUMT 10 14 -AM-MT10-RS4 409 1.2 5.9 19.0 17.8
10 3/8  -AM-MT10-RS6 417 11.2 7.1 22.0 216
10 12 -AM-MT10-RS8 447 14.2 7.1 27.0( 25.9
M—\LW 12 14 -AM-MT12-RS4 46.7 11.2 5.9 19.0 17.8
12 3/8  -AM-MT12-RS6 47.2 11.2 7.9 22.0 21.6
T ] I 12 12 -AM-MT12-RS8 50.5 14.2 8.8 27.0 25.9
% 16 12 -AM-MT16-RS8 50.8 14.2 11.9 27.0 25.9
18 34  -AM-MT18-RS12 55.9 16.0 13.9 35.0 32.0
28 mm BUBLE 20 3/4  -AM-MT20-RS12 57.0 16.0 15.5 35.0 32.0
25 1 -AM-MT25-RS16 65.1 183 19.8 41.0 38.9
28 1 -AM-MT28-RS16 71.9 183 19.8 41.0 38.9
28 114  -AM-MT28-RS20 77.0 19.8 22.5 50.0 49.0
30 114  -AM-MT30-RS20 80.8 19.8 243 50.0 49.0
32 114  -AM-MT32-RS20 81.8 19.8 26.5 50.0 49.0
38 112 -AM-MT38-RS24 945 20.6 316 55.0 54.7

-7~ P ISO 7l (RP)
r T-Tube \ & (mm)
73% L BE

o P E— g mmy  ITX BRIA-K L B E F D
(v 3 18  -AM-MT3-RP2 31.0 7.1 1.8 14.0 13.7
L . B | 4 1/8 -AM-MT4-RP2 31.8 7.1 2.0 14.0 13.7
X 6 18 -AM-MT6-RP2 343 7.1 40 14.0 13.7
25 mm RUMT 6 14  -AM-MT6-RP4 38.1 11.2 40 19.0 17.8
8 1/4  -AM-MT8-RP4 38.9 1.2 5.6 19.0 17.8
10 14 -AM-MT10-RP4 38.9 1.2 6.4 19.0 17.8
MW 10 3/8  -AM-MT10-RP6 39.7 1.2 7.1 22.0 21.6
10 12 -AM-MT10-RP8 42.9 14.2 7.1 27.0 25.9
B B B 12 14 -AM-MT12-RP4 43.7 1.2 6.4 19.0 17.8
12 38 -AM-MT12-RP6 a4.5 1.2 7.9 22.0 21.6
W_Fw 12 12 -AM-MT12-RP8 49.2 14.2 9.1 27.0 25.9
16 12 -AM-MT16-RP8 50.8 14.2 11.9 27.0 25.9
28 mm BULE 18 3/4  -AM-MTI18-RP12 53.2 16.0 14.0 33.0 32.0
20 34  -AM-MT20-RP12 54.0 16.0 15.5 33.0 320
25 1 -AM-MT25-RP16 65.1 183 19.8 410 38.9
28 1 -AM-MT28-RP16 72.7 18.3 19.8 41.0 38.9
28 114  -AM-MT28-RP20 773 19.8 225 50.0 49.0
30 114  -AM-MT30-RP20 80.8 19.8 243 50.0 49.0
32 114  -AM-MT32-RP20 82.1 19.8 26.5 50.0 49.0
38 112  -AM-MT38-RP24 94.5 20.6 316 55.0 54.7

FITOK



A Y FTubeFa1—7 NPT fa U

o DS aPNPT _ BE i {(mm)
J(in.) TH4ZX EHAXI—FK L B E E
116 18 -AF-FT1-NS2 27.2 10.4 058 143
18 18 -AF-FT2-NS2 315 10.4 2.0 14.3
18 1/4  -AF-FT2-NS4 35.3 15.0 2.0 19.1
) 3/16 18  -AF-FT3-NS2 3158 10.4 2.9 14.3
3/16 14 -AF-FT3-NS4 35.8 15.0 3.0 19.1
1" RUMT 1/4 1/8 -AF-FT4-NS2 33.0 10.4 43 14.3
1/4 1/4  -AF-FT4-NS4 37.1 15.0 43 19.1
1/4 38 -AF-FT4-NS6 394 15.0 43 222
1/4 12 -AF-FT4-NS8 455 19.8 43 27.0
5/16 1/8  -AF-FT5-NS2 34.0 10.4 56 14.3
5/16 14  -AF-FT5-NS4 376 15.0 56 19.1
5/16 38 -AF-FT5-NS6 40.4 15.0 56 222
3/8 18 -AF-FT6-NS2 343 10.4 6.9 14.3
3/8 1/4  -AF-FT6-NS4 38.1 15.0 6.9 19.1
3/8 38 -AF-FT6-NS6 40.4 15.0 6.9 222
1 1/4" BUBLE 3/8 12 -AF-FT6-NS8 46.7 19.8 6.9 27.0
12 14 -AF-FT8-NS4 43.4 15.0 94 19.1
112 3/8  -AF-FT8-NS6 455 15.0 9.4 222
12 12 -AF-FT8-NS8 51.8 19.8 9.4 27.0
5/8 3/8  -AF-FT10-NS6 47.2 15.0 11.9 222
5/8 12 -AF-FT10-NS8 53.1 19.8 11.9 27.0
3/4 12 -AF-FT12-NS8 52.8 19.8 14.7 27.0
3/4 34 -AF-FT12-NS12 54.9 206 14.7 333
3/4 1 -AF-FT12-NS16 58.4 254 14.7 413
/8 3/4  -AF-FT14-NS12 56.4 206 17.5 333
1 3/4  -AF-FT16-NS12 60.7 206 203 333
1 1 -AF-FT16-NS16 64.3 25.4 203 413
11/4 11/4  -AF-FT20-NS20 77.7 25.4 25.9 54.0
1172 1172 -AF-FT24-NS24 88.9 277 318 60.3
A4 Y FTubeF1—7 ISO 7—/8t—H U (RT)
. 'I'-Tug%Hz P-RT_ R & (mm)
T T TR EXI-F L B E F
1/4 18 -AF-FT4-RT2 33.0 10.4 43 14.3
1/4 1/4 -AF-FTA-RT4 36.8 15.0 43 19.1
38 1/4 -AF-FT6-RT4 38.1 15.0 6.9 19.1
3/8 3/8 -AF-FT6-RT6 404 15.0 6.9 222
12 1/4 -AF-FT8-RT4 434 15.0 9.4 19.1
12 38 -AF-FT8-RT6 457 15.0 9.4 222
12 12 -AF-FT8-RT8 52.1 19.8 9.4 27.0

FITOK



69
7 i — - -
OIFITY ISO F47aL (RP)
y y ~HiE (mm)
Fa—og PRP L EE
() YA L B E F
- 1/8 1/8 -AF-FT2-RP2 29.7 10.2 2.0 143
1/4 1/8 -AF-FT4-RP2 31.8 10.2 4.3 143
1/4 1/4 -AF-FT4-RP4 38.1 15.5 43 191
3/8 1/4 -AF-FT6-RP4 394 15.5 6.9 19.1
3/8 3/8 -AF-FT6-RP6 39.9 15.2 6.9 23.8
172 3/8 -AF-FT8-RP6 45.2 15.2 9.7 23.8
12 1/2 -AF-FT8-RP8 49.5 18.5 9.7 27.0
F-7% P P
}_ﬁ ISO 1T U (RG)
: TTbe  pRg R i (mm)
Wi _ NI 9:1—79@ — K
'—1 ngL i) J4ZX EXIJ—R L B E F
A 1/4 1/4 -AF-FT4-RG4 35.3 12.9 4.3 19.1
L B 3/8 3/8 -AF-FT6-RG6 39.4 14.2 6.6 23.8
172 12 -AF-FT8-RG8 45.7 18.8 71 27.0
ISO 478U (R))
B -FTL%HZ P_RJ RUZE & (mm)
T ] 1—7IM= e
r—I SL in) H4ZX  EAEJ-—R L B B F
1/4 1/4 -AF-FT4-RJ4 353 12.9 4.3 19.1
L B 3/8 3/8 -AF-FT6-RJ6 39.4 15.8 6.6 23.8
12 12 -AF-FT8-RJ8 49.3 18.8 71 27.0

BAREAERIV MRS B,

.
<1 N Tle AN Tube — F%(mm)
g — & || FA—THEF1-TILT— gk
<z( (in)) 1 X (in) L B E F
L —t L 1/8 1/8 -AF-FT2-AN2 22.4 14.0 2.0 9.5
1/8 1/4 -AF-FT2-AN4 22.4 15.8 2.4 14.3
1/4 1/4 -AF-FT4-AN4 24.4 15.8 4.0 14.3
3/8 3/8 -AF-FT6-AN6 24.9 18.5 6.8 19.05
1/2 1/2 -AF-FT8-AN8 36.1 21.6 9.4 22.2
3/4 3/4 -AF-FT12-AN12 37.8 26.2 14.7 31.8

FITOK



T-Tube  P-NPT RUE FiE(mm)
Fi—7ME 442X mixa—k
(mm) L B E F
3 1/8 -AF-MT3-NS2 28.8 104 1.3 14.0
4 1/8 -AF-MT4-NS2 333 10.4 24 14.0
6 1/8 -AF-MT6-NS2 325 10.4 4.1 14.0
6 174 -AF-MT6-NS4 37.1 15.0 4.1 19.0
8 1/8 -AF-MT8-NS2 35.1 10.4 5.6 14.0
8 1/4 -AF-MT8-NS4 37.6 15.0 5.6 19.0
8 3/8 -AF-MT8-NS6 36.5 15.0 5.6 22.0
10 174 -AF-MT10-NS4 38.1 15.0 71 19.0
10 3/8 -AF-MT10-NS6 40.1 15.0 7.1 22.0
10 12 -AF-MT10-NS8 46.5 19.8 7.1 27.0
12 1/4 -AF-MT12-NS4 43.7 15.0 8.8 19.0
12 3/8 -AF-MT12-NS6 42.9 15.0 8.8 22.0
12 12 -AF-MT12-NS8 52.3 19.8 8.8 27.0
16 12 -AF-MT16-NS8 49.2 19.8 12.0 27.0
18 3/4 -AF-MT18-NS12 52.4 20.6 14.0 32.0
20 12 -AF-MT20-NS8 50.0 19.8 15.5 27.0
20 3/4 -AF-MT20-NS12 57.2 20.6 15.5 35.0
25 1 -AF-MT25-NS16 66.7 25.4 19.8 41.0
ISO 7—I/X—1 U (RT)
e = P-RT RE s
= M yrx  mAO-—k . 5 . -
3 1/8 -AF-MT3-RT2 28.8 104 1.8 14.0
4 1/8 -AF-MT4-RT2 28.6 10.4 24 14.0
6 1/8 -AF-MT6-RT2 33.0 10.4 4.1 14.0
8 1/4 -AF-MT8-RT4 37.6 15.0 5.6 19.0
10 174 -AF-MT10-RT4 38.1 15.0 71 19.0
10 3/8 -AF-MT10-RT6 36.5 15.0 71 22.0
10 12 -AF-MT10-RT8 41.3 19.8 71 27.0
12 1/4 -AF-MT12-RT4 43.7 15.0 8.8 19.0
12 3/8 -AF-MT12-RT6 43.7 15.0 8.8 22.0
12 12 -AF-MT12-RT8 46.8 19.8 8.8 27.0
16 12 -AF-MT16-RT8 48.4 19.8 12.0 27.0
18 3/4 -AF-MT18-RT12 52.4 20.6 14.0 32.0
20 3/4 -AF-MT20-RT12 52.4 20.6 15.5 32.0
25 1 -AF-MT25-RT16 66.7 25.4 19.8 41.0
ISO FE17R U (RP)
— TTbe — p.RP R ~Fi& (mm)
6 1/8 -AF-MT6-RP2 32.0 10.2 4.1 14.0
6 1/4 -AF-MT6-RP4 37.8 15.2 4.1 19.0
L 12 12 -AF-MT12-RP8 49.8 18.8 8.8 27.0

FITOK



71

HITITT— ISO F{THa U (RG)
mam Pa-ohe 055 LB T
P (mm) 4 L B E F
F]glj ’;w,, 3 1/8 -AF-MT3-RG2 28.6 9.8 1.9 14.0
;Alﬂﬂ'ﬂ 3 1/4 -AF-MT3-RG4 335 129 1.9 19.0
L 4 1/8 -AF-MT4-RG2 29.4 9.8 24 14.0
B 6 1/8 -AF-MT6-RG2 29.1 9.8 4.1 14.0
L 6 1/4 -AF-MT6-RG4 35.3 129 4.1 19.0
6 3/8 -AF-MT6-RG6 38.4 14.2 4.1 24.0
6 12 -AF-MT6-RG8 429 18.8 4.1 27.0
8 1/4 -AF-MT8-RG4 33.0 129 5.5 19.0
8 3/8 -AF-MT8-RG6 389 14.2 5.6 24.0
8 1/2 -AF-MT8-RG8 43.7 18.8 5.6 27.0
10 1/4 -AF-MT10-RG4 34.5 129 5.5 19.0
10 3/8 -AF-MT10-RG6 36.1 14.2 6.5 24.0
10 1/2 -AF-MT10-RG8 411 18.8 7.1 27.0
12 1/4 -AF-MT12-RG4 40.1 129 55 19.0
12 3/8 -AF-MT12-RG6 44.7 14.2 6.5 24.0
12 12 -AF-MT12-RG8 48.8 18.8 7.0 27.0
16 1/2 -AF-MT16-RG8 49.0 18.8 7.0 27.0
18 12 -AF-MT18-RG8 49.3 18.8 7.0 27.0
—— P ISO FE474a U (RJ)
w}>—4ﬁ TTbe  pRy BE i)
= SEE——— 1l FaoMEyax mEa-K L B E F
A 6 1/4 -AF-MT6-RJ4 35.3 12.9 4.1 19.0
L B 6 3/8 -AF-MT6-RJ6 38.6 15.8 4.1 24.0
6 12 -AF-MT6-RJ8 42.9 18.8 4.1 27.0
BARENFRIV MTEST 5. 8 1/4 -AF-MT8-RJ4 33.0 12.9 5.5 19.0
8 3/8 -AF-MT8-RJ6 394 15.8 5.6 24.0
8 1/2 -AF-MT8-RJ8 43.7 18.8 5.6 27.0
10 1/4 -AF-MT10-RJ4 345 129 5.5 19.0
10 3/8 -AF-MT10-RJ6 36.1 15.8 6.5 24.0
10 1/2 -AF-MT10-RJ8 41.1 18.8 7.1 27.0
12 1/4 -AF-MT12-RJ4 40.1 12.9 5.5 19.0
12 3/8 -AF-MT12-RJ6 44.7 15.8 6.5 24.0
12 1/2 -AF-MT12-RJ8 48.8 18.8 7.0 27.0

BIET AT 2 —
75" . "
y 3 Pipe ¥ 21— 7%
- hT'I ‘;?;Hzpipe Fa—7  BE <t (mm)
| W _ R ] T g a— <
¢ 1/4 1/4 -AW-FT4-PB4 29.0 13.7 43
L 3/8 12 -AW-FT6-PB8 37.1 213 6.9
12 12 -AW-FT8-PB8 422 213 9.4
12 3/4 -AW-FT8-PB12 2.7 26.7 9.4
3/4 3/4 -AW-FT12-PB12 475 26.7 14.7

FITOK



IIVYFHITH—

F-FE
dg,
: ,
BN i I w| S| =
i = ISR
©

C

L
O AIEEEDHIE,

© ANSI 75 IHANSI B16.5EHEITHE LB,
O DIN 75 >IDDIN 2501/2526E# (L3,

O GB 75V IUHGB/T 9123. 18 £ICE LB,
O EN 75V IHEN 1092-18#|CE LB,
O IS 75 IHIS B 22208 £ (|CHE LB,
ANSI 75V
e =~ ANS|  AXRTIARTTY Fi&(mm)
Fa—T9ME 75> Class REREA ]

() NPS L J JX E © G [F
1/4 12 150 -FA-FL4-F8-150 409 88.9 60.5 4.8 15.2 14.3 20.6
3/8 12 300 -FA-FL6-F8-300 45.5 95.3 66.5 71 16.8 17.5 20.6
12 12 150 -FA-FL8-F8-150 45.2 88.9 60.5 104 22.9 22.2 20.6
12 1 150 -FA-FL8-F16-150 48.3 108.0 79.2 104 22.9 22.2 20.6
12 2 150 -FA-FL8-F32-150 53.1 152.4 121.0 104 22.9 22.2 20.6
3/4 1 150 -FA-FL12-F16-150 50.3 108.0 79.2 15.7 24.4 28.6 31.8

1 1 150 -FA-FL16-F16-150 60.5 108.0 79.2 22.4 31.2 38.1 34.9
DIN/GB 75 Y ¥, EALAIL PN 40
T-Tube _ 3
e DN | xkorrz7500 iE(mm)
Fa—TINg 7509 A K
(mm)  HLZDN EE L J Jx E c G F
6 25 -FA-ML6-F25-40B1 475 115.0 85.0 4.8 15.3 14.0 20.0
12 15 -FA-ML12-F15-40B1 48.5 95.0 65.0 9.5 22.8 22.0 20.0
12 25 -FA-ML12-F25-40B1 50.5 115.0 85.0 9.5 22.8 22.0 20.0
12 50 -FA-ML12-F50-40B1 55.3 165.0 125.0 9.5 22.8 22.0 20.0
18 15 -FA-ML18-F15-40B1 51.8 95.0 65.0 15.1 24.4 30.0 32.0
18 25 -FA-ML18-F25-40B1 53.8 115.0 85.0 15.1 24.4 30.0 32.0
25 25 -FA-ML25-F25-40B1 64.0 115.0 85.0 21.8 31.3 38.0 35.0

FITOK



F-TH
T%, \
£ <
N | A w) 5| =
~ [SIRSIRSY
)
C
L
O AIFEIEDBIE,
© ANSI 75 I HANSI B16.5E#ICELC S,
O DIN 75 >IHDIN 2501/2526E#(c# L B,
O GB 75 VIUHGBT 9123 1&EICE LS,
O EN 75 IJDEN 109215 #(CE LS,
O NS 7S5 IHIIS B 22208 £ |THE LB,
ENZ7Z5>Y, EALAIVPN 40
TTube EN . —s ~Fi&(mm)
Fa1—T5NE 5 yv‘rzb'fZ‘l\?I’fZ??/J
(mm) DN BIEEAT—R L J Jx E C G F
6 25 -FA-ML6-F25E-40B1 47.5 115.0 85.0 4.8 15.3 14.0 20.0
12 15 -FA-ML12-F15E-40B1 48.5 95.0 65.0 95 22.8 22.0 20.0
12 25 -FA-ML12-F25E-40B1 50.5 115.0 85.0 95 22.8 22.0 20.0
12 50 -FA-ML12-F50E-40B1 55.3 165.0 125.0 9.5 22.8 22.0 20.0
18 15 -FA-ML18-F15E-40B1 51.8 95.0 65.0 15.1 24.4 30.0 32.0
18 25 -FA-ML18-F25E-40B1 53.8 115.0 85.0 15.1 24.4 30.0 32.0
25 25 -FA-ML25-F25E-40B1 64.0 115.0 85.0 21.8 31.3 38.0 35.0

JS 73>,

EALAIL 10K

FE ;I i) LAZARTTARTSVY Sl
Fa—TMBy zon  REEAIK L J Ix E c G F

1/4" 15 -FA-FL4-F15-10KRF 42.2 95.0 70.1 4.8 15.2 14.3 20.6
3/8" 15 -FA-FL6-F15-10KRF 43.7 95.0 70.1 71 16.8 17.5 20.6
12" 15 -FA-FL8-F15-10KRF 46.5 95.0 70.1 10.4 229 22.2 20.6
3/4" 15 -FA-FL12-F15-10KRF 48.5 95.0 70.1 15.7 24.4 28.6 31.8
1™ 25 -FA-FL16-F25-10KRF 61.0 125.0 89.9 22.4 31.2 38.1 349
12mm 15 -FA-ML12-F15-10KRF 46.5 95.0 70.0 9.5 22.8 22.0 20.0
18mm 15 -FA-ML18-F15-10KRF 48.5 95.0 70.0 15.1 24.4 30.0 32.0
25mm 25 -FA-ML25-F25-10KRF 61.0 125.0 90.0 21.8 31.3 38.0 35.0

FITOK



74

BEIRVY—
F- g
_B _
&,7
K
o~ =
N | 4 ——ml——f——l— 2
i Sl )
) ||
C Bx
L
TubeF 1 —TEULAHBIE
T-Tube RE % (mm)
Fa—TIE EA—K
(in.) L C G F B E Bx J
1/8 -CW-FL2-TS2 29.0 12.7 111 1.1 8.6 2.3 2.5 7.9
3/16 -CW-FL3-TS3 29.7 13.7 12.7 1.1 95 3.3 4.8 10.7
1/4 -CW-FL4-TS4 335 15.2 14.3 12.7 10.4 4.8 71 12.2
3/8 -CW-FL6-TS6 37.6 16.8 17.5 15.9 11.9 7.1 7.9 15.7
12 -CW-FL8-TS8 41.1 229 22.2 20.6 11.9 10.4 12.7 19.1
5/8 -CW-FL10-TS10 41.9 24.4 25.4 23.8 11.9 12.7 10.4 23.4
3/4 -CW-FL12-TS12 43.4 24.4 28.6 27.0 11.9 15.7 11.1 26.7
1 -CW-FL16-TS16 52.6 31.2 38.1 34.9 14.2 22.4 15.7 345
- 227 o
F- 22; 515
ij,
K
L
N | A 4] '-”] s
+ l S
)
C ﬂ B
L
PipeF 1—7&%&
Flbe  PpeFa—7 BB i(mm)
FAINE e X Bk
(in) L © G F E B J
1/8 1/8 -CW-FL2-PB2 30.5 12.7 1.1 111 2.3 9.7 10.3
3/16 1/8 -CW-FL3-PB2 31.2 13.7 12.7 11.1 3.0 9.7 10.3
1/4 1/8 -CW-FL4-PB2 32.8 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 10.3
1/4 1/4 -CW-FL4-PB4 37.8 15.2 14.3 14.3 4.8 14.2 13.7
5/16 1/8 -CW-FL5-PB2 34.0 16.3 15.9 14.3 5.3 9.7 10.3
5/16 1/4 -CW-FL5-PB4 38.6 16.3 15.9 14.3 6.4 14.2 13.7
3/8 1/4 -CW-FL6-PB4 39.9 16.8 17.5 15.9 71 14.2 13.7
3/8 3/8 -CW-FL6-PB6 39.9 16.8 17.5 17.5 71 14.2 171
3/8 12 -CW-FL6-PB8 46.2 16.8 17.5 22.2 71 19.1 21.3
3/8 3/4 -CW-FL6-PB12 47.8 16.8 17.5 27.0 71 19.1 26.7
1/2 3/8 -CW-FL8-PB6 43.4 22.9 22.2 20.6 10.4 14.2 171
1/2 1/2 -CW-FL8-PB8 49.0 229 22.2 22.2 10.4 19.1 21.3
1/2 3/4 -CW-FL8-PB12 50.5 229 22.2 27.0 10.4) 19.1 26.7
5/8 1/2 -CW-FL10-PB8 49.0 24.4 25.4 23.8 12.7 19.1 21.3
3/4 1/2 -CW-FL12-PB8 50.5 24.4 28.6 27.0 14.0 19.1 21.3
3/4 3/4 -CW-FL12-PB12 50.5 244 28.6 27.0 15.7 19.1 26.7
1 1 -CW-FL16-PB16 62.2 31.2 38.1 34.9 22.4 23.9 334
11/4 11/4 -CW-FL20-PB20 77.2 411 47.6 445 27.7 239 42.2
1172 1172 -CW-FL24-PB24 88.9 50.0 57.2 54.0 34.0 26.2 48.3

FITOK



BEIAXIY—

G-+ +RA

75

PipeF 1—7&&

T —— iiom
) EEYAZ BEXRI-R L c @ E E B J
3 1/8 -CW-ML3-PB2 30.5 12.9 12.0 12.0 24 9.7 10.3
4 1/8 -CW-ML4-PB2 31.5 13.7 12.0 12.0 2.4 9.7 10.3
6 1/8 -CW-ML6-PB2 32.8 15.3 14.0 14.0 4.8 9.7 10.3
6 1/4 -CW-ML6-PB4 37.9 15.3 14.0 14.0 438 14.2 13.7
8 1/8 -CW-ML8-PB2 34.2 16.2 16.0 15.0 5.4 9.7 10.3
8 1/4 -CW-ML8-PB4 38.7 16.2 16.0 15.0 6.4 14.2 13.7
8 12 -CW-ML8-PB8 45.6 16.2 16.0 22.0 6.4 19.1 21.3
10 1/4 -CW-ML10-PB4 40.9 17.2 19.0 18.0 7.5 14.2 13.7
10 3/8 -CW-ML10-PB6 40.9 17.2 19.0 18.0 7.9 14.2 171
10 12 -CW-ML10-PB8 46.5 17.2 19.0 22.0 7.9 19.1 21.3
12 1/4 -CW-ML12-PB4 43.4 22.8 22.0 22.0 7.5 14.2 13.7
12 3/8 -CW-ML12-PB6 434 22.8 22.0 22.0 9.5 14.2 171
12 1/2 -CW-ML12-PB8 49.0 22.8 22.0 22.0 9.5 19.1 21.3
14 3/8 -CW-ML14-PB6 441 24.4 25.0 24.0 10.7 14.2 171
15 12 -CW-ML15-PB8 49.0 24.4 25.0 24.0 11.9 19.1 21.3
16 12 -CW-ML16-PB8 49.0 24.4 25.0 24.0 12.7 191 21.3
18 1/2 -CW-ML18-PB8 50.5 24.4 30.0 27.0 13.9 191 21.3
30 11/4 -CW-ML30-PB20 77.2 39.6 50.0 46.0 26.2 23.9 42.2
32 114 -CW-ML32-PB20 79.6 42.0 50.0 46.0 28.6 23.9 42.2
38 1172 -CW-ML38-PB24 91.6 49.4 60.0 55.0 33.7 26.2 48.3
BETILA
< F- @

&

K ™

-: | -t -y

+\

) e

Lx

TubeF 1 —TEUAHBE

Fi-Te _ LE ElED)
(in.) EAXI—K L o} G F B E Lx J
1/8 -LW-FL2-TS2 16.8 12.7 1.1 9.5 2.5 2.3 16.0 9.7
3/16 -LW-FL3-TS3 18.3 13.7 12.7 111 4.8 3.3 17.5 11.2
1/4 -LW-FL4-TS4 26.9 15.2 143 12.7 7.1 4.8 19.6 12.7
3/8 -LW-FL6-TS6 30.5 16.8 17.5 15.9 7.9 71 23.1 15.7
1/2 -LW-FL8-TS8 36.1 22.9 22.2 20.6 9.7 10.4 25.9 20.6
5/8 -LW-FL10-TS10 29.5 24.4 25.4 27.0 10.4 12.7 29.5 23.9
3/4 -LW-FL12-TS12 39.9 24.4 28.6 27.0 11.2 15.7 29.7 26.9
1 -LW-FL16-TS16 49.0 31.2 38.1 34.9 15.7 22.4 36.8 35.1

FITOK



76

BEIARIY— L
< F-TM@
¥ ~/
2 H ]
.I\
o K ‘ -
8’ | o
A
P
@J

PipeF 1—78%&

T-Tube — PipeFa—7 BB i(mm)
(in.) BEY(Z L c G F B E Lx J
1/8 1/8 -LW-FL2-PB2 23.4 12.7 1.1 1.1 9.7 2.3 18.3 10.3
3/16 1/8 -LW-FL3-PB2 25,7/ 13.7 12.7 12.7 9.7 3.0 18.8 10.3
1/4 1/8 -LW-FL4-PB2 26.9 15.2 14.3 12.7 9.7 4.8 18.8 10.3
1/4 1/4 -LW-FL4-PB4 26.9 15.2 14.3 12.7 14.2 4.8 23.4 13.7
3/8 1/4 -LW-FL6-PB4 30.5 16.8 17.5 15.9 14.2 7.1 254 13.7
12 3/8 -LW-FL8-PB6 348 229 22.2 20.6 14.2 104 28.8 171
12 12 -LW-FL8-PB8 36.1 229 22.2 20.6 19.1 104 33.0 21.3
5/8 1/2 -LW-FL10-PB8 36.3 24.4 25.4 23.8 19.1 12.7 35.1 21.3
3/4 3/4 -LW-FL12-PB12 39.9 24.4 28.6 27.0 19.1 15.7 36.8 26.7
1 3/4 -LW-FL16-PB12 49.3 31.2 38.1 34.9 19.1 18.8 41.9 26.7
1 1 -LW-FL16-PB16 49.3 31.2 38.1 34.9 23.9 22.4 46.7 334
?EBFEIARVI—
F- ZHEE
&,7
K
L
N+ f—t-——t a8 X
Iy 8
© |
C B Bx
L
TubeF 21— 7 HENAE
T-Tube Tx-Tube 1] ~FiE(mm
F2—SNEF 21— THE o (mm)

(in) (in) L © G F B E Bx J
1/4 1/4 -CW-FL4-TB4A 44.2 15.2 14.3 12.7 19.1 4.5 0.5 7.4
3/8 3/8 -CW-FL6-TB6A 46.7 16.8 17.5 15.9 19.1 7.8 0.8 10.4
12 12 -CW-FL8-TBBA 50.5 229 22.2 20.6 19.1 104 1.0 14.0

Z =RV T 7 1 #F

-

O 7xW—IIRN) T 7 A @#FEENFSVAZ v ZHOEBEEITEGETE.
BUTDMER.
O ZDOW\EDNY 7 7 A #F,

H12.7

G-Fv I“('




77

T-Tube 43
Fa—Johg PSENS  mE 1)
(in) RUYAX BEXI—K L B c D E G N
1/4 1/4-28 -FC-FL4-1428 42.9 19.8 15.2 10.9 15 14.3 —_
1/4 5/16-24 -FC-FL4-51624 58.9 35.8 15.2 10.2 15 14.3 104

FAILI M)y VBT

=¢v] BNT—4
_ O #&ZNRIEI: 10KV FDOERER. RED70°F (21°C)T. #IiH10x10 O,
N O JmAMEEES: 70°F (21°C)T. 344 bar (5000 psig).
s wiHt o X i
O BE&R: -4°F (-20°Q)H*5200°F (93°Q)E T.
FECNN RUFPIF-AZF
ouvy 70 [ FKM
V7—%+ HEPTFE

G-Fv A

4 FTubeF21—7

T-Tube RUE & (mm)
(in.) L D G H E F Fx
1/4 -DF-FL4 95.7 15.2 14.3 65.3 438 12.7 20.6
3/8 -DF-FL6 99.6 16.8 17.5 65.8 71 15.9 20.6
12 -DF-FL8 106.0 22.9 22.2 60.2 71 20.6 20.6

SYYA XTubeFa1—7

T-Tube <& (mm
Fa-TohE  BE {mm)
(mm) EFI—K L D G H E F Fx
12 -DF-ML12 107.0 22.8 22.0 61.7 71 22.0 22.0

G-Fv bRA

D
L

= T'ngﬁz P-NPT RE E(mm)
a1— - e
im . YAX  BFI-FK L D G E F Fx
3/8 1/4 -DF-FL6-NS4 94.7 16.8 17.5 7.1 15.9 22.2

FITOK



78

RS. RSD #R7 v b

RS

[
8 ||s

NG

RSD

[0]3
[ox)

H

RSRSDAR v MMIISOE/THR L EERT BHDT—IL & LTHEE

LEY. HRTY FEAT Y LABEd R RMBIMT) 2 T 7)bF
OA—RVFKMEIEZ FVIIVILBOREY VT2 HEELTVET,

ENTRHR
BERAI— FEIICHBI— FEAN. REGREICHYET.

Ty r—
S
MV Rk
ATV FKM SSF
FKM CSF
T 8
s A ST csB

1:

1. 1/81SO FTHRLDY—ILELTHEEL. AUV IBR= MY IVTILT.
SN TDREAD RS HRAT v FDTEEGEEZE: CSB-RS-2,

2. /41SOFTHERLCDIY—IVELTHELT. AUV IB7IvAOh—

ISOFAT BE (mm) RYT MV TBRT VL ADRSD HRAYT v bD5EEHEEE: SSF-RSD-4.
Rl E H RS. RSD HR4 v b H1ERS HEICALSNET,
18 -RS-2 N
1/4 -RS-4 2.0 RPART v b
3/8 -RS-6 T
12 -RS-8
3/4 -RS-12 25 8 | s RPHRY v MEISOEITER L EEETBRNDY—IL
1 -RS-16 ELTHEELET,
‘mi— RPHRY v MEIRSHEFICHIVNSNET.
18 -RSD-2 __
38 -RSD-6 1.25 ISOF4T % Fi&(mm)
12 -RSD-8 Ry X [BEI—K T E H
3/4 -RSD-12 18 -RP-2 15.0
1 -RSD-16 2 1/4 -RP-4 19.1
3/8 -RP-6 23.1
12 -RP-8 26.9
SYH4 2 RUE & (mm) 1 -RP-16 40.1
aupar mEE T : - ]
woxT Trema | 160 T or T suyqx me | Emm
RUYCZX ExI—K 7 = -
M12x 15 | -RS-M12 18.0 12.7
M14x15 | -RS-M14 22.0 14.7 is x‘:g; :E::x?o Ei ?;)22
M16x1.5 | -RS-M16 24.0 16.7 : :
M18x15 | -RS-M18 26.0 187 M12x 15 | -RP-M12 18.2 12.2
M20x15 | -RS-M20 28.0 207 M14x 15 | -RP-M14 20.2 14.2
M22x 1.5 -RS-M22 30.0 22.7 M16 x 1.5 | -RP-M16 22.2 16.2
M24x 1.5 -RS-M24 32.0 24.7 M18 x 1.5 | -RP-M18 24.2 18.2
M27 x 2 -RS-M27 36.0 27.7 2.0 M20 x 1.5 | -RP-M20 | 26.2 20.2
M30 x 2 -RS-M30 39.0 30.7 M22 x 1.5 | -RP-M22 28.2 22.2
M33 x2 -RS-M33 42.0 33.7 M24 x 1.5 | -RP-M24 30.2 24.2
M36 x 2 -RS-M36 48.0 37.0 M27 x 2 -RP-M27 33.3 27.2
M39 x 2 -RS-M39 51.0 40.0 2.5 M30x2 | -RP-M30 37.3 30.2
M42 x 2 -RS-M42 54.0 43.2 M33x2 | -RP-M33 40.3 33.2
M45 x 2 -RS-M45 57.0 46.0 M36x2 | -RP-M36 433 36.2
M48 x 2 -RS-M48 60.0 49.0 3.0 M39x2 | -RP-M39 473 39.2
M42x2 | -RP-M42 50.3 42.2
M45x2 | -RP-M45 53.3 45.2
M48x2 | -RP-M48 56.3 48.2

FITOK




RGART v MIISOFITHER LEERT BE N EESRT BBED

ISOF{T | mE Y #(mm)
RUYrX EEXI—R T E H

14 -RG-4

3/8 -RG-6

12 -RG-8
RGHRT v b
SUYAX|  BE T &(mm)
RUY X EERI—R T E H

M10 x 1 -RG-M10
M12x 1.5 | -RG-M12
M14 x 1.5 | -RG-M14
M16 x 1.5 | -RG-M16
M18x 1.5 | -RG-M18
M20 x 1.5 | -RG-M20
M22 x 1.5 | -RG-M22
M24 x 1.5 | -RG-M24
M27 x 2 -RG-M27
M30 x 2 -RG-M30
M33 x 2 -RG-M33
M36 x 2 -RG-M36
M39 x 2 -RG-M39
M42 x 2 -RG-M42
M45 x 2 -RG-M45
M48 x 2 -RG-M48

RIARTY k
RIZR Ty MEISOFTEHER CEERT B E 5t LiEG T D

ISOFT nE ~Fi&(mm)

RUYrX |[BERI—K T = "
1/4 -RJ-4 10.9 5.6 1.0
3/8 -RJ-6 13.9 5.6 1.0
12 -RJ-8 17.8 5.6 1.0

79

EN
RAEEAI— FEICHRI— FEAM. R2EREGVET.

LZ)=] a—k
i cu
316L A7V LR 6L
BRI QB
PTFE T

BB EPTFEDRPHR T Y MCEA LE A

[B
CU-RP-2, 6L-RG-6, QB-RG-M20, T-RJ-8.

SAE/MS EiTRR C#FH O U7,

SAEMS RUY X BE 78
5/16-24 V19-902
3/8-24 V19-903
7/16-20 V19-904
1/2-20 V19-905
9/16-18 VI9-906
3/4-16 VI9-908 907 10OX—%
7/8-14 vieoto [ VARATHY
11/16-12 VI9-912
13/16-12 VI9-914
15/16-12 VI9-916
15/8-12 V19-920
17/8-12 VI9-924

0VVIY—IvVFa—TRCH#FHOUVY,

NPT/ISO R UH 1 X BE Lp=1
1/8 BN7-013
174 BN7-113 _
70 720X —%
3/8 BN7-116
12 BN7-118

FITOK



80

ISOF 1712 LT B DML T 4F AoY >~ 5

ISO FiTh U1 X BE mE
18 V19-502
1/4 VI9-111
3/8 VI9-113 %;ﬁ?ﬁ
] \y
12 V19-508 M
3/4 VI9-119
1 VI9-217

0V Y—IVEITRC#FHOU VY

SAEMS aUH 1 X nE h=]
5/16-24 BN7-011
3/8-24 BN7-012
7/16-20 BN7-013

1/2-20 BN7-112 _
707 10X —%

9/16-18 BN7-113 NBR
3/4-16 BN7-116
11/16-12 BN7-121
15/16-12 BN7-125

IV YA R CE&FHO) VY

SUHAZRLYIX RE HE
M14x 1.5 BNO-M14 g0zt
M20 x 1.5 BN9-M20 NBR

FITOK



= RE

) WA 461TIE|  4a
£ RO+ €69 WISV B RS [4E0D AT LY ZEE! 120-04
SAITEZA—ATL| M
CERNFBIEYNPREHFETH— T0-Dd €d wﬁm& =
= - T CER
BT R HED NREMBEENTE
CERNVEERY —IdYY CBHSRLAEGY S LHIWBOERHILF O - » L—AULIOLEPURYRHE YRR —HLELER| AV
. N AR 2 AGSLEIEH TR — 55062 WV
P o D D = N o] .~ o
n@%/\H_m.N.m___e.NHra\f/Tszszuuh/Rh\.D.me_« .d\W«HMmN.N.J E/Qmw“w%w_« O EW«TNJ Mwmmmﬁxmmuﬁmennmﬁ ) By —
- HYLANZL—T £ Z (%A SHOEELEIOLNGHEEE F B d
9qNL £/ ) - B L —T £ 3dld- — L L oLE - 0 CLbk SN/AVS - vd —4—T LA o | 1
QeLid OSI - Q€—\/—=L OSI- Q€ LdN- L—T £ 3ANL-A—1TL O LefA—ATe | dlL
TERNVT (P Y e G —3f vd 7 €d ‘2d ‘Td LAMEAU—ATL| DL ~or+£| vd
YO4Lk=—T o] N
Byl —T£add | dd [E:1-3 2|
mw wwos] 09 —rLeszgTT| 111
s/ L| OF| | ponme—Tgagnuesy| SL wwge| ge —rL . £rcrs®| ALL TLTEAUL| Y
TXLTN| LT A -OY DY —rL . 7L N
® %MMM_ W_p muuv SH ww z€ PNYE L2 | € $®| 141 BE% | SO
css Ll 92 B - ww og | 0F — VL £2L FPEBFRET | dLL
§'Lxven) ve AT AnC L8| NY wuwigz| 8z —r L. coqmumRET | LdL 2T | OH
SLXZZN| 22 QeLit wwez| G _ .
NSOt 1 & | LSO ¢ S sz9 3 | gav
zi-9L/s L) Le h Ww vz PAVE W2 L | Y2 —bL . 26| INL
. O ekLhk )
§Lx0zN| 02 Qi SNAYS | 1S wwez| zz CATAE=T - § ~vgans|niag 009 & | ONI
2-9ue | 64| [ e os w8 BFLET | qg| [MUOPRE WL L[ 0T FAUTAEZT| N1 00% T W
SLX8LIN a 2o
ik @m o] | 8 et 8 TSR] 41
L-9L/L L N . )
il el qERE O3 URTOL B -t AT EPBEHEET | 0eFy | oY
SLx9LN| 91 (S8 44 YY) wwsl| Gl 105 i
oY MAITEP SyHEFEET | dA
YIS/ BN S LX LN DL AEE osl Ww oyl P L8| P * o .wo,m m y—toaurL | L0
: (BT 4 LY. — HATLSE .S _
9L-v/E PRES'L X ZLN| 2L WW ZLPRAE W/E S0ZC
o o Qe EE osl Gl halis 44 WATER| N X—TLALTL =l
L X OLIA ww OLENE L85 | O
(BB ALY YY) U o in. ~
slo16| 6 aegmos| SY| [Twwgene.zi| 8 ST 4rsTaA - dAvend] N8 bl
kT
OT-Z/LENNME L X 8N | 8 Qep—\/—LBE 08l | 1Y ww 9 P\EE ,8/E| 9 ==t il Y 7LY W06 [1¥06
—T 7 — 50 BN
ozouil 2 SN 05| G £—TE£L)| L E4¥CER - a4 408
< —24 N SsLee 1S
VZ-8/E PRVE LXOW| 9 _ ww R L | b C—TEXVAOE| LN —%4¥CER| 4D
- — } - —£4ET R - —AY S —L3f | INDL
2094 | z4 vZ-9L/S PN1EBOXSN| G QLN | SN| wemagE,oe| € | f T T wkb e ssvoe | +S
L 121C PR PHEY b4 2NCPORLGEGRY  | U CFME S C pTaT, THOECES A fvani] NO8
1024 GHU G | FURLTBRTIGY S 4] = | (02 “PIULD B TG —f oLl v tromey anz| N —eerse| WO ssole| SS
EBREY H NMWdREed |+ XIAHN—Ndd BB —\Wad Xl aN—T1d EBEN—WTd — BEEL-ERY 5428 A 2

FFF;

1

1T

O—-0O0-O0-—8SN—¢LTN —IND — SS

CELE N

FITOK



info@fitokgroup.com
www.fitokgroup.com

FK-1C-GF-01-ZH-200729





 
 
    
   HistoryItem_V1
   Splitter
        
     列：： 2
     行： 1
     重叠： 0.000000 points
     重叠到出血： 无
     仅将横向页分页： 无
      

        
     2
     1
     0
     0
     0.0000
     1259
     304
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
                
         51
         AllDoc
         72
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



